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1. Slovo úvodem 

Ohlédnutí za školním rokem 2022/2023 v ZŠ Střítež 

Nedávno začaly prázdniny a my se nestačíme divit, jak nám ten školní rok zase utekl.  

Kromě běžného učení ve třídách jsme si užili projektové dny, vzdělávací akce mimo školu nebo 

různé soutěže. Výlety za poznáním kultury, historie i technické dovednosti, organizované 

především v poslední etapě a financované z Operačního programu Jan Amos Komenský, byly 

rovněž velkým obohacením výuky. Pojďme se tedy podívat podrobněji, jak to v 10 měsících 

uplynulého školního roku 2022/2023 probíhalo. Ještě dříve se sluší poděkovat všem,  

kteří přispěli ke zdárnému průběhu všech níže uvedených akcí – paním učitelkám, rodičům, 

SRPŠ, našim sponzorům a zřizovateli. 

Již v minulých letech se stalo pěknou tradicí setkávání všech žáků a pedagogů začátkem měsíce 

nebo při zvláštních příležitostech na tzv. “Zpívající školičce”. Zde se vždy zhodnotilo proběhlé, 

ocenili se reprezentanti školy, vyhlásily se soutěže a projektové dny a pak se školou rozlehl zpěv 

písně předem vybrané pro daný měsíc. 

První zářijový den patřil zejména našim pěti prvňáčkům, které jsme společně slavnostně 

přivítali ve škole. Jen co jsme se rozkoukali a vzájemně si sdělili zážitky z léta, bylo načase 

rozdat učebnice a vrhnout se do práce. Již v polovině měsíce žáci pomáhali s výtvarnou 

výzdobou zahrádkářské výstavy „Podzim v zahradě“ konané ve Vělopolí. Dne 20. září  

se v Komorní Lhotce konal Festival kreslení, na kterém za své ztvárnění „Podzimního zátiší“ 

sklidili úspěch dva žáci naší školy, Erik Pfeifer a Laura Sokolíková. Na konci měsíce navštívili 

žáci 1. až 3. ročníku vzdělávací lekci zaměřenou na téma les v muzeu v Českém Těšíně. Žáci  

4. a 5. ročníku se zase vydali na dobrodružnou cestu do minulosti „Po stopách Slovanů“ 

do archeoparku Podobora v Chotěbuzi. Kromě informací o životě na počátku středověku měli 

možnost vyzkoušet si dobové oblečení, výstroj, střelbu z luku, psaní původní abecedou, 

hlaholicí, nebo práci archeologa při vykopávkách. Na konci měsíce pak vybraní sportovci 

z nejvyšších ročníků vyrazili na turnaj škol MOPS v přehazované do třinecké haly Stars,  

odkud si po napínavém boji odvezli krásné druhé místo. 

V říjnu si žáci pátého ročníku v rámci projektu „O2 Chytrá škola“ připravili pro mladší spolužáky 

výukový program o bezpečnosti na internetu. První celoškolní projekt zahájila druhá třída  

se svým “Jablíčkovým dnem”. Kromě soutěže o nejkrásnější jablko se žáci ve smíšených 

skupinách dozvěděli, jak se proměňuje jabloň během ročních období, co obnáší práce pěstitelů 

a sadařů, vyráběli papírové věnce, zpívali a tančili mazurku na melodii písně „Měla babka“, 

vyhledávali informace na internetu, probouzeli své tvůrčí nadání při psaní básně a dokončování 

příběhu, luštili křížovku, pekli „jablka v pyžamu“ a zasadili jabloň, o kterou teď pečují. 
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V posledním týdnu se uprostřed naší tělocvičny objevila obrovská kupole, uvnitř  

které jsme se pohodlně uvelebili a užili si promítání a výklad o planetách Sluneční soustavy.  

Ač Halloween není zrovna českým tradičním svátkem, patří neodmyslitelně k anglicky mluvícím 

zemím, a tak si jej v rámci výuky Angličtiny užili i naši žáci. A že je to bavilo! 

Krásné podzimní počasí jsme na počátku listopadu využili k vycházkám po okolí. Žáci  

1.-3. ročníku se vydali ke střítežskému katolickému kostelu, kde si povídali o Dušičkách a cestou 

zpět z výšky pozorovali obec Střítež. Starší žáci se vypravili k rybníkům do Černé, kde se učili  

o ekosystému rybníků, poznávali stromy a na osmikilometrové trase se příjemně vyhřáli  

na podzimním sluníčku. V listopadu jsme také zahájili spolupráci s paní psycholožkou,  

která mapuje vztahy a klima tříd. O výsledky svého sociometrického výzkumu se poté lektorka 

podělila s třídními učitelkami a nabídla možnosti pro zlepšení vztahů mezi žáky. 

Poslední měsíc kalendářního roku odstartoval Benefiční koncert v Evangelickém kostele 

v Komorní Lhotce, který přinesl divákům nádherný hudební zážitek a jehož výdělek putoval  

na pomoc potřebným. Na Mikuláše jsme se ve škole dočkali nejen zmíněného milého vousatého 

pána, ale také krásného anděla a hrůzu nahánějícího čerta. Zazpívali jsme jim, zarecitovali  

a každý žák si pak odnesl balíček dobrot. V dalším týdnu do školy zavítala rodilá mluvčí,  

která žákům zpestřila výuku anglického jazyka. Využili jsme nabídky místní knihovny  

a zúčastnili se krátkého programu s předčítáním knihy s vánoční tématikou. Před vánočními 

prázdninami jsme vyjeli do Muzea Těšínska, kde jsme zhlédli výstavu s názvem „Zvyky a tradice 

Vánoc“. 

S novým rokem se pojí různá předsevzetí, u nás to bylo nejinak. Zahájili jsme školní projekt 

zaměřený na zlepšování tělesné zdatnosti žáků. Ti obdrželi své deníčky, “Pokrokoměry 

zdatnosti”, sloužící k zapisování osobních výsledků v různých disciplínách během zbývajících 

školních měsíců. Jak nám trénink pomáhá k zlepšování výsledků a překonávání nás samých 

jsme se pak dozvěděli na konci června, kdy celý projekt vyvrcholil “Velkým sportovním  

dnem všestrannosti”. Zahájili jsme také plavecký výcvik pro žáky 2. až 5. ročníku. Vydali  

jsme se do českotěšínského kina na dokumentární představení „Magický Senegal“,  

který se snaží žáky poutavou formou seznámit s krásami i problémy našeho světa. V lednu  

se také uskutečnilo školní kolo recitační soutěže “Dětská scéna”, kterého se zúčastnili žáci  

všech pěti ročníků a výherci byli nominováni do obvodního kola v Třinci, kde uspěli 3 naši žáci 

– Vít Čmiel (2. místo), Alena Przywarová (1. místo s postupem do okresního kola) a Agáta 

Lysková (1. místo s postupem do okresního kola). V rámci Zpívající školičky jsme se sešli 

a společně oslavili konec prvního pololetí, zhodnotili, co se nám podařilo a slavnostně předali 

prvňáčkům jejich první vysvědčení. 

Měsíc únor začal jarními prázdninami, během kterých jsme si odpočinuli a načerpali nové síly, 

například na florbalový turnaj v Třanovicích nebo do již zmíněného obvodního a okresního kola 
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recitační soutěže. Začátkem druhého pololetí se také každoročně setkávají zpěváci lidových 

písní v místním nářečí na soutěži s příznačným názvem “Zpěváček ze Slezska”. Městské kolo 

soutěže proběhlo v Třinci. I tady jsme slavili úspěch. Jedna z našich zpěvaček se porotě zalíbila 

natolik, že ji vyslala na soutěžní vystoupení, tentokrát i s cimbálovou muzikou, do regionální 

přehlídky v Karviné. 

Březen, měsíc knihy, jsme zahájili výstavkou knih s dětským hrdinou. Exponáty tentokrát 

přinesly z domu samy děti. A protože máme dost čtenářů, výběr byl opravdu bohatý. Výstavka 

byla završena čtenářskou soutěží. Tři vybraní čtenáři z každé třídy přečetli před dětmi z celé 

školy úryvek z neznámé knížky. A ti nejlepší, kteří zaujali paní učitelky svým výrazným 

přednesem, si odnesli pěkné ceny. Samy děti pak v divácké anketě mohly dát hlas jednomu 

čtenáři, který zaujal právě je. Čekal nás také další projektový den s názvem „Ve zdravém těle 

zdravý duch“. Smíšené skupinky tvořené dětmi ze všech pěti ročníků plnily pod vedením 

spolužáků ze 4. třídy nejrůznější úkoly na téma zdraví, vyhledávaly informace z různých zdrojů, 

otestovali lidské smysly a na závěr připravily pro ostatní nějakou zdravou pochoutku. 

Výsledkem byly opravdu očím i chuťovým pohárkům lahodící pokrmy, které naši páťáci 

zpracovali do „školní kuchařky“. Zdraví a pohyb patří k sobě. Nezaháleli jsme, žáci v březnu 

ukončili plavecký výcvik a šikovní sportovci vyšších ročníků reprezentovali školu na turnaji  

ve vybíjené na ZŠ v Hnojníku. Na kontrolní návštěvu k nám zavítala Česká školní inspekce. 

V pátek 24. března se do první třídy s dětmi vydaly i jejich maminky a užily si společné tvoření 

s velikonoční tématikou. Ke dni učitelů si žáci pátého ročníku přáli, abychom jim na jednu 

vyučovací hodinu předali své místo a odpočinuli si. Mohli si tak na vlastní kůži vyzkoušet 

povolání učitele. 

Počátkem dubna se konal zápis k základnímu vzdělávání. Vybraní žáci se pro tentokrát 

proměnili v roztomilé trpaslíky a jejich krásnou Sněhurku a provedli lehce nervózní 

předškoláčky a jejich rodiče stezkou úkolů, které zjišťují jejich připravenost na školu. 

V Městském domě kultury v Karviné proběhla regionální přehlídka „Zpěváček ze Slezska 2023“, 

kde v lidovém kroji a za doprovodu cimbálové muziky vyzpívala nádherné druhé místo naše 

žákyně Agáta Lysková. Starší žáci 4. a 5. ročníku se zúčastnili vzdělávací lekce knihovny Třinec. 

V polovině měsíce jsme opět drželi palce spolužákům při školním kole pěvecké soutěže „Rozvíjej 

se, poupátko“. Členové dramatického kroužku předvedli svou hru „Honza a tři princezny“ 

nejprve spolužákům a ostatním učitelům na generální zkoušce v Kulturním domě Střítež  

a poté na festivalu divadel „Děti před oponou“ v Třanovicích. Opravdu aprílově byl pojat 

projektový den pořádaný třetím ročníkem. Místo vyučování byla dopoledne družina, po obědě 

se dveře tříd otevřely také rodičům, kteří měli možnost se zapojit do výuky a poté se svými 

ratolestmi navštívit tvořivé dílničky (květináč s ubrouskovou technikou, batikování trička, 

drátkování s korálky) nebo pomoci při úpravách zahrady a natírání laviček. Zábavný  

den jsme ukončili opékáním párků u táboráku. 
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Již 21 let je naše škola organizátorem Pěvecké soutěže „Rozvíjej se, poupátko“. Mladí zpěváci 

nejen našeho regionu zkoušejí své štěstí ve zpěvu populárních písní. Absolutní vítězkou  

IV. kategorie, ve které bylo zastoupeno největší množství zpěváků, byla naše čtvrťačka Noemi 

Kubiszová. Přidružená keramická soutěž se tentokrát týkala hudby a také zde jsme mohli 

obdivovat originální výtvory žáků. Máme radost, že naše žákyně Kateřina Pechová byla  

za své výtvarné dílo oceněna krásným 3. místem. Žáci docházející do družiny navštívili 

záchrannou stanici pro divoká zvířata v Bartošovicích. Tam si pro ně paní průvodkyně 

přichystala bohatý program vztahující se k přírodě a živočichům CHKO Poodří od odborného 

výkladu, pokusů až po prohlídku umístěných zvířat. Naši šikovní zpěváčci z Poupátka  

se také představili svým vystoupením ke Dni matek v plném sále střítežského kulturního domu. 

Kromě nich zde zahráli herci školního dramatického kroužku pohádku Honza a tři princezny. 

Vybraní žáci s výtvarným talentem se vydali reprezentovat školu na festival kreslení „Krajina 

kolem nás“ do Komorní Lhotky. Za své jarní zátiší vyhrála svou kategorii opět  

Kateřina Pechová, druhé místo bylo uděleno Emě Proboszové a třetí místa si odvezli Ariana 

Sabelová a Erik Pfeifer. Projektový den zaměřený na rozvíjení čtenářských kompetencí žáků 

jsme věnovali nejužitečnějšímu hmyzu – včelám. Navštívil nás pan včelař Stanislav Zielina,  

aby nám povyprávěl zajímavosti ze života včel, ukázal pomůcky a ochranné obleky včelaře 

a ve své prosklené vitríně představil zblízka a bezpečí své včely i s královnou. Ve smíšených 

skupinkách napříč třídami potom žáci plnili zajímavé úkoly a kvízy a vyzkoušeli si práci  

s Bee-Botem, což je elektronická včelka. Domů odcházeli všichni s vlastnoručně vyrobeným 

lapbookem plným nejzajímavějších informací o včelách. Z Hradce Králové za námi přicestovali 

herci z Divadélka pro školy se svou vtipnou, a přitom poučnou pohádkou „Nová dobrodružství 

veverky Zrzečky“. 

Den dětí jsme oslavili na školním výletě na zámku Raduň a ve Slezském zemském muzeu 

v Opavě. Paní průvodkyně nás provedla zámkem, zapojila děti do tvoření vlastního zámku  

a poté se všichni přesunuli do parku, zámeckých zahrad a oranžerie. Po pikniku následovala 

cesta do muzea, kde jsme zhlédli výstavu exponátů k historii a přírodě Slezska. Druhý červnový 

den se paní knihovnice spolu s paní starostkou postaraly o slavnostní uvedení žáků prvního 

ročníku mezi čtenáře. Tito si po předvedení čtenářských dovedností, složení slibu „Čestného 

čtenáře“ a pasování odnesli krásné dárečky včetně přihlášky do knihovny a nezbývá než doufat, 

že je zájem o četbu neopustí. Do Horních Tošanovic se na atletický trojboj vydali zástupci  

všech ročníků. Stříbrné medaile si za běh na 60 metrů dovezli Prokop Lysek a Ema Proboszová 

a za hod kriketovým míčkem Karel Šebestík. Třetí místo v běhu na 60 metrů vybojovala Kristina 

Kotasová. Svou několikatýdenní snahu při nácviku tanečních vystoupení naši žáci zúročili  

na školních radovánkách, které organizovalo SRPŠ stejně jako mnoho dříve proběhlých pěkných 

akcí pro děti, jako např. Pohádkový les, Lampionáda, Mikuláš, Karneval a Pálení čarodějnic.  

Ve čtvrtek 22. 6. si naši nejstarší žáci užili prima výlet do Prahy. Ani poslední školní týden  

jsme nezaháleli, a kromě úklidu tříd proběhly 3 projektové dny – žáci prvních tří ročníků 
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navštívili knihovnu v Třinci, kde pro ně měly paní knihovnice milý a velmi zajímavý program. 

Další den nás čekal den s Policií ČR věnovaný silniční bezpečnosti a cyklistům. Během odpolední 

družiny se žáci vydali do Malého světa techniky v Ostravě. Ještě před rozdáním vysvědčení  

si děti změřily svou sportovní zdatnost a připomněly si pravidla ochrany zdraví. Sportovní 

dopoledne proběhlo formou orientačního běhu smíšených družstev. S časovým odstupem plnily 

skupinky úkoly na stanovištích umístěných v okolí školy podle mapy, přičemž hodnotícími 

kritérii byly: nejlepší čas, zlepšení výkonů v disciplínách z dříve zmíněného “Pokrokoměru 

zdatnosti” či správné vyřešení úkolů na téma 1. pomoc a ochrana zdraví. Na vše dohlížely paní 

učitelky, profesionální atletka a zdravotnice za asistence žáků pátého ročníku, kteří byli velkými 

pomocníky při přípravě celé akce. Za své výkony byli všichni účastníci obdarováni drobnými 

odměnami a poznáním, že sportovat a pečovat o své zdraví má pro spokojený život velkou 

cenu. 

Zbývá si popřát spoustu krásných zážitků a vrhnout se do prázdninového lebedění, abychom 

nabrali síly do dalšího školního roku. Bude jistě neméně zajímavý, už samotné zahájení  

ve znamení oslav významného výročí založení školy slibuje netradiční pojetí – návrat  

do minulosti. Celých deset měsíců prožijeme v duchu motta “95 let školy aneb objevování 

minulosti a kouzla umění a řemesel”. Oslavy neplánujeme ve velkém stylu, spíše formou 

prožitkového vzdělávání pro naše děti, ale nechceme opomenout ani pamětníky a další 

zájemce, a tak chystáme také doprovodné akce pro veřejnost, jako je výstava stará škola, 

beseda o historii, společné akce s rodiči a prarodiči apod. Budeme rádi, když budete u toho 

s námi. Těšíme se! 

Mgr. Šárka Kučerová 
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2. Organizace školního roku 

2.1 Školní rok 2022/2023 v číslech 

Ve školním roce 2021/2022 bylo ke dni 30. 9. 2022 v ZŠ zapsáno 56 žáků (1. ročník 5, 2. ročník 

16, z toho 1 žákyně s individuálním vzděláváním, 3. ročník 13, 4. ročník 11, 5. ročník 11), v MŠ 

44 dětí ve dvou třídách (I. třída 25, z toho 1 dítě z individuálním vzděláváním, II. třída 19, z toho 

1 dítě dvouleté) a v ŠD 38 žáků ve dvou odděleních (I. oddělení 19, II. oddělení 19).  

O chod školy se staralo 21 zaměstnanců, z toho 13 pedagogických (6 učitelek ZŠ, 4 učitelky 

MŠ, 3 vychovatelky, z nichž 1 pracovala současně jako asistentka pedagoga, a 1 speciální 

pedagog společně s úvazkem učitele) a 8 nepedagogických (1 školnice ZŠ, 2 uklízečky MŠ  

se současným úvazkem jako pracovnice provozu školní jídelny, 2 kuchařky a 1 zaměstnankyně 

pracující jako vedoucí školní jídelny a současně jako  hospodářky školy, 1 ekonomka) a v rámci 

projektu „ŠABLONY_OP_JAK_STŘÍTEŽ_2022“ byla zaměstnána jako školní asistentka další 

zaměstnankyně s úvazkem v ZŠ i MŠ, která pracovala současně jako sekretářka školy.  

V základní škole se v tomto školním roce žáci vyučovali v 5 třídách (díky výjimce z nejnižšího 

počtu žáků udělené zřizovatelem) s 5 ročníky podle nového ŠVP platného od šk. roku 

2022/2023 "Poznáním a vzděláním k otevřené budoucnosti". Ve škole působilo 6 učitelek 

včetně ředitelky, 1 asistentka pedagoga, 1 školní asistentka a 1 speciální pedagog (současně 

s úvazkem učitelky).  

Výuka probíhala v 5 kmenových třídách. Pravidelně byla využívána rovněž multimediální 

učebna (počítačová a jazyková učebna) s 16 stolními počítači HP k výuce informatiky i posílení 

ICT gramotnosti v rámci ostatních předmětů. Všechny prostory školy jsou pokryty 

bezdrátovým internetovým připojením. Ve všech třídách je při výuce možno využívat 

interaktivní tabule, interaktivní digitální obrazovka je k dispozici také v multimediální učebně. 

Pedagogové mohou využívat pro výuku také 3 mobilní počítačové učebny – jednu  

s 10 yogabooky, druhou s 16 notebooky a třetí s 5 tablety. Pro výuku tzv. Nové informatiky 

napříč předměty měli učitelé k dispozici nové robotické pomůcky. Tělesná výchova se běžně 

vyučuje v tělocvičně a na obecním multifunkčním hřišti, dále v pronajatých prostorách  

– plaveckém bazénu (Třinec nebo Český Těšín), sportovní hale (Smilovice) a na ledové ploše 

zimního stadionu (Český Těšín). Škola využívá také nedalekého Ski areálu v Řece k účasti  

na lyžařském výcviku. 

Díky kvalitní práci pedagogů a za velké pomoci školní asistentky, zaměstnané v rámci projektu 

„ŠABLONY_OP_JAK_STŘÍTEŽ_2022“ – podrobněji v kapitole 2.19), se nám daří zajistit vysokou 

úroveň péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP). V tomto školním roce 

zajišťovali pedagogičtí zaměstnanci v ZŠ speciální výuku celkem u 7 žáků se SVP s podpůrnými 

http://www.zsstritezuct.net/materialy/zmeny_platne_od_1.9.2013_SVP_Bnsh.pdf
ŠABLONY_OP_JAK_STŘÍTEŽ_202#_Projekt_


VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

opatřeními 2. – 3. stupně, z toho: 1 vyžadující péči asistenta pedagoga, 4 žákům byl zajištěn 

předmět speciálně pedagogické péče (PSPP) s dotací 1 hodiny týdně a 1 žákyni s dotací                           

2 hodiny týdně.   

Mateřská škola měla 2 třídy. Rámcový vzdělávací program „Pohodová školka“  

je inspirován projektem „Barevné kamínky“. V MŠ působili 4 učitelé. Provozní doba obou  

tříd MŠ byla celkem 10 hod., a to od 6:00 do 16:00 hod. 

V mateřské škole zajišťovali pedagogičtí zaměstnanci speciální výuku celkem u 1 dítěte se SVP, 

kterému bylo poskytováno podpůrné opatření 2. stupně v podobě výuky Předmětu speciálně 

pedagogické péče (PSPP) s dotací 1 hodiny týdně.   

Ve 2 odděleních školní družiny pracovaly 2 vychovatelky.  Provoz ranní družiny  

byl od 6:15 do 7:42 hod., odpolední od 11:40 do 16:00 hod. Žáci se v ŠD vzdělávají podle 

ŠVP pro zájmové vzdělávání "Kamarádi s úsměvem". 

Součástí školy je školní jídelna s vlastní kuchyní a vývařovnou i výdejna  

pro MŠ v prostorách odloučeného pracoviště. V ŠJ pracují 2 kuchařky a 1 vedoucí školní jídelny.  

K 30. 9. 2022 bylo na školní stravování zapsáno 35 dětí z MŠ a 64 žáků ZŠ. 

Pro vzdělávací i zájmovou činnost jsme využívali školní zahradu proměněnou v přírodní park 

s interaktivními prvky, která poskytla v průběhu školního roku venkovní zázemí  

pro environmentální a badatelskou výuku (více na webové stránce projektu Rozkvetlá škola  

a ve stejnojmenné kapitole 2.21 tohoto dokumentu). 

Organizační vedení zájmových kroužků zajišťovala nově naše organizace díky rozšíření živnosti 

o „Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti“. Škola 

najímá prostory také ZUŠ A PLUS z Českého Těšína či lektorům pro výuku náboženství. Žáci se 

tak mohli vzdělávat ve zpěvu, hře na flétnu a keyboard (více v kapitole 2.26 Nepovinné 

předměty, zájmová činnost).  

2.2 Projekty, dotace a granty 

Projekty, do kterých je škola zapojena:                            „Ovoce a zelenina do škol“                                                                                                                                                                                                                 

„Aktivní škola“       

                                                            
                                          

 

http://www.zsstritezuct.net/materialy/aktualizace_svp_sd_od_2013_14.pdf
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/rozkvetla-skola
Rozkvetlá_škola#_Projekt_
https://ovocedoskol.szif.cz/web/Default.aspx
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/aktivni-skola
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„Celé Česko čte dětem“                                                                  „Místní akční plán v ORP Třinec“                                                                                                                     

 

 

                                                 

 

                   

 

Autorské školní projekty:                                                  

„Děti zvířátkům"           

„Putování s Pepíkem"                                                         

„Rozkvetlá škola“ 

„Rozvíjej se, poupátko“                                                         

 „Zdravá škola" 

„Zpívající školička" 

Dotace a granty: 

„Bezpečně na vlnách netu ubraň se kybersvětu“ 

 

 

„ŠABLONY_OP_JAK_STŘÍTEŽ_2022“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://celeceskoctedetem.cz/
http://map.trinecko.cz/
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/deti-zviratkum
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/deti-zviratkum
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/rozkvetla-skola
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/rozvijej-se-poupatko
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/rozvijej-se-poupatko
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/zdrava-skola
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/zdrava-skola
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/zpivajici-skolicka
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/zpivajici-skolicka
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/bezpecne-na-vlnach-netu-ubran-se-kybersvetu
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/sablony-iii-stritez-2020_2021
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„NÁRODNÍ PLÁN OBNOVY“ 

 

 

 

 

 

 

Podrobné informace o školních projektech najdete na webu školy na stránce Projekty.  

2.3 Identifikační údaje 

 

název školy:           Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek,   

příspěvková organizace 

adresa školy: Střítež 108, 739 59 

ředitel školy:          Mgr. Dagmar Machálková 

telefon:                   558668389, 558694335 (spojovatelka) 

e-mail:                    reditel@zsstritez.cz 

web:                        www.zsstritez.cz 

IČ:                          75026457 

IZO:                       102068755 

RED-IZO:              600134199 

Obor vzdělávání 7901C01  

2.4  Právní forma 
 

právní forma:   příspěvková organizace                                                                               

zápis do ŠR: 1. 1. 2005 

2.5 Zřizovatel školy 

     

název zřizovatele:   Obec Střítež 

adresa zřizovatele: Střítež 118, 739 59 

telefon:                     558694322 

e-mail:                      stritez@obecstritez.cz 

web:                          www.obecstritez.cz 

https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty/doucovani
https://www.zsstritez.cz/o-skole/projekty
mailto:reditel@zsstritez.cz
mailto:stritez@obecstritez.cz
http://www.obecstritez./
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2.6 Historie školy v datech 
 

založení školy:   1. 9. 1924 (od roku 1928 otevřena současná budova školy) 

sloučení ZŠ a MŠ: 1. 1. 2003 

datum zápisu do ŠR:                     1. 1. 2005 

organizační součásti školy: ZŠ, MŠ, ŠD, ŠJ s vývařovnou a výdejnou 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.7 Karta školy 

 

Karta školy pro školní rok 2022/2023 (počty k 30. 9.) 

1. Právní subjektivita: příspěvková organizace: 

 Typ školy: základní škola neúplná (pouze 1. stupeň) a mateřská škola 

2. Kapacita zařízení: ZŠ - 82, MŠ - 45, ŠD - 60, ŠJ - 130 

3. Děti  3 - 6 let: 44 
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4. Žáci  6 - 15 let: 56 – 1. roč./5, 2. roč./16, 3. roč./14, 4. roč./11, 5. roč./11 

5. Žáci ŠD (aktuální stav): 38 

6. Pedagogický personál: 13 

7. Počet zaměstnanců celkem: 21 

8. Školní jídelna/výdejna: ano/ano 

9. Vyvařovací kapacita: 130 

10. Tělocvična: ano 

11. Ubytovací kapacita: ne 

Součástí příspěvkové organizace je ZŠ, MŠ, ŠD a ŠJ s vývařovnou, výdejnou.  

Škola provozuje doplňkovou činnost: 

1. provozování tělovýchovných a sportovních zařízení 

2. hostinská činnost (vaření cizím strávníkům) 

3. poskytování krátkodobých pronájmů 

4. výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona (mimoškolní     

výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti) 

2.8 Základní údaje o školském zařízení a organizačních součástech ve školním roce 2022/2023 

 
Stav  

k 30. 9. 2027 

Počet tříd/ročníků 

celkem 

Počet dětí/žáků  Počet dětí/žáků  

na třídu, oddělení 

Přepočtený počet  

učitelů/pedagogů 

Počet dětí/žáků  

se SVP/IVP/PSPP 

ZŠ 5/5 56 11,2 6 6/0/5 

ŠD 2 38 19 1,647 6 

MŠ 2 44 22 4 1/0/1 

ŠJ jídelna  

vývařovna 

výdejna 

49 žáků ZŠ 

44 dětí MŠ 

21 zaměstnanců  

a  cizích strávníků 

--- --- --- 

 
*od února 2021 PO v podobě PI formou navýšení PPČ učitelů, počet žáků byl určen dle aktuálních potřeb školy 
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zaměstnanci 

2.9  Zaměstnanci školy 

Organizační řád od 1. 9. 2022 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Statutární orgán školy – na 3. stupni řízení (1) 
ředitel 
-  řídí střední management, tj. zaměstnance na 1. stupni řízení (vedoucí zaměstnance) 
- řídí ekonomický úsek – ekonomku/účetní, která má vzhledem k povaze své práce                                           
v hierarchii zvláštní postavení, neboť je na úrovni středního managementu, ale neřídí žádného 
zaměstnance 
-  řídí zaměstnance ZŠ – pedagogy ZŠ, hospodářku/pokladní, školnici/uklízečku ZŠ  
 

Střední management – na 1. stupni řízení (2, z toho 1 pedagogický, 1 správní) 
vedoucí učitelka MŠ řídí pedagogy MŠ, uklízečky (1x1,0 úv.) 
vedoucí školní jídelny (1x0,6 úv.+H/P) 
 

Ostatní zaměstnanci (celkem 18, z toho 11 pedagogických, 7 nepedagogických) 
pedagogové MŠ – 3 učitelé MŠ (3x1,0 úv.) 
pedagogové ZŠ – 5 učitelů ZŠ (4x1,0 úv., 1x08637+SP), 1 asistent pedagoga (1x0,5 úv., z toho 
1+V), 1 speciální pedagog (1x0,1363 úv.) 
pedagogové ŠD – 3 vychovatelé ŠD (2x0,747, 1x0,25+AP) 
hlavní kuchařka – 1 hlavní kuchařka (1x1,0 úv.) 
pomocná kuchařka – 1 pomocná kuchařka (1x1,0 úv.) 
pracovnice provozu školní jídelny (1x0,2+Ukl. MŠ,1x0,25+uč.MŠ) 
uklízečky MŠ – 2 uklízečky MŠ (1x0,8 úv+PPŠJ, 1x0,5625 úv.+PPŠJ) 
školnice ZŠ – 1 školnice ZŠ (1x1,00 úv., dělená směna) 
hospodářka/pokladní – 1 hospodářka (1x0,4 úv.+VŠJ) 
sekretářka – 1 sekretářka (1x1,00 úv.) 
účetní – 1 účetní (1x0,50 úv.) 
 

ředitelka 

hospodářka 
/pokladní 

školnice ZŠ 
školní asistentka ZŠ, MŠ 

3. stupeň řízení 

pedagogové MŠ 
uklízečky MŠ 

vedoucí učitelka 
MŠ 

vedoucí  
školní jídelny 

 

1. stupeň řízení 

hlavní kuchařka 
pomocná kuchařka 

pracovnice provozu ŠJ 

hlavní účetní 
 

pedagogové ZŠ 
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2.10 Charakteristika školy (výňatek ze ŠVP „Poznáním a vzděláním k otevřené budoucnosti“) 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace  

je neúplná škola, která poskytuje výuku žáků 1. stupně ZŠ a dětí MŠ. Škola má hlavní budovu 

a odloučené pracoviště (pronajaté prostory obce Střítež). Počet tříd a žáků daného školního 

roku je závislý na počtu dětí/žáků.  

Škola je umístěna na vedlejší ulici, v klidové zóně v malebném prostředí podhůří 

Moravskoslezských Beskyd. Její poloha nedaleko hlavní komunikace silniční i železniční  

ve směru na Frýdek–Místek a Český Těšín umožňuje docházku dětem nejen ze Stříteže,  

ale i z okolních obcí – Vělopolí, Ropice, Smilovic i Dolního Žukova. Spádovou obcí je obec 

Vělopolí.  

Převážná většina žáků má trvalé bydliště v obci Střítež, ostatní žáci dojíždějí z okolních obcí. 

Do školy se nejčastěji přepravují automobily rodičů, veřejnou hromadnou dopravou nebo 

vlakem, případně chodí pěšky. Školu v současné době nenavštěvují žáci – cizinci. Většina dětí 

má dobré sociální zázemí, převážně bydlí v rodinných domech.    

Uspořádání školy je neúplná škola s výukou žáků 1. stupně. Škola je vybavena audiovizuální 

technikou, ve všech třídách jsou umístěny interaktivní tabule.  
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Disponuje odbornou multimediální učebnou pro výuku jazyků a informatiky, poskytuje žákům 

možnost připojení k internetu ve všech prostorech – odborných učebnách, kmenových třídách 

i na chodbách, stejně jako na školní zahradě v blízkosti školy.   

Všechny třídy mají hrací koutek s kobercem.   

Učitelé mají k dispozici následující odborné kabinety: školní a učitelská knihovna, hudební 

výchova, ICT, přírodověda, vlastivěda, tělesná výchova, audiovizuální technika, pomůcky 

 pro žáky se SVP.  

Vyučování probíhá v českém jazyce. Škola úzce spolupracuje s externími specialisty.  

Základní škola má 1 vlastní školní budovu, bezbariérový přístup je zajištěn.  

Škola má odpovídající hygienické zařízení, kvalitně vybavenou kuchyň a jídelnu pro stravující 

se žáky, zaměstnance školy i cizí strávníky. Pohybové aktivity jsou provozovány v tělocvičně  

ZŠ a na hřištích obce Střítež (bezplatně). Pro trávení volného času je k dispozici školní zahrada, 

hřiště, blízký park a nedaleký les či rybníky v blízkém okolí. Prostranství před školou (altán, 

hrací prvky) je možno využívat jak k zájmové činnosti, tak i během vyučování. Škola  

má k dispozici školní družinu. Žáci se převlékají v šatnách, žáci mají přiděleny vlastní skříňky 

na pomůcky ve svých třídách.  

Vzhledem k typu základní školy (škola neúplná) je vzdělávání v základní škole všeobecné. 

Vytváříme a udržujeme zdravé klima školy se zaměřením na celkové kulturní prostředí školy  

a na systém mezilidských vztahů. Chceme žáky učit takové znalosti a dovednosti, které jsou 

dobře uplatnitelné v životě. Vedeme žáky k využívání komunikačních a informačních 

technologií, podporujeme zavádění a využívání výpočetní techniky do všech předmětů. 

Vedeme žáky k dodržování stanovených pravidel, zejména pravidel školního řádu a pravidel 

chování ve třídě, na jejichž tvorbě se podílejí samotní žáci. S přihlédnutím k věku dítěte  

se zde věnujeme problematice ochrany zdraví, prevenci sociálně-patologických jevů 

(zpracované v dlouhodobém programu Školní preventivní strategie a každoročním 

Minimálním preventivního programu, např. prevence šikany, diskriminace), ochraně obyvatel 

za mimořádných okolností, poskytování první pomoci, pravidlům slušného chování, dopravní 

výchově a sexuální výchově. Velkou pozornost klademe na vztahy mezi dětmi (rovný přístup, 

tolerance k odlišnostem), podporujeme jejich sebevědomí. Podporujeme individuální přístup 

k žákům dle jejich schopností a potřeb. Škola a její zaměstnanci, především pedagogové, musí 

dát možnost vytvářet prostor pro rozvoj všech žáků, včetně žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Škola nabízí žákům všestrannou zájmovou mimoškolní činnost. Čtenářskou 

gramotnost posilujeme jak ve výchovně vzdělávacím procesu, tak také pomocí nabídky školní 

žákovské knihovny. Díky kvalitní informační a počítavé technice má škola možnost vybavit  

své žáky základními počítačovými dovednostmi, stejně jako dát základy pro další studium 

včetně studia cizího jazyka, a to v souladu s moderními trendy. Hlavním a dlouhodobým cílem 

naší školy je rozvíjet osobnost každého žáka a poskytnout žákům kvalitní základy všeobecného 



VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

vzdělání a vytvořit tak „odrazový můstek“ pro další a dlouhodobé vzdělávání, pro rozvíjení 

dovednosti komunikace mezi lidmi a pro široké uplatnění v životě se schopností přizpůsobit  

se a rychle reagovat na změny, které s sebou nese rozvoj společnosti a moderní způsoby 

života, včetně bezproblémového získávání zaměstnání.  

2.11 Prevence sociálně patologických jevů 

Metodickou podporou při řešení sociálně-patologického chování žáků slouží „Minimální 

preventivní program“ (MPP), který je zpracovaný na každý nový školní rok. Vycházíme 

z aktuálních potřeb naší školy, zaměřujeme se na výchovu a vzdělávání žáků ke zdravému 

životnímu stylu, na jejich osobnostní a emočně sociální rozvoj a komunikační dovednosti.  

V letošním školním roce jsme opět pracovali s „Minimálním preventivním programem“,  

který vychází z aktuálních potřeb naší školy. Pro žáky jsme připravili preventivní programy  

na témata, která jsou pro naše třídy aktuální.  

Nespecifická primární prevence byla realizována v celé řadě sportovních a výukových akcí 

různého tematického zaměření, recitační a pěvecké soutěže, návštěva Muzea a Archeoparku 

v Českém Těšíně, zdobení lesa, besedy v knihovně a celoškolní projekty (Jablíčkový den, O2 

Chytrá škola, Den stromů, Ve zdravém těle zdravý duch, Škola naruby, Pilné včelky,  

Za poznáním uměleckých pokladů hlavního města Prahy, Velký sportovní den všestrannosti). 

Tyto akce pořádané nebo podporované školou vedou žáky ke spolupráci, vzájemné pomoci  

a respektování se, upevňování vztahů v kolektivu třídy i mimo ni. 

Mapování vztahů ve třídě, postavení jednotlivých žáků v kolektivu, posílení pozitivních vztahů 

mezi žáky, to bylo cílem sociometrického průzkumu pro 3. - 5. ročník.  

V tomto školním roce proběhly preventivní programy Etické dílny pro 2. – 5. ročník, na téma: 

„Buďme kamarádi.“, „Jak se stát dobrým kamarádem?“, „Jak překonat starosti ve škole?”.  

Tyto programy byly zaměřeny na posílení komunikace, ohleduplnosti, principů dobrého 

kamarádství, schopnosti komunikovat o svých emocích a potřebách. 

V rámci třídnických hodin jsme řešili aktuální problémy třídního kolektivu – své chování  

i vztahy ve třídě, bezpečné chování na internetu, sebehodnocení žáků, co se jim daří,  

v čem vynikají, v čem se musí zlepšit – týkalo se to nejen učiva, plnění školních povinností,  

ale také chování i vztahů ve třídě. 

2.12 Informační systém 

 

Základem pro snadný přístup k informacím a komunikaci mezi školou, žáky, zákonnými 

zástupci a veřejností jsou moderní webové stránky školy společně s online přístupným 
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informačním systémem školy Edookit (elektronické třídní knihy, žákovské knížky, odhlašování 

obědů, komunikace).  

Webové stránky školy www.zsstritez.cz jsou zaměstnanci, žáky i zákonnými zástupci aktivně 

využívány, nabízejí základní informace o škole jako celku i aktuální informace k výuce, 

organizaci a o životě školy. Web školy poskytuje možnost seznámit se s dokumentací školy 

(školními vzdělávacími programy, ICT plánem, minimálním preventivním programem, 

s projekty a dalšími připravovanými i realizovanými školními aktivitami) či nahlédnout  

do připraveného jídelníčku. V Google kalendáři pak mohou uživatelé pohodlně sledovat 

připravované akce, v novinkách najít hodnocení školních událostí. Bohatá fotogalerie 

poskytne obrazovou zpětnou vazbu. 

Své místo na webu mají také stránky Spolku rodičů a přátel školy (SRPŠ) při ZŠ a MŠ Střítež. 

Webový portál školy je počínaje dnem 25. 5. 2018 obsluhován v souladu s Nařízením 

Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 z 27. dubna 2016 a přináší o ochraně osobních 

údajů v ZŠ a MŠ Střítež základní poučení. 

Školní web, IS Edookit a balíček nástrojů balíčku Google Work Space v tomto školním roce 

bezpochyby přispěly k stabilizaci vzdělávání zasaženého v minulých letech distanční výukou. 

Využili jsme zkušeností s používáním Učebny Classroom pro komunikaci s žáky a jejich 

podporu nejen při absenci – učitelé v tomto prostředí sdíleli také vzdělávací materiály k právě 

probíhající výuce či náměty na rozšiřující učivo „šikovné hlavičky“.  

2.13 Školská rada 

 

S účinností od 16. 6. 2005 byla zřízena Školská rada při ZŠ a MŠ Střítež, která se ve své činnosti 

řídí ustanovením § 168 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání. 

Školská rada se na svých zasedáních vyjadřuje ke školnímu vzdělávacímu programu  

a k jeho realizaci, stejně jako k dalším skutečnostem vyplývajícím ze školského zákona. 

Schvaluje změny školního řádu a pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků, schvaluje 

výroční zprávu o činnosti školy.  

Ve školním roce 2022/2023 pracovala ŠR v tomto složení: 

- Mgr. Adéla Kapitanovová – jmenována zřizovatelem Obce Střítež 

- Jan Filipczyk – zvolen za zákonné zástupce 

- Mgr. Lenka Drabinová – zvolena za ZŠ a MŠ Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková org. 

 

http://www.zsstritez/
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2.14 Spolupráce se zákonnými zástupci a jinými subjekty 

 

Naší snahou je vytvářet programy, které podporují především spolupráci školy a obce, 

spolupráci okolních škol a v Mikroregionu obcí povodí Stonávky (a od roku 2012 

prostřednictvím organizování soutěžního projektu „Rozvíjej se, poupátko“ také spolupráci 

napříč regiony Třinecko–Jablunkovsko–Stonávka). Jde o dlouhodobé kontakty kulturního                                

i sportovního charakteru, které vrcholí zapojením žáků do divadelních představení, výtvarných 

a pěveckých soutěží, benefičních koncertů, sportovních klání a mnoha dalších aktivit. 

Spolupracujeme s organizacemi zaměřenými na prevenci sociálně-patologických jevů                                       

a zkvalitnění komunikace jedince ve vztahu k okolí (třídě, skupině) s cílem hlubšího poznání 

sebe sama (viz kapitola 2.11 Prevence sociálně-patologických jevů). 

Hlavními pilíři školy v této oblasti je spolupráce se zřizovatelem a se SRPŠ – Spolkem rodičů                            

a přátel školy. Oba subjekty se ve spolupráci s vedením a pedagogickým sborem ZŠ a MŠ snaží 

vytvořit našim dětem a žákům takové prostředí, ve kterém se budou cítit dobře a které jim 

nabídne kvalitní podmínky a mnoho příležitostí k úspěšnému vzdělávání. Zřizovatel podporuje 

školu především materiálně, SRPŠ formou finančních či materiálních darů, ale také pořádáním 

společných akcí i organizováním vlastních aktivit pro děti a veřejnost.  

Ve školním roce 2022/2023 se z provozních prostředků podařilo škole díky úsporným 

opatřením financovat opravu hlavních a vedlejších vstupních dveří.  Ve spolupráci  

se zřizovatelem se z důvodu velké vlhkosti suterénu a na základě výzvy Krajské hygienické 

stanice uskutečnilo také odvedení spodní vody formou výkopu a instalace automatického 

čerpadla. 

Naopak již několik let plánovaná rekonstrukce elektroinstalace se ani v tomto školním roce 

nakonec neuskutečnila. Důvodem byly jiné priority financování zřizovatele. 

Pro další školní rok 2023/2024 jsou v jednání se zřizovatelem kromě neuskutečněného 

zmíněného projektu i další neodkladné investiční potřeby školy, jakými jsou rekonstrukce 

odpadového systému, podlahových krytin, kuchyně a krytého sportoviště. 

2.15 Spolupráce s ČMOS 

 

Od 1. 3. 2016 byla činnost ZO ČMOS při ZŠ a MŠ Střítež ukončena. 
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2.16 Organizace školního roku 2022/2023 

 

Organizace školního roku 2022/2023 v základních školách, středních školách, základních 

uměleckých školách a konzervatořích 

Období školního vyučování ve školním roce 2022/2032 začne ve všech základních školách, 

středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích ve čtvrtek 1. září 2022.  

Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno v úterý 31. ledna 2023. Období školního 

vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 30. června 2023. 

Podzimní prázdniny připadnou na středu 26. října a čtvrtek 27. října 2022. 

Vánoční prázdniny budou zahájeny v pátek 23. prosince 2022 a skončí v pondělí 2. ledna 

2023. Vyučování začne v úterý 3. ledna 2023.  

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 3. února 2023. 

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou v okrese Frýdek-Místek stanoveny od pondělí  

6. února do neděle 12. února 2023.  

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 6. dubna 2023. Pátek 7. dubna 2023 

je tzv. ostatním svátkem podle zákona č. 245/2000 Sb., o státních svátcích, o ostatních 

svátcích, o významných dnech a o dnech pracovního klidu, ve znění pozdějších předpisů. 

Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 1. července 2023 do pátku 1. září 2023. 

Období školního vyučování ve školním roce 2023/2024 začne v pondělí 4. září 2023. 
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2.17 Informační brožura 2022/2023 (plán akcí) 



VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

2.18 Projekt „ŠABLONY III STŘÍTEŽ 2020_2021“ 

 

 

Škola byla zapojena do projektu z výzvy OP VVV „Podpora škol formou projektů 

zjednodušeného vykazování – šablony pro MŠ a ZŠ III“ s názvem „ŠABLONY III. STŘÍTEŽ 

2020_2021", reg. číslo CZ.02.3.X/0.0/0.0/20_080/0017541, financovaného z fondů  

EU a státního rozpočtu ČR. Projekt je zaměřen na kombinaci následujících témat: personální 

podpora a společné vzdělávání dětí/žáků/účastníků. 

Aktivity byly realizovány v období 1. 8. 2020 – 31. 7. 2022. 

Do projektu byli zapojení všichni pedagogičtí zaměstnanci ZŠ a MŠ spolu s dětmi, žáky  

a jejich zákonnými zástupci. Při realizaci projektu zpracovávala škola osobní údaje daných 

cílových skupin. 

 
Přehled šablon 
 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

3.II/1 ● Školní asistent – personální podpora ZŠ (64 šablon) 

1. 8. 2020 – 1. 1. 2022 
3.II/10 ● Klub pro žáky ZŠ (1 realizovaný klub) 

1. 8. 2020 – 31. 12. 2021 
3.II/12 ● Projektový den ve výuce (1 realizovaný projektový den) 

1. 8. 2020 – 31. 12. 2021 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

3.I/1 ● Školní asistent – personální podpora MŠ (58 šablon) 

1. 8. 2020 – 1. 1. 2022 
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3.I/9 ● Projektový den ve výuce (1 realizovaný projektový den) 

1. 8. 2020 – 31. 12. 2021 
3.I/10 ● Projektový den mimo školu (1 realizovaný projektový den) 

1. 8. 2020 – 31. 12. 2021 

2.19 Projekt „ŠABLONY_OP_JAK_STŘÍTEŽ_2022“ 

 

 

V současné době je škola zapojena do projektu z výzvy OP JAK „V rámci projektu OP JAK Výzva 

č. 02_22_002 Šablony pro MŠ a ZŠ I v prioritní ose 2 OP s registračním číslem 

CZ.02.02.XX/00/22_002/0001877, pod názvem: „ŠABLONY_OP_JAK_STŘÍTEŽ_2022“ 

financovaného z fondů EU a státního rozpočtu ČR.  

Cílem OP JAK je podpora rozvoje otevřené a vzdělané společnosti založené na znalostech  

a dovednostech, rovných příležitostech a rozvíjející potenciál každého jednotlivce,  

která povede k růstu konkurenceschopnosti České republiky a zlepšení životních podmínek 

jejích obyvatel. 

Aktivity budou realizovány v období 1. 9. 2022 – 31. 8. 2024.  

Do projektu budou zapojení všichni pedagogičtí zaměstnanci ZŠ a MŠ spolu s dětmi, žáky  

a jejich zákonnými zástupci. Při realizaci projektu zpracovává škola osobní údaje daných 

cílových skupin. 

Mezi základní intervence OP JAK bude patřit: 

• Modernizace cílů a obsahů vzdělávání, včetně forem a metod učení na všech úrovních 

vzdělávací soustavy (tj. od předškolního vzdělávání po terciární a další vzdělávání).   
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• Zatraktivnění učitelské profese prostřednictvím zkvalitňování pregraduálního 

vzdělávání a podpory začínajících učitelů i jejich dalšího vzdělávání a profesního 

rozvoje. 

• Zajištění spravedlivého přístupu ke kvalitnímu vzdělání a snížení segregace, nerovností 

a rizika vyloučení ohrožených skupin ze vzdělávání.  

Přehled šablon 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

1.II/1 • Školní asistent ZŠ (774 šablon) 

1. 9. 2023 – 31. 3. 2024 
1.II/7 • Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ (10 šablon) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 
1.II/8 • Spolupráce pracovníků ve vzdělávání ZŠ (8 šablon) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 

1.II/9 
• Inovativní vzdělávání žáků v ZŠ (3 šablony) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 

1.II/11 
• Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v ZŠ (13 šablon) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

1.I/1 • Školní asistent MŠ (774 šablon) 

1. 12. 2022 – 31. 8. 2023 

1.I/4 • Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ (4 šablony) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 

1.I/5 
• Spolupráce pracovníků ve vzdělávání MŠ (4 šablony) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 

1.I/6 
• Inovativní vzdělávání dětí v MŠ (1 šablona) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 

1.I/8 
• Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ (8 šablon) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 

1.V/1 • Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK (4 šablony) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 

1.V/2 • Spolupráce pracovníků ve vzdělávání ŠD/ŠK (1 šablona) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 

1.V/3 
• Inovativní vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání v ŠD/ŠK (3 šablony) 

1. 9. 2022 – 31. 8. 2024 

2.20 „Místní akční plán III v ORP Třinec“ 

 

 
ZŠ a MŠ Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace, je zapojena  

do dotačního projektu „Místní akční plán III v ORP Třinec“, který usiluje o zlepšení kvality 

vzdělávání v mateřských a základních školách tím, že podporuje spolupráci zřizovatelů 

vzdělávacích zařízení, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání. To s sebou přináší společné 

informování, vzdělávání a plánování partnerských aktivit pro řešení místně specifických 

problémů a potřeb. Stěžejní je přitom funkční spolupráce zřizovatelů škol a dalších 

vzdělávacích zařízení, škol a ostatních poskytovatelů vzdělávání, žáků a rodičů.  

Pedagogičtí pracovníci využívají nabídky zajímavých setkání a seminářů pořádaných v rámci 

výše zmíněného dotačního projektu – viz kapitola 2.29 Další vzdělávání zaměstnanců. 

http://map.trinecko.cz/
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2.21 Projekt „Rozkvetlá škola“ 

  

 

Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí ČR na základě 

rozhodnutí ministra životního prostředí. 

Cíle projektu 

● podpora environmentální výchovy u žáků 

● podpora pěstitelství a rozvoj rukodělných dovedností žáků, výchova žáků  

k odpovědnosti za životní prostředí, ve kterém žijí, a to přímým zapojením žáků  

do projektu 

● ochrana životního prostředí 

Hlavní výstupy projektu 

Tvorba venkovního zázemí za účelem školního i mimoškolního environmentálního vzdělávání 

a pěstitelství: 

● okrasná školní zahrada 

● užitková školní zahrada 

● interaktivní školní zahrada 

● koutek pro odpočinek 

● koutek pro pozorování změn v přírodě 

● koutek pro poznávání přírody 

Výstupy projektu budou využívány kromě přímé výuky také v rámci volnočasových aktivit  

ve školní družině či v rámci zájmových kroužků, stejně jako prostřednictvím společných akcí  

s rodiči žáků apod. 

V roce 2020 se škole podařilo získat finanční prostředky pro podporu tohoto projektu v rámci 

výzvy NPŽP 7/2019 Přírodní zahrady – Vybudování a úpravy venkovních areálů a pozemků 

ZŠ a SŠ a organizací působících v oblasti EVVO – na pořízení, dopravu a instalaci vybraných 

prvků (broukoviště, alpinum, geoexpozice, expozice léčivých a aromatických bylin, pocitový 

chodník, balanční chodník, ohniště, hmyzí hotel, vrbové iglú, vrbové bludiště), úpravu terénu, 

rekonstrukci záhonů, rekonstrukci plochy kolem plotu, propojení staveb bludištěm, školení 

pedagogů, akce se zapojením zákonných zástupců a veřejnosti (podrobnosti viz dokumentace 

projektu – k nahlédnutí u ředitelky školy). Ve školním roce 2022/2023 naplnila škola výše 

https://www.mzp.cz/cz/npzp_072019_prirodni_zahrady
https://www.mzp.cz/cz/npzp_072019_prirodni_zahrady
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zmíněné cíle prostřednictvím těchto aktivit (zpracovala koordinátorka EVVO,  

Mgr. Lenka Drabinová): 

 

1. pololetí 
 

Jednotlivé třídy převzaly nové úseky školní zahrady k opečovávání. Rozdělení zahrady je stejné 

jako v loňském školním roce, jen třídy se přesunuly na jiný úsek. V podzimních měsících  

jsme v rámci pracovního vyučování uklízeli zahradu, vytrhávali odumřelé části rostlin a plevel, 

uklízeli kamínky, klacky a listí napadané do záhonů, zalévali keře a rostliny. Žáci 2. a 3. ročníku 

v období sucha na podzim i v zimě zalévali nově vysazenou jabloň.  

V září jsme navštívili Muzeum v Českém Těšíně, kde jsme se dozvěděli mnoho zajímavých 

informací o rostlinách i živočiších našich zahrad, parků a lesů.  

Máme za sebou 1. projektový den, který se konal 12. 10. 2022. Šlo o Jablíčkový den,  

který si pro nás připravil 2. ročník. Žáci celé školy byli rozděleni do věkově smíšených skupin  

a plnili zábavné úkoly, kvízy, soutěže na téma Jablko. Akce měla mezi dětmi i dospělými velký 

úspěch. 

V 2. pololetí šk. roku nás čekají další projektové dny. Opět se vydáme na naši zahradu, 

abychom jí pomohli probudit se ze zimního spánku, třídy upraví a dají do pořádku jednotlivé 

přidělené úseky. Budeme se i nadále starat o naši jablůňku. Pravidelně budeme měřit její výšku 

a zapisovat přírůstky do deníčku. V rámci projektového Dne naruby zahájíme badatelský pokus 

Pozorování rozkladu lidských výtvorů a přírodnin. 

 

2. pololetí 

V rámci projektu „Den naruby“, který proběhl 27. 4., se někteří rodiče společně se svými dětmi 

věnovali úpravám zahrady a také natírání laviček ochranným lakem, aby nám co nejdéle 

sloužily. Se zástupci jednotlivých tříd a jejich rodiči jsme na školním pozemku zakopali odpadky 

z různých materiálů (papír, plast, sklo, ale i přírodninu – slupku od banánu) a budeme průběžně 

sledovat, jak dlouho trvá jejich rozložení v zemi. Projektový den jsme zakončili příjemným 

posezením s dětmi i jejich zákonnými zástupci u našeho ohniště a zájemci si mohli opéct párky. 

Nadále se věnujeme zvelebování naší krásné školní zahrady. Žáci v rámci pracovních činností 

plejí a udržují své záhonky. Pod dohledem odborníka se staráme o naše vrbové stavby, 

zastřihujeme přerostlé části a v období sucha je zaléváme. Děti ve ŠD průběžně měří  

a zaznamenávají růst naší jablůňky, kterou jsme zasadili minulý rok. 

 

2.22 Přehled tříd a žáků 

Na začátku školního roku přišlo 5 žáků do 1. ročníku a 1 žák přestoupil do naší ZŠ z Třince,  

k 1. 9. 2022 přestoupilo z 5. ročníku 9 žáků na 2. stupeň ZŠ do ZŠ Hnojník, někteří  
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do Třince) a 2 žákyně a víceleté gymnázium do Českého Těšína. K 1. 2. 2023 přestoupil  

ze ZŠ Třanovice 1 žák do 1. ročníku. K 31. 8. 2023 ukončila vzdělávání také 1 žákyně 4. ročníku 

(přestoupila do ZŠ Hnojník). Jedna žákyně 2. ročníku pokračovala ve školním roce 2022/2023 

ve vzdělávání v zahraniční škole. 

Celkem žáků ZŠ k 30. 9. 2022: 56 (+ 1 ZV), z toho: 30 (+ 1 ZV) dívek a 26 chlapců, z toho 6 žáků  

se SVP, z toho 1 s AP. 

 

Třída Ročník Třídní učitel Asistent pedagoga Celkem žáků Dívek Chlapců 

I. třída 1. ročník Mgr. Šárka Kučerová --- 5 (+ 1 od 1. 2. 2023) 1 4 

II. třída 2. ročník Mgr. Yvetta Škutová Janina Poloková 16 (+ 1 ZV)  7 (+ 1 ZV)  9 

III. třída 3. ročník Mgr. Lenka Drabinová --- 13 6 7 

IV. třída 4. ročník Mgr. Petra Lysková --- 11 8 3 

V. třída 5. ročník Mgr. Olga Landecká  --- 11 8 3 
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2.23 Školní vzdělávací program 

Od 1. 9. 2022 škola zahájila vzdělávání podle tzv. Nové informatiky, tzn. s výukou předmětu 

Informatika již od 4. ročníku a zavedením prvků tzv. informatického myšlení napříč všemi 

předměty. 

S podrobnostmi této změny se můžete seznámit na portálech edu.cz a imysleni.cz  

v dokumentech Nová informatika v RVP ZV a Modelové školní vzdělávací programy. 

Konkrétní podobu pojetí tohoto kurikula v naší škole pak v našem novém Školním vzdělávacím 

programu pro ZV “Poznáním a vzděláním k otevřené budoucnosti”.  

Změna vzdělávacího programu nám umožnila využít sloučení předmětů Výtvarná výchova  

a Praktické činnosti do nového předmětu s názvem Kultura a tvoření, zkratka KT (1. - 5. ročník) 

a předmětů Přírodověda a Vlastivěda do nového předmětu s názvem My a svět, zkratka MS  

(4. a 5. ročník). Pomocníkem je Robot Emil, který žáky provází výukou v pracovních sešitech 

i ve svém virtuálním světě. 

Toto nové pojetí vzdělávání nám poskytne více prostoru k výuce v blocích tematicky 

podobného učiva a zamezí se tak jeho dublování, ke kterému v Př a Vl docházelo. Očekáváme 

logicky srozumitelnější systém výuky a více příležitostí k učení v souvislostech. Pro naplnění 

cílů nového ŠVP obdržela škola prostředky z Národního plánu obnovy, ze kterých zakoupí 

digitální pomůcky typu roboty, čidla a badatelská technika, tablety a další příslušenství.  

https://revize.edu.cz/nova-informatika-v-rvp-zv
https://www.imysleni.cz/svp
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2.24 Učební plán  
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2.25 Rozvrh hodin 
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Použité zkratky:  

ČJ  Český jazyk  

SL Sloh  

LV Literární výchova  

AJ  Anglický jazyk  

M   Matematika   

G Geometrie   

IT  Informatika   

Prv  Prvouka   

MS  My a svět (Přírodověda a Vlastivěda)  

KT  Kultura a tvoření (Výtvarná výchova a Pracovní činnosti)  

HV  Hudební výchova  

TV  Tělesná výchova  

2.26 Nepovinné předměty, zájmová činnost 

 

Kromě níže uvedené zájmové činnosti provozovala v naší škole svou činnost i v tomto školním 

roce ZUŠ A PLUS Český Těšín Pod Zvonek, konkrétně výuku zpěvu, hry na klavír, keyboard  

a flétnu.  

https://www.zusaplus.cz/index.html
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2.27 Přehled výsledků vzdělávání žáků  

  
Přehled prospěchu (II. pololetí) 

Ročník Počet žáků                        

ve třídě 

Prospělo                                       

s vyznamenáním 

Neprospělo Chování 

  celkem tj.  % celkem tj.  % 2. stupeň 3. stupeň 

1.  6 6 100,00 0 0 0 0 

2.  16 15 93,75 0 0 0 0 

3.  13 11 84,62 0 0 0 0 

4.  11 6 54,55 0 0 0 0 

5.  11 9 81,82 0 0 0 0 

 

Přehled docházky 

Ročník Počet 

žáků 

Omluvené hodiny Neomluvené hodiny 

Průměr  

1. pololetí 

Průměr  

2. pololetí 

Průměr 

na žáka                       

1. pololetí 2. pololetí Průměr 

na žáka                       

1.  5/6 41,8 57,5 49,65 0 0 --- 

2.  16 35,65 43,24 39,45 0 0 --- 

3.  13 54,85 73,31 64,08 0 0 --- 

4.  11 57,36 53,55 54,46 0 0 --- 

5.  11 41,73 34,18 37,96 0 0 --- 

 

Přehled výchovných opatření 

Ročník Počet 

žáků 

Pochvaly Další výchovná opatření 

1. pol. 2. pol. P 

celkem                       

1. pololetí 2. pololetí DVO 

celkem                       

1.  5/6 5 PTU 12 PTU 17 --- --- 0 

2.  16 6 PTU 16 PTU 22 1 DTU 1 DTU 2 

3.  13 8 PTU 8 PTU 16 --- --- 0 

4.  11 7 PTU 8 PTU 15 --- --- 0 

5.  11 6 PTU 1 PŘŠ + 1 PTU 8 --- --- 0 

Celkem za školu 32 46 78 1 1 2 

PTU – pochvala třídního učitele, PŘŠ – pochvala ředitele školy, NTU – napomenutí třídního učitele, DTU – důtka 

třídního učitele, DŘŠ – důtka ředitele školy, SSCH 2 – snížený stupeň z chování 2, SSCH 3 – snížený stupeň                 

chování 3 
 

Velkou pomocí pedagogům bylo také v tomto školním roce vedení lekcí DOUČOVÁNÍ 
financovaných z Národního plánu doučování lektory ve spolupráci s třídními učitelkami, 
stejně jako možnost využití 23. hodiny přímé pedagogické činnosti k výuce Pedagogické 
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intervence (hodiny PI byly vedeny třídními učitelkami). Obě formy podpory byly využity 
k eliminaci výukových obtíží žáků, kteří měli při dřívějším distančním vzdělávání těžší 
podmínky.  

Zákonní zástupci žáků byli v blízkém kontaktu s pedagogy v průběhu celého školního roku  

a byli za tento způsob podpory velice vděčni a spolupráce byla velmi přínosná.  

Na pedagogických radách v průběhu roku byly důsledně monitorovány výsledky vzdělávání 

žáků a operativně řešeny další případné obtíže žáků. Pravidelně a napříč pedagogickým 

sborem byly konzultovány metody práce s žáky se SVP, velkou oporou je speciální pedagog, 

který je členem pedagogického týmu. 

 

  

2.28 Zápis k základnímu vzdělávání 

Samotnému správnímu řízení ve věci přijetí k základnímu vzdělávání předchází dlouhodobý 

proces přípravy žáků v předškolním oddělení vedený zkušenými kvalifikovanými pedagogy                             

a úzká spolupráce se zákonnými zástupci (informace, rady, besedy s odborníky na téma školní 

zralost, spolupráce s logopedy apod.). Snažíme se dětem jejich významný den připravit  

tak, aby jejich výkony nebyly ovlivněny obavami, zda obstojí, a úzkostí z neznámého prostředí.  

ZÁPIS PRO ZÁKLADNÍ VZDĚLÁVÁNÍ (DO 1. ROČNÍKU ZŠ) PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 proběhl 

prezenčně.  

Průvodci zápisem byli žáci školy v rolích pohádkových postav, tentokrát na téma Sněhurka  

 a sedm trpaslíků.   
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Ve školním roce 2022/2023 se k ZV pro školní rok 2023/2024 zapsalo celkem 12 dětí 

narozených v září až prosinci roku 2015, dále pak v lednu až srpnu roku 2016 a 1 žák  

po odkladu školní docházky. Z celkového počtu 15 uchazečů bylo 1 dítěti vydáno  

Rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky a 1 dítě se bude vzdělávat v zahraniční.  

K ZV tak ve školním roce 2023/2024 nastoupí do 1. ročníku 13 nových žáků, z nichž jeden bude 

po odkladu školní docházky.  

2.29 Další vzdělávání zaměstnanců 

 

Systém vzdělávání zaměstnanců zahrnuje jak vzdělávání pedagogických pracovníků,  

tak nepedagogických zaměstnanců základní školy: 

- další vzdělávání formou samostudia (rozsah a termíny volna určeného  

k samostudiu jsou stanoveny v průběhu školního roku v souladu s požadavky  

na provoz školy) 

- průběžné vzdělávání – jedná se o obsah vzdělávání směřující k prohlubování kvalifikace 

(účast na školení, semináři aj. v minimálním rozsahu 4 vyučovacích hodin) a rozšíření 

kvalifikace (kvalifikační či rozšiřující studium).  

Základním parametrem pro výběr konkrétní formy nebo druhu vzdělávání jsou skutečné 

potřeby školy ovlivněné výší rozpočtovaných finančních prostředků. Zaměstnanci školy, 

především pedagogičtí pracovníci, ve velké míře využívají nabídky bezplatných školení 
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pořádaných v rámci dotačních programů financovaných z fondů EU. Stejně jako v minulých 

letech, tak i ve školním roce 2022/2023, pokračovaly vzdělávací agentury v organizování 

webinářů, kterou naši zaměstnanci ve velké míře využili.  

Vysvětlivky:  

Pd – pedagogičtí zaměstnanci, nPd – nepedagogičtí zaměstnanci, Z – Pd i nPd, RS – rozšiřující studium,  

KS – kvalifikační studium, SkVSČ – studium k výkonu specializačních činností, OŠ – ostatní školení), ŠA – školní 

asistent, AP – asistent pedagoga 

Datum           
                        

Popis   Účastník Typ školení 

31.08.2022 Školení BOZP a PO – seznámení se změnami zaměstnanci 
ZŠ, MŠ, ŠJ 

OŠ 

31.08.2022 Školení První pomoci  zaměstnanci 
ZŠ, MŠ, ŠJ 

OŠ 

2023/2024 Studium výchovného poradenství, CDV PdF, 
Ostravská univerzita 

Lysková SKvSČ 

15.09.2022 Informatika s Emilem 3 Machálková RS 

26.09.2022 Nová informatika pro začátečníky Kučerová RS 

04.10.2022 Rozvíjíme čtenářskou a matematickou 
gramotnost 

Landecká, 
Drabinová 

RS 

07.10.2022 Školení metodiků prevence Landecká RS 

10.10.2022 Roadshow pro školy Machálková OŠ 

17.10.2022 Tematická integrovaná výuka Kučerová RS 

23.11.2022 Příprava na školu s Taktem – Nový ucelený 
program pro předškolní přípravu v MŠ 

Schlesingerová RS 

18.01.2023 Zákoník práce ve školství a výkladové problémy Machálková RS 

25.01.2023 Třídní management Kučerová RS 
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27.01.2023 Setkání pedagogů MŠ se zaměstnanci PPP Třinec Ježovičová OŠ 

01.02.2023 Nová informatika pro třídní i třídní učitele Kučerová RS 

14.02.2023 Tipy pro rychlé aktivity 🔥 bez přípravy na hodiny 
cizích jazyků 

Machálková RS 

21.02.2023 👉 Jak učit cizí jazyk žáky s poruchami učení Machálková RS 

23.02.2023 Přijímací řízení a změny ve školské legislativě pro 
rok 2023 

Machálková, 
Sabelová 

RS 

28.02.2023 Umělá inteligence 💡 na školách – jak ji využít ve 
svůj prospěch 

Machálková RS 

02.03.2023 Jak na OP JAK šablony Machálková OŠ 

20.03.2023 Road show pro školy Machálková OŠ 

21.03.2023 Párové čtení aneb v jednoduchosti je síla Kučerová RS 

23.03.2023 Jak nalákat žáky k četbě textu Kučerová RS 

27.03.2023 Slohová výchova a tvůrčí psaní Kučerová RS 

30.03.2023 Základní metody kritického myšlení a E-U-R v 
českém jazyce 

Kučerová RS 

30.03.2023 Vítání jara – Veselé Velikonoce Schlesingerová RS 

31.03.2023 Well-being v praxi Kučerová RS 

05.04.2023 
06.04.2023 

Jak nevyhořet a být spokojená 
Well-being, relaxační aktivity, koučink 

Pd ZŠ, MŠ, ŠD 
(mimo AP) 

OŠ 

30.05.2323 Koučovací přístup k žákům prvního stupně ZŠ Kučerová OŠ 
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06.06.2023 Jak lépe učit češtinu ve 2. a 3. ročníku ZŠ Kučerová RS 

14.06.2023  Co jsou digitální kompetence a jak na ně Pd ZŠ RS 

 

2.30 Vybráno ze školních aktivit pohledem do fotogalerie 2022/2023 (seřazeno sestupně, 

odkázáno na fotogalerie) 

 
Červen u Myšek – II. třída MŠ, 30. 6. 2023 
Slavnostní zakončení školního roku 2022/2023, 30. 6. 2023 
Červen u Koťat – I. třída MŠ, 30. 6. 2023 
3. ročník Výšlapu na Godulu – MŠ, 30. 6. 2023 
Velký sportovní den všestrannosti, 29. 6. 2023 
Projektový den - Malý svět techniky Ostrava, 28. 6. 2023 
Dopravní den s Policií ČR, 27. 6. 2023  
Rozloučení předškoláků se školkou – I. MŠ, 23. 6. 2023 
Pasování předškoláků na školáky - I. třída MŠ, 23. 6. 2023 
Kino v KD "Kocour v botách", 23. 6. 2023 
Za poznáním uměleckých pokladů hlavního města Prahy, 22. 6. 2023 
Výprava za zmrzlinou - II. třída MŠ, 16. 6. 2023 
Můj kamarád, 16. 6. 2023 
Květen u Myšek – II. třída MŠ, 12. 6. 2023 
Radovánky, 10. 6. 2023 
Atletický trojboj v Horních Tošanovicích, 6. 6. 2023 
Pasování prvňáčků na čtenáře, 2. 6. 2023 
"Za poznáním památných míst našeho kraje" - Raduň, Opava 1. 6. 2023 
Výlet do Českého Těšína – I. třída MŠ, 1. 6. 2023 
Den dětí - Indiánská stezka - II. třída MŠ, 1. 6. 2023 
DUBEN A KVĚTEN U KOŤAT - I. třída MŠ, 31. 5. 2023 
Diskotéka ve zvířecích kostýmech, 23. 5. 2023 
Divadélko pro školy Hradec Králové, 23. 5. 2023 
Projektový den mimo MŠ – Kozí farma Havířov – I. třída MŠ, 19. 5. 2023 
Projektový den mimo MŠ – Kozí farma Havířov – II. třída MŠ, 19. 5. 2023 
Festival kreslení Komorní Lhotka, 19. 5. 2023 
Tvořit z keramiky nás baví, 19. 5. 2023 
Projektový den "Pilné včelky", 19. 5. 2023 
Řádění v dešti – II. třída MŠ, 17. 5. 2023 
Besídka ke Dni matek – I. třída MŠ, 16. 5. 2023u 
Rozvíjej se, poupátko – pěvecká soutěž, 11. 5. 2023 
Projektový den mimo ŠD, 12. 5. 2023 
Rozvíjej se, poupátko – výtvarná soutěž, 11. 5. 2023 

https://photos.app.goo.gl/xmy12U9xioyzciAb8
https://photos.app.goo.gl/xmy12U9xioyzciAb8
https://photos.app.goo.gl/xmy12U9xioyzciAb8
https://photos.app.goo.gl/Ehst8xcjuWBxfu6k6
https://photos.app.goo.gl/Ehst8xcjuWBxfu6k6
https://photos.app.goo.gl/rdkwTY5SeLYgyMfw9
https://photos.app.goo.gl/rdkwTY5SeLYgyMfw9
https://photos.app.goo.gl/MngTPVH8Ld3Mh5uF9
https://photos.app.goo.gl/MngTPVH8Ld3Mh5uF9
https://photos.app.goo.gl/yRee7XndYwnhQWDT7
https://photos.app.goo.gl/yRee7XndYwnhQWDT7
https://photos.google.com/share/AF1QipO0VmJVgF6RJI-lUZ7adaOdZx_clU_bEb2cjotF6PADVjTBIug7hf5vONmLFNEeUA?key=dDZnTTVRZ0wxb1p3c3BrUHBvWnYzdmEwX2JncmxB
https://photos.google.com/share/AF1QipO0VmJVgF6RJI-lUZ7adaOdZx_clU_bEb2cjotF6PADVjTBIug7hf5vONmLFNEeUA?key=dDZnTTVRZ0wxb1p3c3BrUHBvWnYzdmEwX2JncmxB
https://photos.app.goo.gl/CdudfvmM7wjgYAW36
https://photos.app.goo.gl/CdudfvmM7wjgYAW36
https://photos.app.goo.gl/euxYMXtPB1QRjXPS7
https://photos.app.goo.gl/euxYMXtPB1QRjXPS7
https://photos.app.goo.gl/zTbpGG6H7wgwRVB17
https://photos.app.goo.gl/zTbpGG6H7wgwRVB17
https://photos.app.goo.gl/2uZy3bH2aGqD9Rmv6
https://photos.app.goo.gl/2uZy3bH2aGqD9Rmv6
https://photos.app.goo.gl/TSDJk1ouuRyc9LZw7
https://photos.app.goo.gl/TSDJk1ouuRyc9LZw7
https://photos.app.goo.gl/TSDJk1ouuRyc9LZw7
https://photos.app.goo.gl/4fmJRjgG1axHc4zJ8
https://photos.google.com/share/AF1QipOH65kLSCz8qvxhW9CTYTQk_U46BA5YrK3ChkECY4XPhXt3ULBJfOtDz3yKMDfrVw?key=WmJSanhBSW5xQ20ybVFPVlhJVkMtOTV0Z1NDLXVB
https://photos.google.com/share/AF1QipOH65kLSCz8qvxhW9CTYTQk_U46BA5YrK3ChkECY4XPhXt3ULBJfOtDz3yKMDfrVw?key=WmJSanhBSW5xQ20ybVFPVlhJVkMtOTV0Z1NDLXVB
https://photos.google.com/u/1/album/AF1QipOEytRMqKGry_6QMdZ5eGrRXJlPWQTBkVvtat-X
https://photos.google.com/u/1/album/AF1QipOEytRMqKGry_6QMdZ5eGrRXJlPWQTBkVvtat-X
https://photos.app.goo.gl/b8Pd2kFR4jFW7f6W6
https://photos.app.goo.gl/b8Pd2kFR4jFW7f6W6
https://photos.google.com/share/AF1QipPsCoTl0YvfpC8ToaYmZhWggpkDff3zkws_yVH2uqjOcaJGKhDzdChHrTF2Z_8mwA?key=alh5T25xcFVsNFVUc0w0TEcyYk5wZkZPMjFCTXFn
https://photos.google.com/share/AF1QipPsCoTl0YvfpC8ToaYmZhWggpkDff3zkws_yVH2uqjOcaJGKhDzdChHrTF2Z_8mwA?key=alh5T25xcFVsNFVUc0w0TEcyYk5wZkZPMjFCTXFn
https://photos.app.goo.gl/xhMrTjSAh6JexvFG9
https://photos.app.goo.gl/xhMrTjSAh6JexvFG9
https://photos.app.goo.gl/ZtZ6FUuGM4TVvs8S7
https://photos.app.goo.gl/ZtZ6FUuGM4TVvs8S7
https://photos.app.goo.gl/Vyes7DA9e7ZLJbdH9
https://photos.app.goo.gl/Vyes7DA9e7ZLJbdH9
https://photos.app.goo.gl/5Ah2Cm3JKEhuxTPG7
https://photos.app.goo.gl/5Ah2Cm3JKEhuxTPG7
https://photos.app.goo.gl/yuBBtctUwVeuqTb89
https://photos.app.goo.gl/yuBBtctUwVeuqTb89
https://photos.google.com/share/AF1QipNyEgrsN3uW52cZ8mzhbb64ifVgoSZ9Wgqzes3voGi1O_U_YkMk505O7ppiLORrSQ?key=aDBTVnA2Z0ZjME1iMkVTM1hwYTNxYklDNFQxaE9B
https://photos.google.com/share/AF1QipNyEgrsN3uW52cZ8mzhbb64ifVgoSZ9Wgqzes3voGi1O_U_YkMk505O7ppiLORrSQ?key=aDBTVnA2Z0ZjME1iMkVTM1hwYTNxYklDNFQxaE9B
https://photos.app.goo.gl/kcmhRXJyVLtD6FCY6
https://photos.app.goo.gl/kcmhRXJyVLtD6FCY6
https://photos.app.goo.gl/vpsDvsskxZyacFgb7
https://photos.app.goo.gl/vpsDvsskxZyacFgb7
https://photos.app.goo.gl/VfyriQom9tWv9Zo87
https://photos.app.goo.gl/VfyriQom9tWv9Zo87
https://photos.app.goo.gl/QYwW2ESz2Jvt6zJo6
https://photos.app.goo.gl/QYwW2ESz2Jvt6zJo6
https://photos.app.goo.gl/FqquagZeqmBHS4cW9
https://photos.app.goo.gl/FqquagZeqmBHS4cW9
https://photos.app.goo.gl/s9HL8DpKU2iEdFXQA
https://photos.app.goo.gl/s9HL8DpKU2iEdFXQA
https://photos.app.goo.gl/1mPX7dZuVQJzQpXWA
https://photos.app.goo.gl/1mPX7dZuVQJzQpXWA
https://photos.app.goo.gl/DnLjxfW5Ch5VcV5q6
https://photos.app.goo.gl/DnLjxfW5Ch5VcV5q6
https://photos.app.goo.gl/t3zgieRdMaRWSui17
https://photos.app.goo.gl/t3zgieRdMaRWSui17
https://photos.google.com/share/AF1QipNaIF3wCmCzwwsMoBAP5XjS3PFHcFMAxaGdDqVXRzh_guKzBQFJFwR_C9WsoAR6nw?key=dENneThqSnFIaVgxR1M1bEFkS2F4eG01WGczZFRB
https://photos.google.com/share/AF1QipNaIF3wCmCzwwsMoBAP5XjS3PFHcFMAxaGdDqVXRzh_guKzBQFJFwR_C9WsoAR6nw?key=dENneThqSnFIaVgxR1M1bEFkS2F4eG01WGczZFRB
https://photos.app.goo.gl/C51H233QgZcLYLnX6
https://photos.app.goo.gl/C51H233QgZcLYLnX6
https://photos.app.goo.gl/L6RfovaWCRKX5CN56
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Rozvíjej se, poupátko – portrétní fotografie, 11. 5. 2023 
Netradiční besídka ke Dni matek - II. třída MŠ, 10. 5. 2023 
Duben u Myšek – II. třída MŠ, 9. 5. 2023 
Pálení čarodějnic – akce SRPŠ, 30. 4. 2023 
Projektový den "Škola naruby", 27. 4. 2023 
Cesta vlakem do Hnojníku – I. třída MŠ, 27. 4. 2023 
Děti před oponou - festival divadel MOPS Třanovice, 21. 4. 2023 
Úklid lesa ke Dni Země – I. třída MŠ, 21. 4. 2023 
Den Země v ŠD, 19. 4. – 21. 4. 2023 
Divadelní představení: Honza a tři princezny, 20. 4. 2023 
Ó, ó, ó, vajíčko – II. třída MŠ, 19. 4. 2023 
Výstava traktorů – II. třída MŠ, 18. 4. 2023 
Návštěva pivovaru Radas – I.  třída MŠ, 14. 4. 2023 
Rozvíjej se, Poupátko 2023 – školní kolo – I. třída MŠ, 11. 4. 2023 
Knihovnická lekce v Městské knihovně Třinec, 4. a 5. ročník, 11. 4. 2023 
Zápis do I. třídy, 4. 4. 2023 
Březen u Myšek - II. třída MŠ, 5. 4. 2023 
Březen u Koťat - I. třída MŠ, 3. 4. 2023 
Den učitelů, 28. 3. 2023 
Kniha – můj kamarád, 24. 3. 2023 
Čtenářská soutěž, 20. 3. 2023 
Návštěva divadla Bajka v Českém Těšíně – MŠ, 20. 3. 2023 
Vynášení Morany – MŠ, 17. 3. 2023 
Vybíjená v Hnojníku, 14. 3. 2023 
Projektový den "Ve zdravém těle zdravý duch", 7. 3. 2023 
Únor u Myšek – II. třída MŠ, 2. 3. 2023 
Zpěváček ve Slezsku – Městské kolo pěvecké soutěže v Třinci 
Leden a únor u Koťat – I. třída MŠ, 28. 2. 2023 
Divadélko "O koblížkovi" v družině, 24. 2. 2023 
Karneval u Koťat – I. třída MŠ, 24. 2. 2023 
Karneval u Myšek – II. třída MŠ, 24. 2. 2023 
Můj pokrokoměr: testování tělesné zdatnosti, 17. 2. 2023 
Turnaj ve florbalu v Třanovicích, 17. 2. 2023 
Leden u Myšek – I. třída MŠ, 1. 2. 2023 
Hodnocení 1. pololetí, 31. 1. 2023 
Recitační soutěž- školní kolo, 31. 1. 2023 
Karneval (akce SRPŠ), 21. 1. 2023 
Vycházka ve sněhu a stavby v ŠD, 20. 1. - 23. 1. 2023 
Cestujeme do pravěku v keramice, 20. 1. a 27. 1. 2023 
Sportujeme v družině, 10. 1. - 13. 1. 2023 
Lidské tělo – ŠD, 17 .1. - 18. 1. 2023 
Digidays, dny s novou digitální technikou, 10. 1. 2023 
Prosinec u Myšek – II. třída MŠ, 31. 12. 2022 
Zima u prvňáčků, prosinec–únor, 2022/2023 
Krmení zvířátek a koledování, 22.12.2022 

https://photos.app.goo.gl/L6RfovaWCRKX5CN56
https://photos.app.goo.gl/MMrHDBPoSDbNMGCd6
https://photos.app.goo.gl/MMrHDBPoSDbNMGCd6
https://photos.app.goo.gl/sPZcZgpzYEhYG69k8
https://photos.app.goo.gl/sPZcZgpzYEhYG69k8
https://photos.app.goo.gl/wqGuLoVJ3r5ANY5BA
https://photos.app.goo.gl/wqGuLoVJ3r5ANY5BA
https://photos.app.goo.gl/JXpgVU7tLHd2EzKD8
https://photos.app.goo.gl/JXpgVU7tLHd2EzKD8
https://photos.app.goo.gl/uSzoNSkmLukPRz8x5
https://photos.app.goo.gl/uSzoNSkmLukPRz8x5
https://photos.app.goo.gl/BATeXcKNMgSMpABx8
https://photos.app.goo.gl/BATeXcKNMgSMpABx8
https://photos.app.goo.gl/DNSrALRqp6DEfFzz5
https://photos.app.goo.gl/DNSrALRqp6DEfFzz5
https://photos.google.com/u/1/share/AF1QipOGIlkgP9NGRDfuRDdDwPBzJp0pLdBiwTCZ1h3pc_5GdJujTSqb9uv1edWUJ5dFng?key=NmpMeEZPY0k2cXl0UEw0RTFwczJmc25SYXBoSUhn
https://photos.google.com/u/1/share/AF1QipOGIlkgP9NGRDfuRDdDwPBzJp0pLdBiwTCZ1h3pc_5GdJujTSqb9uv1edWUJ5dFng?key=NmpMeEZPY0k2cXl0UEw0RTFwczJmc25SYXBoSUhn
https://photos.app.goo.gl/Pd262cMgZJAhUBEv8
https://photos.app.goo.gl/Pd262cMgZJAhUBEv8
https://photos.app.goo.gl/HZAFWdiV6y3RF7MM8
https://photos.app.goo.gl/HZAFWdiV6y3RF7MM8
https://photos.app.goo.gl/3BcZVWSYEh6mMDjU6
https://photos.app.goo.gl/3BcZVWSYEh6mMDjU6
https://photos.app.goo.gl/Qf7gXjehZu3jGub76
https://photos.app.goo.gl/Qf7gXjehZu3jGub76
https://photos.app.goo.gl/stakfXaszFAuDqjQ9
https://photos.app.goo.gl/stakfXaszFAuDqjQ9
https://photos.app.goo.gl/umKNJf5v3kCFjVaG9
https://photos.app.goo.gl/umKNJf5v3kCFjVaG9
https://photos.app.goo.gl/PTreu3bAAtbSAbH36
https://photos.app.goo.gl/PTreu3bAAtbSAbH36
https://photos.app.goo.gl/7Z1mxvTxG2MQ44x99
https://photos.app.goo.gl/7Z1mxvTxG2MQ44x99
https://photos.app.goo.gl/VWLpodQkgwiExfRJ9
https://photos.app.goo.gl/VWLpodQkgwiExfRJ9
https://photos.app.goo.gl/Cc5b5BFXQBF2ZCGSA
https://photos.app.goo.gl/Cc5b5BFXQBF2ZCGSA
https://photos.google.com/share/AF1QipN77NyWBQ2MQFZP91Z7cU_tJgg0ipMe7bB3mOasm-5iI_7xo3XxdpxXuCEgwAWMdg?key=ZjdzbExrc18ySjAxLWctSjJOZDFCOGRzek00WGZn
https://photos.google.com/share/AF1QipN77NyWBQ2MQFZP91Z7cU_tJgg0ipMe7bB3mOasm-5iI_7xo3XxdpxXuCEgwAWMdg?key=ZjdzbExrc18ySjAxLWctSjJOZDFCOGRzek00WGZn
https://photos.app.goo.gl/RcKvRCHmeHxWgGkG7
https://photos.app.goo.gl/RcKvRCHmeHxWgGkG7
https://photos.app.goo.gl/8aXZ7i3TYb3RikfD9
https://photos.app.goo.gl/8aXZ7i3TYb3RikfD9
https://photos.app.goo.gl/DXhYQ4yz7C7YkduE7
https://photos.app.goo.gl/DXhYQ4yz7C7YkduE7
https://photos.google.com/share/AF1QipMHTnXqjfOfyoQoXumV3gEEgX5Wqvaq9UEi62zzpxoMthOH8I7SmOhdUvbVyRNCcw?key=UEU2azdoRmVJaTdlbXVpUDR0XzJIU0xCNnFzd1dR
https://photos.google.com/share/AF1QipMHTnXqjfOfyoQoXumV3gEEgX5Wqvaq9UEi62zzpxoMthOH8I7SmOhdUvbVyRNCcw?key=UEU2azdoRmVJaTdlbXVpUDR0XzJIU0xCNnFzd1dR
https://photos.app.goo.gl/tveSCHsDqrnFVvQs6
https://photos.app.goo.gl/tveSCHsDqrnFVvQs6
https://photos.app.goo.gl/PHFxReQLXYoac81d6
https://photos.app.goo.gl/PHFxReQLXYoac81d6
https://photos.app.goo.gl/3jNqcuMFXwMceAiL7
https://photos.app.goo.gl/3jNqcuMFXwMceAiL7
https://photos.app.goo.gl/YmPPzr4qhEtZtpnR8
https://photos.app.goo.gl/YmPPzr4qhEtZtpnR8
https://photos.google.com/share/AF1QipOLX9JCZor6HKwXih6R8iNaKlsod2c9AS3zKAE_zwjYATvv_YmEIMbfTvWSlBOlkw?key=Nl9GdVNtc25VUnNqcG15ZHNycFM0d0M3dk5xbEZn
https://photos.google.com/share/AF1QipOLX9JCZor6HKwXih6R8iNaKlsod2c9AS3zKAE_zwjYATvv_YmEIMbfTvWSlBOlkw?key=Nl9GdVNtc25VUnNqcG15ZHNycFM0d0M3dk5xbEZn
https://photos.app.goo.gl/MnikFN5DuvYTyuqDA
https://photos.app.goo.gl/MnikFN5DuvYTyuqDA
https://photos.app.goo.gl/tMAiUKFYeqKZiWTa9
https://photos.app.goo.gl/tMAiUKFYeqKZiWTa9
https://photos.app.goo.gl/iePezV1zGdtBeRLf7
https://photos.app.goo.gl/iePezV1zGdtBeRLf7
https://photos.google.com/share/AF1QipOjOOa6MJkIyX4w7HdlDyNrLywmRDeXJfUElRYSamE8xjf8LYW3B4Xg5DZucpcF1w?key=OWtZYnV0REFZT2pWalNLUEpaeS1Mb3BPTXpXSU53
https://photos.google.com/share/AF1QipOjOOa6MJkIyX4w7HdlDyNrLywmRDeXJfUElRYSamE8xjf8LYW3B4Xg5DZucpcF1w?key=OWtZYnV0REFZT2pWalNLUEpaeS1Mb3BPTXpXSU53
https://photos.app.goo.gl/DBUi11Z8kqPrA6Kb9
https://photos.app.goo.gl/DBUi11Z8kqPrA6Kb9
https://photos.app.goo.gl/KD2DYvmc6eFCf54t6
https://photos.app.goo.gl/KD2DYvmc6eFCf54t6
https://photos.app.goo.gl/R1pCT25YcyVc1z7e8
https://photos.app.goo.gl/R1pCT25YcyVc1z7e8
https://photos.app.goo.gl/wzqPbHLuwEBVprR59
https://photos.app.goo.gl/wzqPbHLuwEBVprR59
https://photos.google.com/share/AF1QipPCRJ_opkqiMX35rm4D-KbjUXhB3X3HKpLeU29n0_aex-Tm2CCUmvPc-_R4TdcXJA?key=SzdFYUVkQU81dlBubFY0bzluYWpUd3RZcDZETTNR
https://photos.google.com/share/AF1QipPCRJ_opkqiMX35rm4D-KbjUXhB3X3HKpLeU29n0_aex-Tm2CCUmvPc-_R4TdcXJA?key=SzdFYUVkQU81dlBubFY0bzluYWpUd3RZcDZETTNR
https://photos.app.goo.gl/CqnzKxGkTyyZfuci8
https://photos.app.goo.gl/CqnzKxGkTyyZfuci8
https://photos.google.com/share/AF1QipMo1aOVzxjJKD3uRW2BkHUNXw8PBG73CtNyem-v9UaRXYfHDXdJNIwPWRQH9gootw?key=d3FVX3IzX3hPMFR5LWRWek1YYXc4bnh2YjA2UUl3
https://photos.google.com/share/AF1QipMo1aOVzxjJKD3uRW2BkHUNXw8PBG73CtNyem-v9UaRXYfHDXdJNIwPWRQH9gootw?key=d3FVX3IzX3hPMFR5LWRWek1YYXc4bnh2YjA2UUl3
https://photos.google.com/share/AF1QipN7Q3vCywa5K_TD_m4zfn33iMLyaW5lQ5gyQunR6yvoM26Ohcao5UKoPhoLdkNpWw?key=TXdOb0tIUVd0dVRydVdseUNqaVE3dzJ1UjBkRmxR
https://photos.google.com/share/AF1QipN7Q3vCywa5K_TD_m4zfn33iMLyaW5lQ5gyQunR6yvoM26Ohcao5UKoPhoLdkNpWw?key=TXdOb0tIUVd0dVRydVdseUNqaVE3dzJ1UjBkRmxR
https://photos.app.goo.gl/BZ6SShtwfV5CJQYr7
https://photos.app.goo.gl/BZ6SShtwfV5CJQYr7
https://photos.app.goo.gl/BZ6SShtwfV5CJQYr7
https://photos.app.goo.gl/H1Z6AKY8A8BGy1o99
https://photos.app.goo.gl/H1Z6AKY8A8BGy1o99
https://photos.app.goo.gl/ZrvXE1JRY4nu4wz88
https://photos.app.goo.gl/ZrvXE1JRY4nu4wz88
https://photos.app.goo.gl/pD4iDLQWr82mo42UA


VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

Vánoční besídka u čtvrťáků, 22. 12. 2022 
Loučení s rokem 2022 v družině, 16. - 22. 12. 2022 
Zimní škola, 21. 12. 2022 
Vzdělávací program "Vánoční zvyky a tradice", 1.-3. ročník, 21.12.2022 
Vzdělávací program "Vánoční zvyky a tradice", 4.-5. ročník, 20. 12. 2022 
Vánoční besídka u Myšek – II. třída MŠ, 15. 12. 2022 
Kuchtíci ze třetí třídy, 14.12.2022 
Vánoční dílničky u Koťat – I. třída MŠ, 14. 12. 2022 
Anglický den s návštěvou z USA, 12. 12. 2022 
Vánoční keramika s rodinou, 9. 12. 2022 
Mikuláš v ZŠ, 6. 12. 2022 
Vánoční výzdoba, prosinec 2022, 5. 12. 2022 
Benefiční koncert škol, Komorní Lhotka 3. 12. 2022 
Vánoční charitativní projekt "Krabice od bot", 1. 12. 2022 
Druhá společná zkouška na BK, 30. 11. 2022 KD Střítež 
Listopad u Koťat – I. třída MŠ, 30. 11. 2022 
Listopad u Myšek – II. třída MŠ, 30. 11. 2022 
Vzdělávací program "Báje a pověsti Těšínska", 29. 11. 2022 
Tvoříme v družině 2022ú2023, 21. 9. - 29. 11. 2022 
Adventní koncert, Střítež 27. 11. 2022 
Jsem kosmonaut ŠD, 21. 11. -25. 11. 2022 
První společná zkouška na BK, 16. 11. 2022 KD Střítež 
Tvoříme zvířátko z keramiky, 4. 11. a 11. 11. 2022 
Prvňáčci pečují o bylinkovou zahrádku, 11. 11. 2022 
Svatomartinské soutěžení v ŠD, 11. 11. 2022 
STRAŠIDLENÍ V MŠ – I. třída MŠ, 11. 11. 2022 
Říjen u Myšek – II. třída MŠ, 7. 11. 2022 
Lampionáda, 4. 11. 2022 
Říjen u Koťat – I. třída MŠ, 3. 11. 2022 
Podzimní vycházka k rybníkům v Černé 4. a 5. ročník, 1. 11. 2022 
Halloween ve škole, 31. 10. 2022 
Mobilní planetárium, 25. 10. 2022 
Den stromů, projekt ŠD, 20. 10 2022 
Kroužek keramiky po 3 letech 7. 10. 2022 a 14. 10. 2022 
Školní projekt: Jablíčkový den, 12.10.2022 
Závěrečná aktivita projektu "O2 Chytrá škola", 12. 10. 2022 
Podzim ve škole, 7. 10. 2022 
Září u Koťat – I. třída MŠ, 3.10.2022 
Září u Myšek – II. třída MŠ, 3. 10. 2022 
Turnaj v přehazované, 30. 9. 2022 
Archeopark Podobora Chotěbuz, 4.-5. ročník, 29. 9. 2022 
Drakiáda trochu jinak v ŠD, 29. 9. 2022 
Vzdělávací program v Muzeum Těšínska, 1.-3. ročník, 27. 9. 2022 
Festival kreslení v Komorní Lhotce, 20. 9. 2022 
První školní den školního roku 2022/23, 1. 9. 2022 

https://photos.app.goo.gl/pD4iDLQWr82mo42UA
https://photos.google.com/share/AF1QipPhYXf2Zegz9VAAeoxGKaKye05ElscwT84rNjoguZyRv2Rkv_OGg0cQXhDt0dF-NA?key=VHVHWFpPY2hxWTFpemlYWVQwa0RUZExmeHZVNnJB
https://photos.google.com/share/AF1QipPhYXf2Zegz9VAAeoxGKaKye05ElscwT84rNjoguZyRv2Rkv_OGg0cQXhDt0dF-NA?key=VHVHWFpPY2hxWTFpemlYWVQwa0RUZExmeHZVNnJB
https://photos.app.goo.gl/rHpsBkVvPc9ocqm88
https://photos.app.goo.gl/rHpsBkVvPc9ocqm88
https://photos.app.goo.gl/uXAwQxUwPExqPYQt5
https://photos.app.goo.gl/uXAwQxUwPExqPYQt5
https://photos.app.goo.gl/WvLNhZbhzEzKEKt87
https://photos.app.goo.gl/WvLNhZbhzEzKEKt87
https://photos.app.goo.gl/cywnZUzBP3NUK4nZ8
https://photos.app.goo.gl/cywnZUzBP3NUK4nZ8
https://photos.app.goo.gl/Z8huTmXtUtkUbsEo8
https://photos.app.goo.gl/Z8huTmXtUtkUbsEo8
https://photos.app.goo.gl/CuzAs1ivSqmMHqt49
https://photos.app.goo.gl/CuzAs1ivSqmMHqt49
https://photos.app.goo.gl/TtseKYkzERB6agzm9
https://photos.app.goo.gl/TtseKYkzERB6agzm9
https://photos.app.goo.gl/2yFae13DCP3ABcMf7
https://photos.app.goo.gl/2yFae13DCP3ABcMf7
https://photos.app.goo.gl/wMD3t2rBqPD3dHst8
https://photos.app.goo.gl/wMD3t2rBqPD3dHst8
https://photos.app.goo.gl/npy1wNUBd4BWuL6e9
https://photos.app.goo.gl/npy1wNUBd4BWuL6e9
https://photos.app.goo.gl/BxPntTUPWWehGVzM6
https://photos.app.goo.gl/BxPntTUPWWehGVzM6
https://photos.app.goo.gl/kTfGJE6YBfTcT5bw5
https://photos.app.goo.gl/kTfGJE6YBfTcT5bw5
https://photos.app.goo.gl/GDR7ajoj4g1qw5wKA
https://photos.app.goo.gl/GDR7ajoj4g1qw5wKA
https://photos.app.goo.gl/NCk8Pp8wZEBu5xCM9
https://photos.app.goo.gl/NCk8Pp8wZEBu5xCM9
https://photos.app.goo.gl/kW6jzum46qG1qnc37
https://photos.app.goo.gl/kW6jzum46qG1qnc37
https://photos.app.goo.gl/XPCWdHhMLypGV6wA9
https://photos.app.goo.gl/XPCWdHhMLypGV6wA9
https://photos.google.com/share/AF1QipPR4b_NKLxrHchdiEtheJwRLS00-1FQCiAiR1HVxYWQAJMdWbirz2MXfs5WIz0Nvg?key=Q0F4RUdDZHBWdUFTMlBzZ1FWdkktLXVwcmt0bTd3
https://photos.google.com/share/AF1QipPR4b_NKLxrHchdiEtheJwRLS00-1FQCiAiR1HVxYWQAJMdWbirz2MXfs5WIz0Nvg?key=Q0F4RUdDZHBWdUFTMlBzZ1FWdkktLXVwcmt0bTd3
https://photos.app.goo.gl/ZryeUegHkDeDe1dv8
https://photos.app.goo.gl/ZryeUegHkDeDe1dv8
https://photos.google.com/share/AF1QipMMQ-p75DO3QwuKXNBo62ngwvo1D7vgfJX3K6vp98S3i4r0Emk9i4wp_b1NOKtWug?key=aUoxU21hNTZ4RDVISl9ueVRvTFN4dThXR2t6S2NR
https://photos.google.com/share/AF1QipMMQ-p75DO3QwuKXNBo62ngwvo1D7vgfJX3K6vp98S3i4r0Emk9i4wp_b1NOKtWug?key=aUoxU21hNTZ4RDVISl9ueVRvTFN4dThXR2t6S2NR
https://photos.app.goo.gl/SR8YWU1dVZwqqhrr8
https://photos.app.goo.gl/SR8YWU1dVZwqqhrr8
https://photos.app.goo.gl/ehTbbQopdmvRyRo26
https://photos.app.goo.gl/ehTbbQopdmvRyRo26
https://photos.app.goo.gl/Q1RJ8n66UJq45B4F9
https://photos.app.goo.gl/Q1RJ8n66UJq45B4F9
https://photos.google.com/share/AF1QipOCQ5hq9bZavWXYVQ0vMaqZ0QzOU625NDeB67A1n8gP6yx9aeK96VEQcVC8KVdPIg?key=bjBrT1A2YVQ3anBSQjNUQWhRTjVQLVVDWEJ4WGJB
https://photos.google.com/share/AF1QipOCQ5hq9bZavWXYVQ0vMaqZ0QzOU625NDeB67A1n8gP6yx9aeK96VEQcVC8KVdPIg?key=bjBrT1A2YVQ3anBSQjNUQWhRTjVQLVVDWEJ4WGJB
https://photos.app.goo.gl/vCZGaFDYjAi4UtBR6
https://photos.app.goo.gl/vCZGaFDYjAi4UtBR6
https://photos.app.goo.gl/ZRZbgwaWLKPmd8C78
https://photos.app.goo.gl/ZRZbgwaWLKPmd8C78
https://photos.app.goo.gl/XjMNreVXk9RLuMiH9
https://photos.app.goo.gl/XjMNreVXk9RLuMiH9
https://photos.app.goo.gl/VUoRsKDrZemdSSva7
https://photos.app.goo.gl/VUoRsKDrZemdSSva7
https://photos.app.goo.gl/sNtS5ffYarog6EzS6
https://photos.app.goo.gl/sNtS5ffYarog6EzS6
https://photos.app.goo.gl/bwoBg6b8PA3FiPUY6
https://photos.app.goo.gl/bwoBg6b8PA3FiPUY6
https://photos.app.goo.gl/W5y6sTR1BUWjXV14A
https://photos.app.goo.gl/W5y6sTR1BUWjXV14A
https://photos.google.com/share/AF1QipPlhS8shTOCFqWGlSop4nGAcFdkSLYaB-Qqao6PLATVBU3iJLkg1OEumu0m6jPv6A?key=QVpjR3NNVnJfMnJTWUduYjlReV9BeGE5bXJuMkdR
https://photos.google.com/share/AF1QipPlhS8shTOCFqWGlSop4nGAcFdkSLYaB-Qqao6PLATVBU3iJLkg1OEumu0m6jPv6A?key=QVpjR3NNVnJfMnJTWUduYjlReV9BeGE5bXJuMkdR
https://photos.google.com/u/1/share/AF1QipPS0yQ3OwTqeNFZDDkzLVE6PdGbEI6TS_eNgIi6jhQ9VDLjqvFrYaDsXKRCZZ200g?pli=1&pageId=none&key=T19Vc2lDcFBfaElVNFRrc2RZa24xNEd6R0dacHdB
https://photos.google.com/u/1/share/AF1QipPS0yQ3OwTqeNFZDDkzLVE6PdGbEI6TS_eNgIi6jhQ9VDLjqvFrYaDsXKRCZZ200g?pli=1&pageId=none&key=T19Vc2lDcFBfaElVNFRrc2RZa24xNEd6R0dacHdB
https://photos.app.goo.gl/K941iyeFawVkjLhS9
https://photos.app.goo.gl/K941iyeFawVkjLhS9
https://photos.app.goo.gl/STZ1m2pQFb9EV8W19
https://photos.app.goo.gl/STZ1m2pQFb9EV8W19
https://photos.app.goo.gl/WhAG2gYng9iNQJi49
https://photos.app.goo.gl/WhAG2gYng9iNQJi49
https://photos.app.goo.gl/oP21kM8MFUUunDN2A
https://photos.app.goo.gl/oP21kM8MFUUunDN2A
https://photos.app.goo.gl/jrnVG9hX5zYMupr78
https://photos.app.goo.gl/jrnVG9hX5zYMupr78
https://photos.google.com/u/1/share/AF1QipO1elQgcNsHnnvlBCBHHl5f1Xp8A7O-SHoq5dR_5Xu_6AeUebUeP4r4gWWa8hHHRQ?key=MGdWVGs3YjZlQnFaUzZXQzFjNnlETGltRjBBWFlR
https://photos.google.com/u/1/share/AF1QipO1elQgcNsHnnvlBCBHHl5f1Xp8A7O-SHoq5dR_5Xu_6AeUebUeP4r4gWWa8hHHRQ?key=MGdWVGs3YjZlQnFaUzZXQzFjNnlETGltRjBBWFlR
https://photos.app.goo.gl/729XemT3pw7oqkQYA
https://photos.app.goo.gl/729XemT3pw7oqkQYA
https://photos.google.com/share/AF1QipPtcYVTaZjVbtq8uhv34BMi7coosbIL1Fd-j1gV-hxP-VGoQZlcNdtmlbbIaIZcjA?key=aUhBUXI3Zzl2dXhONXpVTDB2ZTJoVXQyTTBsOXdR
https://photos.google.com/share/AF1QipPtcYVTaZjVbtq8uhv34BMi7coosbIL1Fd-j1gV-hxP-VGoQZlcNdtmlbbIaIZcjA?key=aUhBUXI3Zzl2dXhONXpVTDB2ZTJoVXQyTTBsOXdR
https://photos.app.goo.gl/SgTidr4DuZmgCk4N8
https://photos.app.goo.gl/SgTidr4DuZmgCk4N8
https://photos.app.goo.gl/7zCt5Jz3dh5eKo5M9
https://photos.app.goo.gl/7zCt5Jz3dh5eKo5M9
https://photos.app.goo.gl/BtBvf9qAZuF3pupX6
https://photos.app.goo.gl/BtBvf9qAZuF3pupX6
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2.31 Prezentace školy 

 

• Prezentace školy na školním webu (seřazeno vzestupně).  

VE ŠKOLE TO O PRÁZDNINÁCH ŽILO 

29. 8. .2022  

Máme radost, že zatímco děti aktivně odpočívaly a posílaly nám krásné fotografie z výletů, 
podařilo se nám realizovat naše plány oprav a všechny třídy jsou tak po výmalbě a velkém 
generálním úklidu. V III. třídě v přízemí se navíc povedla i oprava podlahy a výměna dveří.  

Na chodbách školy pak vznikly díky nové výmalbě prostory pro prezentaci našich školních 
projektů na tzv. “oknech do projektů”, ve kterých budou pravidelně vystavovány výstupy  
z projektových dnů, výtvarné práce žáků či fotografie.  

Na školní zahradě se zatím stala nehoda našemu drakovi, který pravděpodobně podlehl 
"nemoci svalů" (staré torzo kmenu dosloužilo. Mám však dobrou zprávu – draka  
se nám podařilo "restartovat"! Má sice jinou podobu, ale věřím, že zaujme místo po svém 
předchůdci se vším všudy – bude držet stráž nad ochranou naší zahrady a současně  
zvát do pohádkového světa přírody k příjemným zážitkům. 

Chtěla bych poděkovat všem, kteří se na prázdninové proměně školy podíleli - ochotným 
tatínkům, p. Ruckému, p. Bledowskému, p. Vávrovi a p. Pfeiferovi, a zaměstnancům obecního 
úřadu Střítež za stěhování a opravy, vedení obce Střítež, SRPŠ za finanční podporu, všem 
pedagogickým i nepedagogickým zaměstnancům za náročný úklid a přípravu tříd a také naší 
“dvorní” grafičce Tereze Topičové, spolu s naší sekretářkou Veronikou Sierotovou obětovaly 
nemálo volného času k obrazovému ztvárnění našeho školního života, které symbolizuje 
příležitosti, jaké škola kromě běžné výuky dává dětem k růstu jejich talentů a k učení  
v souvislostech v souladu s reálným světem dětí.  

Malá ochutnávka (více uvidíte na vlastní oči 

ve čtvrtek 😉...)  
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Velkou oporou při realizaci prázdninových oprav byla také naše paní hospodářka Anna 
Kacířová, která měla pod palcem náročnou koordinaci prací. a paní školnice Iveta Pelková, 
která kromě navýšeného úklidu zajišťovala zabezpečení školy  
v době své zasloužené dovolené. 

Děkuji Vám všem! Dagmar Machálková 

 
PODĚKOVÁNÍ OCHOTNÝM RODIČŮM ZA POMOC 

29. 8. 2022  

Chtěla bych na tomto místě co nejsrdečněji poděkovat všem rodičům, kteří během prázdnin 
nabídli svou pomocnou ruku v I. třídě naší mateřské školy a neváhali trávit svůj soukromý  
čas na zlepšení prostředí pro naše děti. 

Jmenovitě bych chtěla poděkovat p. Klváčkovi a jeho silné partě za vyklizení, demontování  
a odnos veškerého nábytku a zařízení z MŠ a jeho opětovné ustavení a instalaci. 

Další obrovské díky pak patří p. Swaczynovi, který získal podporu SRPŠ ve formě financování 
nové podlahy v herně I. třídy MŠ a společně p. Firuňkem a p. Pfeiferem sami provedli její 
pokládku. Třešničkou na dortu bylo pak položení krásného nového koberce zakoupeného  
z prostředků školy, o které se opět postarali p. Swaczyna a p. Firuněk. 

Velmi si vážíme pomoci rodičů a děkuji také SRPŠ za finanční spolupráci. Věřím, že se školička 
v krásném "novém kabátě" bude dětem líbit.  

Zároveň chci poděkovat také obci Střítež, která se finančně podílela na opravách v II. třídě MŠ. 

Těšíme se, až se ve čtvrtek společně otevře cesta ke společným zážitkům v novém školním 
roce! 

  

Za tým pedagogů Zuzana Sabelová, vedoucí učitelka MŠ 

 

 



VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

CO NÁS ČEKÁ V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE 

29. 8. 2022  

Jsme potěšeni, že nový školní rok můžeme nastartovat – na rozdíl od minulých  
dvou let – v běžném režimu, jak jej většina z rodičů a žáků zná. Prvňáčky čeká slavnostní 
přivítání na školní zahradě nebo před školou (tak si nezapomeňte aktovky!) a ostatní žáci  
se sejdou se svými třídními učitelkami ve svých třídách. 

V čem bude školní rok 2022/2023 nový, je obsah školního vzdělávacího programu,  
neboť od 1. 9. 2022 zahajujeme vzdělávání podle tzv. Nové informatiky, tzn. s výukou 
předmětu Informatika již od 4. ročníku a zavedením prvků tzv. informatického myšlení napříč 
všemi předměty. 

S podrobnostmi této změny se můžete seznámit na portálech edu.cz a imysleni.cz  
v dokumentech Nová informatika v RVP ZV a Modelové školní vzdělávací programy. 
Konkrétní podobu pojetí tohoto kurikula v naší škole pak v našem novém Školním 
vzdělávacím programu pro ZV “Poznáním a vzděláním k otevřené budoucnosti”, který bude 
na webu školy vyvěšen nejpozději 31. 8. 2022 (momentálně prochází formálními úpravami).  

Změna vzdělávacího programu nám umožnila využít sloučení předmětů Výtvarná výchova  
a Praktické činnosti do nového předmětu s názvem Kultura a tvoření, zkratka KT (1. - 5. ročník) 
a předmětů Přírodověda a Vlastivěda do nového předmětu s názvem My a svět, zkratka MS  
(4. a 5. ročník). Pro ukázku přikládáme přehled učiva v předmětu Informatika, který na naše 
čtvrťáky a páťáky čeká. Pomocníkem při této výuce bude Robot Emil, který je bude provázet 
jak v nových tištěných pracovních sešitech, tak ve svém virtuálním světě... 

Informatika 4. ročník                                                                     Informatika 5. ročník 

  

https://revize.edu.cz/nova-informatika-v-rvp-zv
https://www.imysleni.cz/svp
https://drive.google.com/file/d/1TujBlqAJbLvPxAEnfGF9oRe3DCe8Grox/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1PI37GjT0lEsITzrNRvknOj8J1JeO-oMk/view?usp=sharing
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Příklady pomůcek – LEGO Education SPIKE Essential a Roboty VEX 123 

Toto nové pojetí vzdělávání nám poskytne více prostoru k výuce v blocích tematicky 
podobného učiva a zamezí se tak jeho dublování, ke kterému v Př a Vl docházelo. Očekáváme, 
že takto nastavený výukový program bude pro naše žáky logicky srozumitelnější  
a systematicky přehlednější, navíc přinese více příležitostí k propojení mezipředmětových 
vztahů a učení v souvislostech.  

Pro naplnění cílů nového ŠVP obdržela škola prostředky z Národního plánu obnovy, ze kterých 
zakoupí digitální pomůcky typu roboty, čidla a badatelská technika, tablety a další 
příslušenství.  

Další novinkou je zapojení školy do výzvy z Operačního programu Jan Amos Komenský,  
ze kterého plánujeme financovat realizaci zajímavých projektových dnů pro žáky v MŠ, ZŠ i ŠD 
s cílem zatraktivnění a inovace výuky, personální podporu v podobě školního asistenta  
a aktivity podporující spolupráci školy se zákonnými zástupci a veřejností.  

Žáky 3. ročníku čeká Měření tělesné zdatnosti žáků. V rámci vyučování v hodinách TV 
proběhnou v říjnu-listopadu měření v těchto disciplínách: skok daleký z místa, leh-sed, 
vytrvalostní člunkový běh a běh 4x 10 metrů. Poslední prázdninové dny tak mohou žáci využít 
a zahájit realizaci vlastního tréninkového plánu k posílení (nejen) uvedených pohybových 

schopností 😊🤾🏿♀ … 

A na závěr nutno zmínit také proměnu našeho školního prostředí – máme radost,  
že se o prázdninách podařilo realizovat naše plány oprav a všechny třídy jsou tak po výmalbě 
a velkém generálním úklidu, v III. třídě v přízemí se navíc povedla i oprava podlahy a výměna 
dveří. Na chodbách školy pak vznikly díky nové výmalbě prostory pro prezentaci našich 
školních projektů na tzv. “oknech do projektů”, ve kterých budou pravidelně vystavovány 
výstupy z projektových dnů, výtvarné práce žáků či fotografie.   

Více o této proměně najdete v dalším článku na našem webu pod názvem Ve škole  
to o prázdninách žilo... 

Těšíme se, až to všechno vypukne 😉!  

Za tým pedagogů Dagmar Machálková 

https://www.zsstritez.cz/novinky/clanek/ve-skole-o-prazdninach-zilo
https://www.zsstritez.cz/novinky/clanek/ve-skole-o-prazdninach-zilo
https://www.eduxe.cz/p/382/45345-lego-education-spike-essential-set
https://vexrobotika.cz/123
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ÚSPĚCH NA FESTIVALU KRESLENÍ V KOMORNÍ LHOTCE 

20.9.2022  

Krajina kolem nás – tradiční soutěž v kreslení je opět zpátky! 

„Pokud v sobě slyšíš hlas, co říká, že neumíš malovat, pak za každou cenu maluj 
a ten hlas ztichne.”                                                                                                     (Vincent Van Gogh) 

Po dvou nelehkých letech, plných omezení, se v úterý 20. 9. 2022 konal v Komorní Lhotce 
Festival kreslení. Letos organizátorům z místní základní školy počasí nepřálo, a tak děti 
nemohly kreslit v přírodě, ale tvořily ve škole. Téma „Podzimní zátiší“ našim dětem přineslo 
krásná dvě první místa.  

Oceněným žákům – Lauře Sokolíkové z 5. ročníku a Eriku Pfeiferovi ze 4. ročníku  
– moc gratulujeme!  

Děkujeme za účast také ostatním talentovaným dětem, které se soutěže zúčastnily. Všechny 
byly obdarovány věcnou cenou.  

Oblíbená soutěž dává prostor dětem, které kreslení baví, a nabízí možnost srovnat vlastní 
výtvarné dovednosti nejen s dětmi z okolních škol, ale i mladých talentů z Polska. Všichni jsme 
si, navzdory počasí, tento svátek umění moc užili! 

 

Ing. Janina Poloková, vychovatelka ŠD 
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VZDĚLÁVACÍ PROGRAM V MUZEU TĚŠÍNSKA 

27. 9. 2022  

V úterý 27. 9. 2022 jsme se s dětmi 1., 2. a 3. třídy vydali na návštěvu muzea do Českého 
Těšína. Prožili jsme dopoledne plné zábavy a poznání.  

Stále usměvavá paní lektorka nás uvedla to tajů přírody a jejích zákonitostí. Mnoho nových 
věcí jsme se dozvěděli, plno jiných zopakovali. Naučili jsme se poznávat některé méně známé 
druhy živočichů, už víme, proč není dobré vysazovat jednodruhový les, umíme poznat mnohé 
stromy podle jejich listů nebo jehličí, vyzkoušeli jsme si pytlíčková závaží, která nám přiblížila, 
jak těžká některá drobnější zvířata jsou.  

Na obrovský plakát jsme všichni společně kreslili les, prohlédli jsme si místní expozici a pak… 
No, potom už jsme museli zase zpátky do školy. Nezbyl nám ani čas prohlédnout si blíže Český 
Těšín. To až příště. Naše návštěva muzea totiž určitě nebyla poslední. 

  

Janina Poloková 
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"PO STOPÁCH SLOVANŮ" V ARCHEOPARKU PODOBORA 

29. 9. 2022  

Také žáci 4. a 5. ročníku využili nabídky vzdělávacího programu Archeoparku Podobora  
v Chotěbuzi a ve čtvrtek 29. 9. 2022 se vydali na dobrodružnou cestu do minulosti "Po stopách 
Slovanů".  

Dozvěděli se spoustu nových a zajímavých informací, jak vypadal život na počátku středověku.  
Jak tamní lidé žili, co jedli, jak se oblékali, jak asi vypadal jejich každodenní život...  

Žáci si také sami mohli vyzkoušet obléknout se do typického slovanského oblečení, projít 
výcvikem lukostřelby a potěžkat si dobovou výzbroj. Měli také možnost napsat své jméno 
původní abecedou – hlaholicí – do vosku nebo zajímavou práci archeologa a vyhrabat  
si nějakou tu kost z písku.  

Výlet do minulosti se nám moc líbil a my tak zjistili, že život v té době nebyl opravdu žádný 
med!  

 

Petra Lysková 
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TURNAJ ŠKOL V PŘEHAZOVANÉ V ROPICI 

30. 9. 2022  

V pátek 30. 9. 2022 se v hale v Stars v Třinci konal turnaj škol MOPS v přehazované. Pořádající 
školou byla ZŠ Ropice. Turnaje se zúčastnilo celkem 6 družstev rozdělených do dvou skupin. 
Naše převážně dívčí družstvo se utkalo ve skupině se Smilovicemi a Hnojníkem. 

 

 

V prvním zápasu se Smilovicemi jsme vyhráli poměrem 2:0 na sety. Druhým soupeřem byla 
sousední škola z Hnojníka. První set byl v náš prospěch, ovšem druhý set patřil Hnojníku,  
a tak se muselo rozhodnout ve třetím setu. Zpočátku se to nevyvíjelo moc dobře, soupeř vedl, 
ale taktickou hrou našeho družstva a chybami soupeře jsme to nakonec otočili a vyhráli  
2:1 na sety.  

Tento výsledek nám zaručil první místo ve skupině a současně celkové druhé místo. Ve druhé 
skupině zvítězila Ropice, a právě s touto školou jsme bojovali ve finále. Ovšem houževnaté 
družstvo bylo již nad síly střítežských sportovců. Ropice zvítězila 2:0 a radovala se ze zlatých 
medailí a putovního poháru. 

Gratulujeme všem našim reprezentantům školy za druhé místo a perfektní výkon v turnaji. 

 

Zita Wojnarová, vychovatelka ŠD 



VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

ZÁVĚREČNÁ AKTIVITA PROJEKTU "O2 CHYTRÁ ŠKOLA" 

12. 10. 2022  

V rámci vzájemného učení "peer-to-peer aneb žáci-žákům”, které je na naší škole oblíbené, 
jsme do této aktivity opět zapojili žáky 5. ročníku. Ti si během jedné vyučovací hodiny opět 
vyzkoušeli roli lektorů u svých mladších spolužáků ze 2.-4. ročníku. Nejprve si s nimi popovídali, 
jak využívali internet o prázdninách, zda se setkali s něčím překvapivým a kolik času během 
prázdnin internetu věnovali a k jakým aktivitám.  

Poté si pomocí otázek v interaktivním kvízu vytvořeném v program WordWall a nabídkou 
odpovědí zopakovali, co si zapamatovali z červnového školení ohledně bezpečí na internetu  
v rámci projektu "O2 Chytrá škola". Udělalo nám radost, že mladší děti si toho zapamatovaly 
opravdu hodně a pevně tak věříme, že jim tak byl tento projekt pro jejich bezpečí na internetu 
přínosem! 

 

 

Mgr. Petra Lysková, koordinátorka projektu 

 

JABLÍČKOVÝ DEN 

12. 10. 2022  

"Děláme, co nás baví, a tvoříme, pak snáz si své povolání zvolíme." 
 
Tento slogan bude provázet školní život našich druháčků v tomto školním roce. Je symbolem 
naší snahy probouzet v dětech kreativitu a hledat své silné stránky. Jako všechny ostatní třídy, 
také v té naší jsme se rozhodli připravit v "duchu" našeho tématu zajímavý projektový  
den pro ostatní spolužáky. A my jsme měli tu čest tento celoroční BADATELSKÝ 
PROJEKT zahájit. 
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Připravili jsme JABLÍČKOVÝ DEN – k oslavě podzimu a dětem nejznámějšího plodu Zahájila 
 jej soutěž "O nejkrásnější jablíčko, do které se zapojily děti a paní učitelky, ať už jako soutěžící, 
tak i v roli porotců. 
 
V samotný projektový den, který se konal ve středu 12. října, pracovaly děti ve skupinách, 
dozvěděly se, jak se jabloň proměňuje během ročních období, co obnáší práce pěstitelů  
a sadařů. Následně si vyráběly papírové jablíčkové věnce, zpívaly písničky o jablkách, tančily 
mazurku na melodii písně "Měla babka... "Hledaly také informace o jablkách, skládaly 
básničku, dokončovaly příběh, luštily křížovky, skládaly puzzle. Největší úspěch však mělo 
pečení "jablíček v pyžamu", která všem moc chutnala.  
 

 

Jablka nás provázela celé dopoledne, bylo to zkrátka učení a zábava zároveň. Už teď se těšíme, 
až budeme moct pozorovat, bádat a objevovat proměny NAŠÍ ŠKOLNÍ JABLŮŇKY, kterou naše 
třída za realizaci projektového dne dostala jako dárek. Na závěr jsme si slíbili, že ji vysadíme 
na školní zahradě a budeme se o ní společně starat. 
 

Janina Poloková, Yvetta Škutová 

 

HALLOWEEN VE ŠKOLE 

31. 10. 2022  

Halloween sice není náš svátek, ale protože kultura a tradice anglicky mluvících dětí patří  
do náplně předmětu Angličtina a děti tento svátek prostě a jednoduše baví, rádi  
jsme jej i tento rok opět zařadili pro zpestření do výuky.  

Děti měly možnost převléct se do typických haloweenských kostýmů, dozvěděly se něco 
nového o tomto svátku a rozšířily si anglickou slovní zásobu.  
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Ve výuce si však rovněž připomínáme také naše Dušičky a kulturní rozdíly, které tyto odlišné 
dva dny provázejí. A protože nám letos počasí opravdu přálo, uspořádali jsme dětem také 
halloweenskou diskotéku na hřišti se zpíváním našich šikovných zpěváčků. Písní "Slunce  
na západě" jsme se tak pomyslně rozloučili se sluníčkem. 

 

 

 

 

Petra Lysková 
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PODZIMNÍ VYCHÁZKA K RYBNÍKŮM V ČERNÉ 

1. 11. 2022  

Krásného podzimního počasí jsme v úterý 1. listopadu ještě využili k vycházkám po okolí. Žáci 
1.-3. ročníku se vypravili ke střítežskému katolickému kostelu, aby si názorně ukázali, 
jaký je význam Dušiček a podívali se na naši krásnou obec Střítež hezky "z výšky".  

 

Starší žáci 4.-5. ročníku se vydali trochu dále, až k rybníkům do Černé, kde se učili o ekosystému 
rybníků a poznávali naše stromy.  

 

 

Nakonec jsme se prošli 8kilometrovým okruhem od rybníků přes Vělopolí až zpátky nahoru ke 
katolickému kostelu a čerpali energii z posledních sil podzimního sluníčka. Děti musíme moc 
pochválit, že to všechny zvládly na jedničku neb někteří svým výkonem překonávali sami sebe 

😊.... 

 

Petra Lysková 



VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

LAMPIONÁDA 

2. 11. 2022  

Přijměte srdečné pozvání SRPŠ na tradiční Lampionádu anebo "Rozloučení se sluníčkem", 
které se uskuteční již tento pátek 4. listopadu od 17 hodin na hřišti.  

Lampiony, odvahu a dobrou náladu s sebou!  

 

 

 

Petra Lysková 

 

VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ JSME OSLAVILI DEN STROMŮ 

8. 11. 2022  

Dříve než vyvrcholil samotný projekt, s dětmi ve školní družině jsme si povídali, proč stromy 
slaví svůj den. Vysvětlili jsme si jejich význam pro život, kreslili a psali zajímavosti  
a charakteristiky stromů. Na pravidelné páteční vycházce jsme si tyto poznatky názorně ukázali 
a vydali do lesa, abychom nasbírali listy a další přírodniny. Z těchto materiálů děti vyráběly 
postavičky nebo otiskovaly listy.  

Dne 20. října se uskutečnil závěrečný projektový den, který jsme zahájili písničkou Stromy 
 a starší žáci přednesli básničku.  Děti byly rozděleny do čtyř skupin, ve kterých plnily úkoly  
na stanovištích, a to skákání v pytli a hod šiškou na strom, přiřazování plodu – listu – šišky 
– větve, nebo měly za úkol podle popisu co nejrychleji vybrat správný obrázek. Na dalším 
stanovišti byl připraven kvíz, ve kterém si skupinka měla tipnout správnou odpověď. 
Posledním úkolem bylo vytvořit z nasbíraných přírodnin lesního skřítka. Nejúspěšnější 
skupinou se stali "Lesnílci" s celkovým počtem 28 bodů, na děleném druhém místě se ziskem 
26 bodů skončily skupiny “Modřín” a “Lípa” a třetí místo obsadila skupina “Listy”. 



VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

 Na závěr slunečného podzimního dne nás čekalo milé překvapení – zasazení jabloně.  
S napětím a zvědavostí budeme pozorovat, jak nám naše jablůňka poroste. 

 

  

  

 

Zita Wojnarová a Naděžda Kedziorová, vychovatelky ŠD 
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TRADIČNÍ BENEFIČNÍ KONCERT PO JEDENÁCTÉ 

10. 11. 2022  

Začátkem prosince již po jedenácté zazní vánoční písně věnované nejen posluchačům,  
ale také na dobrou věc, neboť v letošním roce otvíráme další desetiletí charitativních 
koncertů. Jsme rádi, že opět v Evangelickém kostele v Komorní Lhotce, který se stal v průběhu 
let naším “domácím pódiem”. 

Během 10 předchozích ročníků se vystřídalo mnoho zpěváků, mnoho škol našeho 
regionu.  Postupně se přidaly i talenty, které zazářily na pěvecké soutěži Rozvíjej se, poupátko. 
A 3. prosince t. r. se budou prezentovat ti, kteří vytrvali, kteří zůstali této tradici věrní  
od samotného počátku, od roku 2009 - základní školy ze Stříteže a Komorní Lhotky. Jsme 
potěšeni, že můžeme přivítat poprvé také další interprety – děti ze ZŠ Smilovice. Je to symbol 
přízně našim koncertům, které již 10x pomohly potřebným. Věříme, že i jejich 11. ročník 
zanechá ve Vašich srdcích další nezapomenutelnou stopu příjemného setkání s hudbou  
a obdarovaným jasný signál, že mají kolem sebe lidi, kterým na nich záleží a umí otevřít  

svá 💗, když je potřeba.  

 

Co stojí organizátorům a zpěvákům za to, aby věnovali nemálo času při přípravě této akce? 
Jsou to především rodiče a prarodiče našich účinkujících i ti, kteří se přicházejí potěšit líbivými 
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melodiemi v předvánočním čase. Ale všechny nás spojuje jedna krásná myšlenka – touha 
pomoci druhým. 

Benefice v roce 2022 bude, stejně jako před 4 lety, věnovaná na podporu dětem s poruchou 
autistického spektra (PAS), neboť cítíme, že pomoc těmto dětem má smysl a vyvíjí  
se a "roste”. Je to především zásluhou lidí s velkým srdcem organizovaných ve spolku Děti 
úplňku, který hledá stále nové cesty pomoci. A právě jednu z nových výzev tohoto spolku 
bychom chtěli podpořit i my koncertem se symbolickým názvem Pomáháme hudbou. 

Není potřeba více slov – přijdete-li první prosincovou sobotu do Komorní Lhotky, dozvíte  
se více.  

Těšíme se na Vás! Organizátoři 

 

CELODRUŽINOVÁ AKCE "MARTIN NA BÍLÉM KONI" 

11. 11. 2022  

V den svatého Martina 11. 11. 2022 jsme s dětmi ve školní družině opět prožili příjemné 
společné odpoledne. Celý týden jsme si četli legendu, povídali o zvycích a pranostikách, kreslili 
obrázky a zpívali písničku. Dobrovolníci sami nosili svá připravená povídání, která pak v družině 
prezentovali. 

V pátečním odpoledni jsme se přesunuli na hřiště u školy a zasoutěžili v připravených 
disciplínách, a to překážková dráha s replikou koně, skoky přes švihadlo a běh se švihadlem. 
Disciplíny byly měřeny na čas a počty přeskoků za 30 s. Po ukončení jsme vyhlásili 
nejzdatnějšího jezdce. 

  

  

Opět se nám společná akce vydařila a zažili jsme usměvavé odpoledne. 

Vychovatelky ŠD 

https://detiuplnku.cz/cs/home/
https://detiuplnku.cz/cs/home/
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JSEM KOSMONAUT 

25. 11. 2022  

Dne 25. 11. 2022 v družině vyvrcholila společná akce “Jsem kosmonaut”. Celý týden  
jsme si povídali o vesmíru a sledovali zajímavé a zábavné filmy. Děti nosily knihy s touto 
tématikou, kreslily planety a svého kosmonauta. 

K těmto obrázkům si děti připravily krátké povídání. Poté jsme se přesunuli do tělocvičny,  
kde následovaly zábavné sportovní hry s míčem a replikou planet. 

Závěrem bychom chtěly zmínit zapálení a radost dětí z tohoto tématu a jsme mile překvapeny, 
co všechno o vesmíru vědí. 

Věříme, že i další společná akce bude stejně tak úspěšná jako tahle. 

 

   
Vychovatelky ŠD 
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ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ Z BENEFIČNÍHO KONCERTU ŠKOL 2022 

2. 12. 2022  

Na zítřejší koncert je vše připraveno – po organizační i pěvecké stránce, a tak nezbývá  
než popřát všem interpretům i organizátorům hodně štěstí a našim hostům příjemný zážitek. 

Chtěla bych touto cestou poděkovat pedagogům všech zúčastněných škol, kteří na koncert 
připravili zpěváky, skvělému týmu našich dalších spolupracovníků, ve kterých máme velkou 
oporu při přípravě výzdoby a zázemí pro zkoušky i samotného koncertu.  

Velmi si vážím také pěkné spolupráce s rodiči, kteří děti podporovali po celou dobu přípravy  
a poskytly zdarma výtečné občerstvení. Zpěvákům tak při náročné generálce jistě zpříjemní 
čas nácviku.  

Děkujeme! 

Pokud se Vám nepodaří na koncert dorazit, máte možnost být s námi alespoň na dálku  
– prostřednictvím ŽIVÉHO VYSÍLÁNÍ.  

ODKAZ NA STREAM: https://www.youtube.com/watch?v=iU9ysYHQEOU 

 

Dagmar Machálková 

https://www.youtube.com/watch?v=iU9ysYHQEOU
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BENEFIČNÍ KONCERT PŘINESL RADOST, DOJAL I OBDAROVAL 

3. 12. 2022  

Již tradičně se příznivci našich adventních koncertů pořádaných školami z Komorní Lhotky  
a Stříteže sešli v Evangelickém kostele v Komorní Lhotce. V letošním roce se k nám přidali  
a spolupodíleli na programu také žáci ze ZŠ Smilovice. Diváci zaplnili všechna patra tohoto 
kouzelného duchovního stánku, jenž se v průběhu let stal naším "domácím podiem".  
Je to především díky velké vstřícnosti farnosti Slezské církve evangelické, která nám ochotně 
pronajímá prostory.  

Tradiční písně, desetiletá tradice naší spolupráce.  Ale také především tradiční snaha spojit 
hudbou lidi v touze pomoci druhým. A právě tato krásná myšlenka je důvodem, který stojí 
organizátorům a zpěvákům za to, aby věnovali každoročně nemálo času přípravě této akce. 

Během koncertu všichni zpěváci, od těch nejmenších až po zkušenější, postupně rozbalovali 
balíčky radosti zabalené do vánočních písní. Věříme, že si přítomní posluchači uchovali  
ve svých srdcích krásné melodie, které zazněly, i úsměvy zpěváků užívajících si svá vystoupení.  

Letos diváci nešetřili vřelým potleskem, ale ani penězi. Výtěžek benefice bude stejně jako před 
4 lety věnován na podporu spolku Děti úplňku. Finanční dar ve výši 18.100 Kč spolek využije 
na projekt bydlení pro lidi s těžkým autismem a mentálním postižením, který je v současné 
době v přípravné fázi a finanční injekce bude pro něj velkou pomocí. Suma zatím nemusí  
být konečná, neboť ještě stále máte možnost přispět online na stránkách spolku. Za Vaše dary 
mnohokrát děkujeme. 
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Máme radost, že se vše krásně povedlo. Všem zpěvákům, ale i těm, kteří se podíleli  
na organizaci, hudební produkci a technickém zázemí či nenápadně pomáhali v zákulisí  
ze srdce DĚKUJEME! K tomuto poděkování přidáváme svůj obrovský obdiv jednomu  
z interpretů – Matěji Janíkovi – za neskutečný výkon, od bravurního klavírního doprovodu, 
přes vokály k působivým sólovým vystoupením, a to vše "na jeden zátah". Věříme, že si stejně 
jako my uchováte pozitivní energii z tohoto koncertu po celý adventní čas. 

Na závěr bychom rádi citovali některé ohlasy, které hovoří za vše: "Jako vždy nádherná 
atmosféra, skvělé děti a vyvážený program." “Bol to nádherný koncert, vysoká úroveň 

organizátorov, hudobníkov i zpevákov .” Fotografie, které přikládáme, doplňují, co nelze 
sdělit slovy... 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

Všechny fotografie najdete v tomto odkazu. Stále je možné zhlédnout živý záznam z koncertu 
v tomto odkazu. 

Za organizátory Dagmar Machálková, Gabriela Palarčíková a Lenka Drabinová 

https://photos.app.goo.gl/BxPntTUPWWehGVzM6
https://www.youtube.com/watch?v=iU9ysYHQEOU
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PODĚKOVÁNÍ ZA VÁNOČNÍ DÁRKY PRO MŠ 

5. 1. 2023  

Chtěla bych touto cestou srdečně poděkovat organizátorce Střítežského dětského bazárku, 
paní Ivaně Pfeiferové za vánoční dárky pro děti naší mateřské školy, které byly zakoupeny  
z výtěžku této akce.  

Velmi si toho vážíme. Děti obou oddělení byly z dárečků pod školkovým stromečkem nadšené.  

Ještě jednou děkujeme a do nového roku 2023 přejeme hlavně zdraví a ať je pro všechny plný 
splněných přání a snů. 

Zuzana Sabelová, vedoucí učitelka MŠ 

Vánoce u Koťat a Myšek: 
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SPORTUJEME V DRUŽINĚ 

19. 1. 2023 

První celodružinová akce roku 2023 patřila sportu.  

Týdenní projekt jsme zahájili povídáním o významu pohybu, jaký sport mají děti nejraději. 
Nakreslily oblíbený sport a napsaly, proč se jim líbí. Pomocí kartiček jsme rozdělili druhy sportů 
a vyčlenili zimní sporty. Ukázky některých z nich děti zhlédly na interaktivní tabuli  
a pak jej zkusily napodobit.  

Jako již tradičně se celá družina sešla v tělocvičně a dobrovolníci prezentovali své domácí 
připravené povídání o nejoblíbenějších zimních sportech. Na chvíli se děti staly skokany  
na lyžích, krasobruslaři a rychlobruslaři. Rovněž bylo zapotřebí zmínit handicapované 
sportovce a vyzkoušet, jak to mají těžké, a tak si děti předávaly míč pomocí nohou, jednou 
rukou házely a chytaly.  Poté si děti vyzkoušely projít trasu se zavázanýma očima s pomocí 
kamaráda, který ho navigoval. Driblovaly a házely jednou rukou v podřepu a všichni proti všem 
jednou rukou.  

Všichni měli radost ze zvládnutých netradičních disciplín a pochopily, když člověka sport baví, 
nic není překážkou. 

 

 

  

Vychovatelky ŠD  



VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

ŠKOLNÍ KOLO RECITAČNÍ SOUTĚŽE 

31. 1. 2023 

Otevřu knížku 

a písmenka probudím. 

Tajemná písmenka  

ve slova proměním. 

Slova a slovíčka,  

pošlu vás do světa! 

 
Přednesu básničku, 

básnička odlétá. 

Snad všechny potěší. 

Co ještě říci? 

Že nám dnes ve škole 

přednáší kouzelníci. 

Těmito krásnými verši jsme uvedli školní kolo letošní recitační soutěže. Zúčastnili se jí žáci 
všech pěti ročníků naší školy. Připravili si krásné básničky českých autorů, trému nechali v lavici 
a směle se postavili před spolužáky i paní učitelky, aby předvedli, co v nich dřímá.  

 

A jak to všechno dopadlo?  
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Všichni tři recitátoři 0. kategorie (žáci 1. roč.) se umístili na krásném prvním místě – Stelinka 
Bocková, Vítek Čmiel i Prokop Lysek. V 1. kategorii (žáci 2. a 3. roč.) zvítězila Agátka Lysková 
(3. roč.), pomyslné stříbrné ocenění získala Alenka Przywarová (2. roč.)  a na 3. místě  
se umístila Violka Bocková (3. roč.). V nejstarší 2. kategorii (žáci 4. a 5. roč.) porotu nejvíce 
zaujala Marianka Troszoková (4. roč.), na 2. místě se umístil Honza Santarius (5. roč.)  
a na 3. místě Noemi Kubiszová (4. roč.).    

Všem recitátorům velmi děkujeme za příjemný zážitek, blahopřejeme výhercům a držíme 
palce všem postupujícím do obvodního kola v Třinci: V. Čmielovi, A. Lyskové, A. Przywarové, 
M. Troszokové, J. Santariovi a N. Kubiszové. V Domě dětí a mládeže si jejich básně vyslechne 
porota už 22. února 2023.  

Lenka Drabinová 

 

MŮJ POKROKOMĚR – MĚŘENÍ TĚLESNÉ ZDATNOSTI 

17. 2. 2023  

V rámci podpory zdravého životního stylu žáků jsme zahájili na začátku nového pololetí školní 
projekt, který se zaměřuje na měření a zlepšování tělesné zdatnosti. Žáci plní sportovní 
disciplíny a své výsledky si zapisují do deníčku „Můj pokrokoměr zdatnosti“. Celý projekt 
vyvrcholí v červnu, kdy proběhne soutěž „Velký sportovní den všestrannosti“. 

 

Petra Lysková 
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DIVADÉLKO V DRUŽINĚ 

20. 2. 2023  

V týdnu od 20. 2. - 24. 2.  bylo v družině tématem divadlo. Vysvětlili jsme si pojmy,  
jako např. hlediště, jeviště, nápověda apod., rozdělili divadelní a filmové žánry, povídali  
si o známých hercích s ukázkou jejich hereckých výkonů. 

Děti nakreslily svou oblíbenou pohádku a pokusily se ji zahrát. 

Mladší děti z I. oddělení se dohodly, že si pro své starší kamarády připraví pohádku  
 
“O koblížkovi”, kterou pak zahrály při pátečním společném odpoledni a děti z II. oddělení 
ukázaly vyrobené postavičky. Všichni jsme si prohlédli pohádkové výkresy a měli uhodnout,  
o jakou pohádku se jedná. 

Těšíme se na další společné odpoledne. 

 

Vychovatelky ŠD 

 

POSTUP NAŠÍ ŽÁKYNĚ V SOUTĚŽI "ZPĚVÁČEK" DO REGIONÁLNÍHO KOLA 

28. 2. 2023  

Zanedlouho po úspěchu našich malých recitátorů se našim žákyním dařilo také v pěvecké 
soutěži. 
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Tentokrát se jednalo o soutěž ve zpěvu slezských písní z Těšínska s názvem "Zpěváček  
ze Slezska". Už samotná příprava na soutěž byla zajímavou zkušeností, neboť se někteří 
zpěváčci museli vyrovnat s dosud neznámou výslovností. Tato malá překážka však nikoho 
neodradila, naopak. Všech 5 soutěžících se pustilo do nácviku s velkou chutí.  

V pátek 24. února se pak všichni utkali ve školním kole soutěže. Postupující měli  
pak už jen víkend na "doladění" písní, neboť poslední únorový den se konalo městské kolo 
soutěže v Domě dětí a mládeže v Třinci. 

VÝSLEDKY ŠKOLNÍHO KOLA 

II. ktg. - 1. místo s postupem: Agáta Lysková 

II. ktg. - 1. místo s postupem: Noemi Kubiszová, Tea Vavříčková, Mariana Troszoková 
(hodnocena dodatečně v pondělí); 2. místo: Eliška Porvisová 

Máme velkou radost, že na velkém pódiu uspěly hned 2 naše zpěvačky: v II. ktg. se na 1. místě 
s postupem do regionálního kola umístila Agátka Lysková a ve III. kategorii zaujala 
porotu Noemi Kubiszová, která získala 2. místo. GRATULUJEME! 

 

 

 

V úterý 4. dubna budeme fandit naší Agátce, aby se jí také v Domě kultury v Karviné dařilo 
a své vystoupení s lidovou muzikou si užila! 

Lenka Drabinová a Dagmar Machálková 
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ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU PRO ŠK. ROK 2023/2024 

3. 3. 2023  

Srdečně zveme předškoláky a jejich rodiče k ZÁPISU K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ! 

Stejně jako každý rok, i letos pomohou učitelům pohádkové postavičky, aby zpříjemnily 
budoucím prvňáčkům jejich vstup do školy. 

Hádejte, ve které pohádce se společně setkáme 4. dubna (nápovědu a více informací najdete 
v přiloženém plakátu)... 

Těšíme se! 

 

 

Dagmar Machálková 
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PROJEKTOVÝ DEN NAPŘÍČ ŠKOLOU "VE ZDRAVÉM TĚLE ZDRAVÝ DUCH" 

7. 3. 2023  

Začátkem března jsme u příležitosti Dne jódu (6. 3.) a Světového dne nemocných (11. 3.) 
uskutečnili druhý projektový den z celoročního BADATELSKÉHO PROJEKTU naší školy. Tento 
projektový den si pro své ostatní spolužáky tentokrát připravili žáci 4. ročníku. Jak tento  
den probíhal, už vám představí samy aktérky projektu ze 4. ročníku. 

V naší škole jsme v úterý 7. 3. 2023 uskutečnili projekt "Ve zdravém těle zdravý duch". Každý 
z nás měl mít oblek sportovce nebo doktora. Děti se napříč ročníky rozdělily podle barev  
do skupin a spolupracovaly. Každá paní učitelka šla do jedné skupinky. Skupinky si v tělocvičně 
vyzkoušely změřit svůj tep a dech v klidu a po zátěži, pak jsme testovali našich  

pět smyslů👅👀👃👂🖐️. Každá skupinka připravovala chutnou zdravou pochoutku,  
kterou jsme nakonec všichni společně snědli. Naše skupina byla fialová a připravovala tortilly 

se zeleninou. Tenhle projekt jsem si užila a moc se mi to líbilo🙂.                      Tea Vavříčková 

V úterý 7. 3. 2023 se v naší škole zahájil projekt Ve zdravém těle zdravý duch. Děti se měly 
obléknout buď za doktora nebo sportovce. Třídy se rozdělily podle barev do skupinek a krásně 
spolupracovaly. Každá skupinka měla svou barvu a svojí paní učitelku. 

Červená skupinka měla paní učitelku Šárku Kučerovou. Žlutá skupinka měla paní učitelku 
Yvettu Škutovou, zelená skupinka měla paní učitelku Lenku Drabinovou. modrá skupinka měla 
paní učitelku Petru Lyskovou. Fialová skupinka měla paní učitelku Olgu Landeckou. 

První stanoviště bylo v tělocvičně, tam si každý vyzkoušel změřit 
svůj má tep a dech za minutu, potom poznávali své smysly: hmat, sluch, chuť, zrak, čich. 

V počítačové učebně jsme si opakovali zásady první pomoci a zkoušeli si poskytnutí první 
pomoci – ošetřit zranění. 

Ve třídě jsme si také prohlíželi encyklopedie a knihy o lidském těle a četli si zajímavosti,  
které nás zaujaly. 

Každá skupinka připravila vynikající pochoutku pro ostatní. A nakonec jsme měli výbornou 
společnou hostinu na chodbě školy!  

Byla jsem ve fialové skupince a moc se mi tento den líbil. Mariana Troszoková 

                                                                                        

  

 

 

 

Petra Lysková 
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KAŽDÝ MŮŽE ZAŽÍT SVŮJ ÚSPĚCH 

21. 3. 2023  

I v zimním období se rádi účastníme nejrůznějších soutěží. Po Vánocích to bylo nejprve školní 
kolo recitační soutěže. Zúčastnili se ho žáci všech pěti ročníků. Připravili si krásné básničky 
českých autorů, trému nechali v lavici a směle se postavili před spolužáky i paní učitelky,  
aby předvedli, co v nich dřímá. 

Vybraní žáci jeli poté reprezentovat školu do Obvodního kola Přehlídky dětské recitace,  
které se konalo v DDM Třinec. I tam jsme měli úspěch a rovnou dvě žákyně naší školy 
postoupily do Okresního kola recitační soutěže, které se letos konalo mimořádně v Třinci. 

Začátkem nového roku se také každoročně setkávají zpěváci lidových písní na soutěži 
s příznačným názvem Zpěváček ze Slezska. A protože v naší škole velmi rádi zpíváme, našli  
se mezi našimi žáky i děti, které si troufly na písničky v nářečí těšínského Slezska. Po školním 
kole jsme se opět s vybranými zpěváčky vydali do DDM Třinec, kde proběhlo městské kolo 
soutěže. I tady jsme slavili úspěch. Jedna z našich zpěvaček se porotě zalíbila natolik, 
že si pojede zazpívat, tentokrát i s cimbálovou muzikou, na regionální přehlídku do Karviné. 

Březen, měsíc knihy, jsme zahájili výstavkou knih s dětským hrdinou. Exponáty tentokrát 
přinesly z domu samy děti. A protože máme dost čtenářů, výběr byl opravdu bohatý. Výstavka 
byla završena čtenářskou soutěží. Tři vybraní čtenáři z každé třídy přečetli před dětmi z celé 
školy úryvek z neznámé knížky. A ti nejlepší, kteří zaujali paní učitelky svým výrazným 
přednesem, si odnesli pěkné ceny. Samy děti pak v divácké anketě mohly dát hlas jednomu 
čtenáři, který zaujal právě je. 

 

 

Pokračujeme i v projektových dnech napříč celou školou. Ten poslední měl název Ve zdravém 
těle zdravý duch. Smíšené skupinky tvořené dětmi ze všech pěti ročníků plnily na téma zdraví 
nejrůznější úkoly, vyhledávaly informace v encyklopediích a na internetu, vyzkoušely si pokusy 
na lidské smysly a na závěr připravily pro ostatní děti i zaměstnance školy nějakou zdravou 
pochoutku. A to jsme si opravdu všichni pochutnali. Možná byli mnozí překvapení, že zdravé 
jídlo nutně nemusí být nudné a nelahodné. Na památku tohoto vydařeného projektového  
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dne vytvořili šikovní páťáci “naši školní kuchařku” plnou receptů, podle které můžeme zdravé 
pohoštění připravit třeba i doma. 

Zdraví a pohyb patří k sobě. Nezahálíme ani ve sportu. Právě jsme ukončili plavecký výcvik, 
kterého se účastnili žáci 2.–5. ročníku. A šikovní sportovci vyšších ročníků mají za sebou  
už tři turnaje – v přehazované v Ropici, ve florbalu v Třanovicích a ve vybíjené na ZŠ v Hnojníku. 

Jarní dny jsou tady a my už se těšíme na další společné akce, projekty i soutěže, které nás ještě 
čekají. 

Mgr. Lenka Drabinová 

 

ZPĚVÁČEK ZE SLEZSKA 2023 

5. 4. 2023  

 

V úterý 4. 4. 2023 odpoledne proběhla v Městském domě kultury v Karviné regionální 
přehlídka v dětském zpěvu lidových písní "Zpěváček ze Slezska 2023". Naši školu 
reprezentovala třeťačka Agáta Lysková. Zazpívala dvě lidové písně z regionu Těšínského 
Slezska s názvy "Žežulička" a "Gore lipka, gore". První z písní zpívala a cappela a druhou 
 s hudebním doprovodem cimbálové muziky Lipka Ostrava. 

Součástí zpěvu bylo i užití lidového kroje. Hodnotily se jak hlasové možnosti a intonační 
přesnost, tak i zvládnutí regionálního stylu, dodržení dialektu, přirozený projev a radost  
ze zpěvu. 

Regionálního kola se zúčastnili ti nejlepší zpěváčci z městských kol z Havířova, Orlové, 
Bohumína, Českého Těšína, Třince, Jablunkova, Karviné a přilehlých obcí. 
V obrovské konkurenci se naše Agátka umístila na krásném 2. místě. Gratulujeme a těšíme  
se na další ročník soutěže! 



VÝROČNÍ ZPRÁVA                                                                                                              2022/2023 

 

 

                                   

  

 

 

 

Základní škola a Mateřská škola Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace 
739 59 Střítež 108 

 

Lenka Drabinová 
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ZÁPIS DO MŠ PRO ŠK. ROK 2023/2024 

12. 4. 2023  

Více informací najdete v přiloženém plakátu a na této stránce našeho webu. 

 

Zuzana Sabelová 

 

ŠKOLNÍ KOLO POUPÁTKA 2023 

14. 4. 2023  

Ve středu 12. 4. v MŠ a v pátek 14. 4. 2023 v ZŠ se uskutečnila školní kola naší pěvecké soutěže 
"Rozvíjej se, poupátko". Publikum mělo možnost poslechnout si celkem 24 soutěžních 
vystoupení ve 4 kategoriích. 

Všichni zpěváčci, krásně ustrojeni a natěšeni, předvedli svůj hudební talent a porotě jejich 
krásná vystoupení velmi zkomplikovala rozhodnutí. Dokonce u dvou kategorií musela využít  
u některých zpěváků interpretace povinné písně Rozvíjej se, poupátko. Měla tak srovnání, 
který zpěvák má největší smysl pro rytmus, nejlepší intonaci a nejvýraznější schopnost vyjádřit 
náladu písně.  

A jak to nakonec dopadlo? Všechny výkony byly zaslouženě pochváleny, ocenili jsme pokroky 
některých zpěváků ve srovnání s loňským ročníkem a zhodnotili akci celkově jako velmi 

https://www.zsstritez.cz/materska-skola/zapis-do-ms
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vydařenou, neboť se publikum skvěle bavilo. Porota byla potěšena především velkým zájmem 
o účast v soutěži z řad chlapců a také nadšením, které bylo vidět u každého vystoupení.  

 

 

 

Více fotografií naleznete v galerii MŠ a galerii ZŠ na našem webu. 

VÝSLEDKY ŠKOLNÍHO KOLA PĚVECKÉ SOUTĚŽE 

  I. ktg. (MŠ) 

• 1. místo (s postupem) - Eliška Zapalačová 
• 2. místo (s postupem) - Ela Nogová 

 II. ktg. (1. roč. ZŠ) 

• 1. místo (s postupem) - Stella Bocková 
• 2. místo (s postupem) - Vít Čmiel 

III. ktg. (2. a 3. roč. ZŠ) 

• 1. místo (s postupem) - Alena Przywarová 
• 2. místo (s postupem) - Viola Bocková 

https://photos.app.goo.gl/stakfXaszFAuDqjQ9
https://photos.app.goo.gl/8GaFhGe9wqMJF9ET8
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IV. ktg. (4. a 5. roč. ZŠ) 

• 1. místo (s postupem) - Noemi Kubiszová 
• 2. místo (s postupem) - Tea Vavříčková 
• 3. místo (náhradník) - Mariana Troszoková 
• 3. místo (náhradník) - Martina Czerniková 

VÝSLEDKY ŠKOLNÍHO KOLA VÝTVARNÉ SOUTĚŽE 

  I. ktg. (1.-3. roč. ZŠ) 

• 1. místo (s postupem) - Kateřina Pechová 
• 2. místo (s postupem) - Agáta Lysková 

 II. ktg. (4. a 5. roč. ZŠ) 

• 1. místo (s postupem) - Eliška Porvisová 
• 2. místo (s postupem) - Erik Pfeifer 

Dagmar Machálková a Lenka Drabinová 

 

OZNÁMENÍ O PŘIJETÍ DĚTÍ K ZV 

17. 4. 2023  

Více informací o přijetí dětí k základnímu vzdělávání najdete na této stránce našeho webu. 

Dopis adresovaný rodičům přijatých dětí si můžete přečíst  zde. 

Fotogalerii ze zápisu můžete zhlédnout v tomto odkazu. 

 

  

Dagmar Machálková 

https://www.zsstritez.cz/zakladni-skola/oznameni-rozhodnuti-o-prijeti-k-zv
https://docs.google.com/document/d/1peacyXuXveExFBDU60d9b-zrNm1uHQSr/edit?usp=sharing&ouid=102964852807914771751&rtpof=true&sd=true
https://photos.google.com/share/AF1QipNKfLRW42sg1EoowdsBqXzkcHTJgnmbZls0eMVp7kkpqEQzgwDBY5YhfH2gN0kqPw?key=UDlhc0FmVlA3NU8teEZsT0VxdFlkOHdsdi1yUWhn
https://docs.google.com/document/d/1peacyXuXveExFBDU60d9b-zrNm1uHQSr/edit?usp=sharing&ouid=102964852807914771751&rtpof=true&sd=true
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POUPÁTKO 2023 

17. 4. 2023  

Jste srdečně zváni 11. května 2023 do Kulturního domu ve Stříteži, kde se již po jedenadvacáté 
můžete potěšit poslechem krásných písní v podání talentovaných zpěváčků a zpěváků  
nebo zhlédnout výtvory z keramiky našich malých výtvarníků z regionu Stonávka. Na ostatní  
z regionů Třinecko a Jablunkovsko se budeme těšit příští rok. 

Akci organizuje ZŠ a MŠ Střítež s finanční a materiální podporou obce Střítež a dalších 
partnerů, kterým tímto srdečně děkujeme. 
 

Letošního ročníku se zúčastní děti a mládež ve věku 6-15 let z těchto škol: 

• MATEŘSKÉ ŠKOLY ze Stříteže, Smilovic, Komorní Lhotky, Horních Tošanovic a Hnojníku 
(polská MŠ) 

• ZÁKLADNÍ ŠKOLY ze Stříteže, Nebor, Smilovic, Komorní Lhotky, Hnojníku (polská  
i česká ZŠ), Ropice (polská i česká ZŠ) a Třanovic a hostující ZŠ ze slovenského Strečna 

 

 

Těšíme se na Vaši účast. 
Za tým organizátorů Dagmar Machálková 

https://www.zsstritez.cz/o-skole/partneri-skoly
https://www.zsstritez.cz/o-skole/partneri-skoly
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PROJEKT "ŠKOLA NARUBY" 

27. 4. 2023  

Nápad uspořádat projektový den “Škola naruby”, který proběhl poslední čtvrtek v dubnu,  
se zrodil vlastně již před rokem. Konkrétně to bylo na akci “Setkání školy a rodiny”, kdy jsme 
si posteskli, že se jí zúčastnilo málo rodičů, a hledali jsme možnosti, jak zvýšit zájem o společné 
setkání. Jedním z nápadů bylo přesunout výuku na odpoledne, kdy většina rodičů 
již nepracuje. Organizátorka projektu, Lenka Drabinová, tak využila této myšlenky a společně 
se svými kolegyněmi naplánovala den plný zajímavých aktivit a příležitostí k objevování 
vlastních schopností a dovedností. 

A že se Den naruby vydařil, bylo jasné již v jeho průběhu a patrné z krásných reakcí účastníků, 
jak z řad dětí, tak i dospělých. Ale pojďme pěkně popořádku. 

Poslední aprílový čtvrtek se v naší škole obrátilo naruby téměř vše – provoz školní družiny  
a výuky, počasí (když ze po zamračené středě vyklubal prosluněný nový den) i role rodičů  
a učitelů. A celková atmosféra připomínala spíš prázdninový den na táboře než běžné školní 
vyučování. 

 

 

  

Pozn.: Celou fotogalerii z akce můžete zhlédnout v tomto odkazu. 

https://photos.app.goo.gl/JXpgVU7tLHd2EzKD8
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V osm hodin na děti ve třídách před tabulí tentokrát nečekaly paní učitelky, ale začalo hravé 
dopoledne se školní družinou. Vyučování přišlo na řadu až po obědě. Děti si mohly do třídy 
pozvat i své rodiče, aby se společně s nimi zúčastnili výuky. A to doslova: podle jejich výběru 
v pozici učitele, nebo žáka.  

Výuka nebyla dlouhá, po dvou hodinách jsme se už sešli venku před školní budovou, abychom 
zahájili společné odpolední dílničky. Před nimi byl však před námi ještě jeden zajímavý úkol: 
vybraný žák z každé třídy společně se svým rodičem zakopal na určeném místě naší školní 
zahrady 1 druh odpadku, umístil k němu i cedulku s jeho názvem. Společně budeme v dalších 
letech pozorovat, za jak dlouho se jednotlivé předměty začnou v zemi rozkládat.   

A potom už začaly toužebně očekávané dílničky. Nabídka byla pestrá. Děti i jejich rodiče  
si mohli nabarvit technikou batiky své bílé tričko, vyrobit vážku z drátku a korálků nebo ozdobit 
květináč ubrouskovou technikou. Někteří ovšem také pomáhali natírat dřevěné lavičky  
na školní zahradě anebo se pod dohledem odborníka učili starat o vrbové stavby. 

Den jsme ukončili u táborového ohně, kde si zájemci opekli párky a společně zhodnotili prožité 
chvíle. 

Zájem o náš netradiční projekt "Škola naruby" byl velký, ohlasy skvělé. Některé  
z nich Vám zde přinášíme: 

 “Bylo to velmi super a já si to moc užil. K večeru to zakončilo opékání párků,  
ale tam už jsem bohužel nebyl. Den hodnotím 10/10”. (Erik) 

 “V družině jsme pilně pracovali stříhali, malovali atd. Bylo to zábavné a pak jsme se přemístili 
na oběd. Po obědě jsme měli dvě hodiny učení, byla to matika a český jazyk. Matiku jsme měli 
spojenou s pálením čarodějnic. Měli jsme kartičky a text o pálení čarodějnic. Na kartičkách 
jsme měli příklad a slovo a v textu jsme měli výsledek.” (Tea) 

“Bylo to moc super.” (Ellen) 

“V družině jsme dělali obrázky Macha a Šebestové. Ve 12:00 jsme šli na oběd, byla žemlovka. 
Pak jsme měli 2 hodiny učení: první hodina byla matematika a druhá čeština. Od 14:00 hod. 
jsme měli různé dílny, někde se natíral plot a na dílničkách jsme si mohli udělat barevné tričko. 
Na každé dílně byla jiná paní učitelka. Den naruby se mi líbil. Pak večer se opékaly párky.  
Ale tam už jsem nebyl. Dávám tomuto dnu 10/10.” (Danek) 

“Bavila mě družina – bylo tam: stříhání, různé hry a millión věcí, co jsme mohli dělat. Oběd: 
ti, kteří chodí na obědy, tak šli, ale mohli se přihlásit jen na ten jeden den i ostatní. Vyučování 
probíhalo jenom dvě hodiny, měli jsme taky jednu přestávku. Dávám 9/10.” (Romča) 

“Líbilo se mi, že jsme hned od rána byli v družině. Mohli jsme si hrát. Chtěl bych, aby dílničky 
byly dřív, že bychom se učili jen půl hodinu, pak bychom byli venku na hřišti. A aby rodiče mohli 
přijít i s miminkem.” (Vojta) 

 

Lenka Drabinová 
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POUPÁTKO JIŽ ZÍTRA V KD I NA ŽIVO! 

10. 5. 2023  

Dnes nás čekají ještě poslední přípravy, generálky a zítra 11. 5. se v sále Kulturního domu  
ve Stříteži představí celkem 50 zpěváků a 18 mladých výtvarníků z regionu Stonávka. 
 
I když je projekt "Rozvíjej se, poupátko" soutěžní, rádi bychom ZPĚVÁKŮM vzkázali,  
ať si Poupátko užijí spíše jako setkání lidí naladěných na stejnou notu a mají ze svého 
vystoupení radost – vždyť všichni věnovali přípravě svůj čas, ochotu a mnoho úsilí. Nic jiného 

není důležité 😉.  

Máme vzkaz i pro VÝTVARNÍKY – buďte "sví" a originální a nenechte se ovlivnit ničím jiným než 
vlastní fantazií – myslíme i na Vás a držíme palce!  

Díky skvělému technickému týmu se nám i letos podařilo zajistit ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ  
pro ty z Vás, kteří byste rádi byli zítra s námi alespoň na dálku – odkaz najdete níže.  

Věřím však, že s našimi skalními příznivci se potkáme zítra osobně. Těšíme se na Vás ☺! 
 
ODKAZ NA STREAM:  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLue3xNY2cn1Ghf0V0MgoWVJUkms9P349F 

Dagmar Machálková 

 

PROJEKTOVÝ DEN ŠD V ZÁCHRANNÉ STANICI BARTOŠOVICE 

12.5.2023. 

Toto zařízení slouží od roku 1983 jako nemocnice pro divoká zvířata. Ročně projde stanicí 
okolo 1700 fyzicky či jinak handicapovaných volně žijících živočichů, z toho je cca 80 % ptáků. 

Naše průvodkyně si pro nás připravila dvouhodinový program na téma “čtyři roční období”.  
V první části přednášky se zabývala přírodou a živočichy v CHKO Poodří, zapojila děti  
do různých pokusů. Poté nám vyprávěla o záchranné stanici, například jak se starají o nalezená 
zvířata a jaké další ochranářské aktivity provozují. Svou prezentaci ukončila venkovní 
prohlídkou zvířat a ptáků. V areálu jsme viděli srnku, čápa bílého a čápa černého, veverky. 
Nejvíce se dětem líbila vydra, která žadonila o potravu od průvodkyně. Z dravců se nejvíce líbil 
orel nalétávající na klec. 

Projektové odpoledne se nám moc líbilo a zůstanou nám hezké zážitky a nové zkušenosti. 

 

Zita Wojnarová 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLue3xNY2cn1Ghf0V0MgoWVJUkms9P349F
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VKROČILI JSME DO 3. DESETILETÍ PROJEKTU "POUPÁTKO" 

15. 5. 2023  

Sotva dozněly poslední tóny písní naší soutěže a uzavřeli jsme její 21. ročník, přemýšlíme  
o tom, čím ji ozvláštnit v příštím roce, kdy nás čeká "velké Poupátko". O nápady není nouze, 
těžší je to se zajištěním kvalitních podmínek, aby soutěž "kvetla" nejen výkony zpěváků,  
ale také co do kvality. Jsme proto rádi, že máme stále kolem sebe věrné příznivce a partnery 
(viz obrázek níže), kteří neváhají podpořit náš projekt. Cítí stejně, jako my, organizátoři,  
že podporovat děti a mládež má cenu. Přehled všech našich podporovatelů najdete na této 
webové stránce. 
 

 

 

  
 
Všechny fotogalerie z akce najdete na této webové stránce. 
 
Přestože letošní ročník patřil pouze regionu Stonávka, podařilo se nám rozšířit řady zájemců 
– poprvé se na naši soutěž přijeli podívat také zástupci Základní školy Zázrivá ze Slovenska  
a my věříme, že se s jejich žáky vítáme brzy také na pódiu. 
 

Pěvecké soutěže se letos zúčastnilo 47 soutěžících ve věku od 6 do 15 let, výtvarné  
18, a to z 1.-5. ročníku ZŠ. 

 

 

https://www.zsstritez.cz/o-skole/partneri-skoly
https://www.zsstritez.cz/o-skole/partneri-skoly
https://www.zsstritez.cz/fotogalerie
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VÝSLEDKY PĚVECKÉ SOUTĚŽE 

Porota ve složení Alena Kostková, Darina Szymeczková a Michal Smolán rozhodla nakonec 
takto: 

 I. ktg. (MŠ) 

• 1. místo – Thea Hlávková, MŠ Komorní Lhotka 

 II. ktg. (1. roč. ZŠ) 

• 1. místo – Šarlota Tavačová, ZŠ Strečno 

III. ktg. (2. a 3. roč. ZŠ) 

• 1. místo – Tereza Kaletová, ZŠ Třanovice 
• 2. místo – Ema Verešová, ZŠ Strečno 
• 3. místo – Alena Gančarčíková, ZŠ Hnojník 

IV. ktg. (4. a 5. roč. ZŠ) 

• 1. místo – Noemi Kubiszová, ZŠ Střítež 
• 2. místo – Zuzana Hlawiczková, ZŠ Ropice 
• 3. místo – Ela Tomanková, PZŠ Ropice 

V. ktg. (6. a 7. roč. ZŠ) 

• 1. místo – Beata Chodura, PZŠ Hnojník 
• 2. místo – Jan Nowok, PZŠ Hnojník 
• 3. místo – Karolina Beneš, PZŠ Hnojník 

VI. ktg. (8. a 9. roč. ZŠ) 

• 1. místo – Adéla Cemerková, Gymnázium Český Těšín 
• 2. místo – Ema Vavříčková, ZŠ Hnojník 

CENA DIVÁKA 

• 1.-4. ktg. – Tea Vavříčková, ZŠ Střítež 
• 5.-6. ktg. – Ema Vavříčková, ZŠ Hnojník 

 

VÝSLEDKY VÝTVARNÉ SOUTĚŽE 

Porota ve složení Beata Martinková a Romana Dobšová vybrala jako nejlepší výtvarníky tyto 
žáky: 
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  I. ktg. (1.-3. roč. ZŠ) 

• 1. místo – Nikolas Kotek, ZŠ Komorní Lhotka 
• 2. místo – Matouš Staniek, ZŠ Komorní Lhotka 
• 3. místo – Kateřina Pechová, ZŠ Střítež 

 II. ktg. (4. a 5. roč. ZŠ) 

• 1. místo – Eliška Stanieková, ZŠ Komorní Lhotka 
• 2. místo – Eliška Blahutová, ZŠ Komorní Lhotka 
• 3. místo – Nela Santariusová, ZŠ Třanovice 

Nezbývá než poděkovat všem, kdo se na organizaci letošního ročníku Poupátka podíleli  
– zaměstnancům střítežské školy a maminkám za bezproblémový servis a pohoštění, porotě 
za trpělivost a spravedlivé hodnocení i skvělému technickému týmu - za zvuk LSaudio, kameru 
Romanu Guńkovi a projekci Kino Na Cestách. Bez nich by to dnes opravdu nešlo.  

Ale největší díky patří těm, kteří jste nám všední májový den vyplnili nevšedním zážitkem  
při poslechu krásných písní a potěšili oko originálními výtvory. Přejeme Vám, aby se Vám dařilo 
i nadále a aby Vás neodradil případný neúspěch, ale ať Vás spíš motivuje k dalšímu zlepšení. 
Byli jste všichni SKVĚLÍ!  
 

Za rok na stejném místě se těšíme na shledanou na "velkém" Poupátku! 

Ale ještě dříve budete mít možnost poslechnout si naše pěvecké talenty na akci Střítežské léto 
22. 7. 2023 na hřišti u parku ve Stříteži a také na již tradičním benefičním koncertu 
škol našeho regionu, který se koná v sobotu 25. listopadu 2023 v Evangelickém kostele  
v Komorní Lhotce. 

 

 
Dagmar Machálková 

https://www.facebook.com/LSaudioNL?__cft__%5B0%5D=AZXli6eY7GDsCp6FEYZ-mHjKsC_j1dhN4woy4w6Rm5Oa_CGhPm-66sKaJISSIx_L82NcD2-hkiRHccOKI06dS1-exhae3PGbuzMMZxGay-VdDkS6v3apNNB8hcfn1IQd1vfm8BHMr-DI-pwR7TFu0XX8-_UBoAr9mbfemGwhayGD2w&__tn__=-%5DK-R
https://www.facebook.com/kinonacestach?__cft__%5B0%5D=AZXli6eY7GDsCp6FEYZ-mHjKsC_j1dhN4woy4w6Rm5Oa_CGhPm-66sKaJISSIx_L82NcD2-hkiRHccOKI06dS1-exhae3PGbuzMMZxGay-VdDkS6v3apNNB8hcfn1IQd1vfm8BHMr-DI-pwR7TFu0XX8-_UBoAr9mbfemGwhayGD2w&__tn__=-%5DK-R
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PROJEKTOVÝ DEN "PILNÉ VČELKY" 

19. 5. 2023  

V tomto roce připadl Světový den včel na sobotu 20. května. Žáci naší školy jej však oslavili  
již o den dříve. V rámci celoročního projektu s názvem Mladí badatelé jsme se zaměřili 
především na rozvíjení čtenářské gramotnosti. 

 Akci jsme zahájili společným setkáním za poslechu znělky z pohádky Včelka Mája. Většina  
z nás se oblékla do žluté, někteří se pochlubili i tematickými ponožkami, tykadly 
a nejdokonaleji svůj outfit vyladila naše paní ředitelka v kostýmu včelí královny. 

Žáci se rozdělili do skupinek a vydali se pilně pracovat s informacemi. A že jich tedy bylo! 

Absolvovali jsme hodinovou besedu s panem včelařem Stanislavem Zielinou, který přivezl  
své včelky v prosklené vitríně, abychom se mohli z blízka, ale zároveň bezpečně, podívat,  
jak se to hemží ve včelím úlu, jaký rozdíl je mezi dělnicemi a královnou nebo jak vypadá plástev. 
Kromě včel a zajímavostí z jejich chovu nám pan včelař předvedl  
a vysvětlil význam a užití včelařských pomůcek a dovolil nám vyzkoušet i ochranné obleky.  
 

O tom, jak nám to v nich slušelo, se můžete přesvědčit na přiložených fotografiích. 
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V počítačové učebně na nás čekalo krátké video zabývající se problematikou první pomoci  
při bodnutí hmyzem a také robotická včelka. Malého žlutočerného robůtka Bee-bota,  
který na nás blikal očima a vydával legrační zvuky, se postupně žáci snažili naprogramovat  
tak, aby přejel hrací plochu, sesbíral nektar z květu, vyhnul se nástrahám a úspěšně dorazil  
do úlu. I přesto, že vypadá jako roztomilá hračka, nebylo jeho naprogramování  
až tak jednoduché, ale i tak práce s ním všechny moc bavila. 
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Hlavní pracovní náplň žáků představovalo samotné čtení. Rozdělili se do dvojic a střídavě četli 
texty věnující se, jak jinak, včelám. Tyto články byly vytvořeny v různých úrovních,  
podle ročníku a s ohledem na čtenářské dovednosti žáků. Při jejich louskání, odpovídání  
na otázky a hledání správných řešení měli k dispozici notebooky, encyklopedie i názorné 
pomůcky. Ve třídách to opravdu vypadalo jako ve včelím úlu, nikdo nezahálel a společnou pílí 
se členové jednotlivých skupin zasloužili o získání komponentů k vytvoření vlastních lapbooku 
(papírové skládanky s informacemi o včelách). Ti nejrychlejší na závěr vyluštili šifru, díky  
níž se podařilo otevřít kódovanou schránku s dopisem, který děti nasměroval k malé sladké 
tečce na závěr. Chtěla bych poděkovat všem, kteří se zúčastnili, jak v roli žáků, tak dospělých 
průvodců, za milou atmosféru a pěkně strávené páteční dopoledne. 

 

 

 

Šárka Kučerová 
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DIVADÉLKO "NOVÁ DOBRODRUŽSTVÍ VEVERKY ZRZEČKY" 

22. 5. 2023  

 

 

Loutkoherecké představení volně navazující na známou knihu bylo nejen vtipné, ale i poučné. 
Diváci se mohli zamyslet nad tím, že krást a lhát se nemá, jak se správně chovat v lese  
a že pro odpadky či dokonce černé skládky tam místo není. 

O tom, že se představení líbilo, svědčily roztomilé výbuchy smíchu, zejména z prvních  
řad, které obsadily děti z obou oddělení naší mateřské školy. Propracovanými slovními 
hříčkami a vybraným humorem si však herci získali i ty nejstarší žáky ze školy a úsměvy hrály 
na rtech také jejich paním učitelkám. 

 

 

Představení se uskutečnilo v sále kulturního domu a všem zúčastněným jej uhradilo naše SRPŠ. 
Dohromady 105 židlí nachystali a poté také uklidili pracovití a ochotní žáci nejvyšších ročníků 
a jejich paní učitelky. Všem moc děkujeme za krásný kulturní zážitek. 

Šárka Kučerová 
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PASOVÁNÍ ŽÁČKŮ 1. ROČNÍKU NA ČTENÁŘE 

2. 6. 2023  

Zdá se to jako včera, kdy jsme se s letošními prvňáčky učili první písmenka, slabiky a slova… 

 V květnu jsme se doučili celou abecedu a dnes už nám nic nestojí v cestě, abychom mohli 
louskat celé texty a přečíst si vše, co nás láká.  

Jak už se stalo milým zvykem, uspořádala pro nás naše paní knihovnice oslavu. S úsměvem  
nás vyhlížela už ze dveří místní knihovny a po uvítání spolu s dětmi zavolala paní královnu. 
Vznešená vládkyně obce Střítež v plášti a s korunou na hlavě pak dodala celé události  
na významu a vznešenosti. Každý prvňáček neohroženě předvedl svůj čtenářských  
um, dal svůj slib a v pokleku před královnou byl pasován na čtenáře. 

 

 

Celá fotogalerie z akce ke stažení zde. 

Kromě toho obdržely děti spoustu dárečků – záložky, pamětní list, přihlášku do knihovny, 
bonbóny, odznáček a krásnou knihu. Tu si společně, už jako ostřílení druháci, přečteme  
po prázdninách v hodinách literatury. 

Děkujeme paní knihovnici a paní starostce za podařenou akci a dárky. 

 

Šárka Kučerová, třídní učitelka 

https://photos.app.goo.gl/xhMrTjSAh6JexvFG9
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PROJEKTOVÉ DNY MIMO ŠKOLNÍ DRUŽINU 

29. 6. 2023  

První projektový den mimo školní družinu proběhl dne 12. května 2023 v Záchranné stanici  
v Bartošovicích. 

Dozvěděli jsme se, že toto zařízení slouží od roku 1983 jako nemocnice pro divoká zvířata. 
Ročně projde stanicí okolo 1700 fyzicky či jinak handicapovaných volně žijících živočichů,  
z toho je cca 80 % ptáků. 

Naše průvodkyně si pro nás připravila dvouhodinový program na téma “čtyři roční období”. 
První část přednášky se zabývala přírodou a živočichy v CHKO Poodří, zapojila děti do různých 
pokusů. Poté nám vyprávěla o záchranné stanici, například jak se starají o nalezená zvířata  
a jaké další ochranářské aktivity provozují. Svou prezentaci ukončila venkovní prohlídkou zvířat 
a ptáků. V areálu jsme viděli srnku, čápa bílého a čápa černého, veverky. Nejvíce se dětem 
líbila vydra, která žadonila potravu od průvodkyně. Z dravců se nejvíce líbil orel nalétávající  
na klec. 

Projektové odpoledne se nám moc líbilo a zůstanou nám hezký zážitek a nové zkušenosti. 
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Druhým projektovým dnem mimo školní družiny byl dne 28. 6. 2023 v Malém světě techniky 
v Ostravě. 

Tato jedinečná prohlídka nám odhalila tajemství celé řady technických vynálezů.  

S průvodcem si žáci povídali o historii techniky a řemesel, viděli různé stroje, tabule plné 
informací, exponáty, které si mohli osahat a vyzkoušet. K vidění byl např. parní stroj, tkalcovský 
stav a jiné vynálezy z oblasti strojírenství. Děti si samy zkoušely vyrobit elektřinu šlapáním  
na kole, obrábět kov, otestovat řízení automobilu na trenažéru a mohli si vlézt do útrob 
legendární ponorky a vesmírné rakety. Nejvíc nás zaujala dávná automobilová doprava  
a ponorka. 

Děkujeme za zážitek. 

 

  

  

Vychovatelky školní družiny 
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• Prezentace školy v tisku  

Hutník, 

30. 11. 

2022 

 

Stonávka, prosinec 2022 
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Stonávka, duben 2023 
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Stonávka červen 2023 
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Stonávka srpen 2023 
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2.32 Ze života mateřské školy 2022/2023 

 

Vzdělávací program mateřské školy 

Také v letošním školním roce jsme pokračovali v plnění ŠVP s názvem „Pohodová školka“, 

který jsme upravovali a přizpůsobovali aktuálním potřebám dětí. 

Jazykový rozvoj dětí a logopedická prevence, stejně jako rozvoj pohybových dovedností, 

zůstávají hlavním a dlouhodobým cílem naší mateřské školy. Také v letošním roce vnímáme 

velký nárůst dětí s logopedickými poruchami řeči, a proto i nadále spolupracujeme v této 

oblasti s odborníky PPP a klinickou logopedkou, která v naší mateřské škole provádí 

logopedickou depistáž a na základě jejich závěrů nabízí zákonným zástupcům pro jejich děti 

logopedickou péči. 

Provoz mateřské školy, personální obsazení 

Na začátku školního roku 2022/2023 došlo ke změnám v sestavě pedagogického 

personálu. Kdy se jedna učitelka vrátila po mateřské dovolené a jednotlivé dvojice pedagogů 

se promíchaly. 

K 30. 9. 2022 bylo zapsáno 44 dětí, z toho jedno dítě na individuální výuku. Během školního 

roku nastoupilo do II. třídy MŠ jedno dítě.  Třídy byly od letošního školního roku opět rozděleny 

homogenně. V I. třídě MŠ byly děti od 4 do 6 let a v II. třídě MŠ děti od 2 do 4 let. Do první 

třídy v září 2023 odešlo z MŠ 13 předškoláků, z toho dva do jiné základní školy. Jednomu dítěti 

předškolního věku byl udělen odklad povinné školní docházky. 

V letošním školním roce probíhaly zápisy k základnímu i předškolnímu vzdělávání opět  

za osobní přítomnosti dětí ve škole. A to od 4. 4. 2023 zápis k ZV a od 4. do 5. 5. 2023 zápis  

k PV.  

V letošním roce naše mateřská škola neměla prázdninový provoz. Zájemci se mohli přihlásit 

na prázdninový provoz do mateřské školy ve Smilovicích. Tuto možnost využilo 6 dětí. 

Ve školním roce 2022/2023 došlo ke dvěma školním úrazům dětí (rozbitá hlava a odřená 

brada). 

Naše Mateřská škola „Klubíčko“ má dle školského rejstříku aktualizovaného k 1. 6. 2021 

kapacitu 45 dětí. 

Ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo MŠ 44 dětí ve 2 třídách: 

● I. třída „Koťata“ (24 dětí + 1 individuální výuka) – hlavní budova školy                             

2 učitelky, 1 uklízečka 

● II. třída „Myšky“ (19 dětí) – odloučené pracoviště 

2 učitelky, 1 uklízečka                             

Provoz mateřské školy zůstal v letošním roce: 6:00 – 16:00 hod. 
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Úplata za předškolní vzdělávání činila v naší MŠ 350 Kč měsíčně. 

Vzdělávání dětí 

Ve výchovně vzdělávacím procesu úzce spolupracujeme s rodinou. Jde nám především  

o to, aby se děti cítily v mateřské škole spokojeně, aby byly respektovány jejich potřeby,  

aby veškeré aktivity přesahující rámec vzdělávacího procesu nebyly na úkor pohody 

 a klidného, nestresujícího prostředí. Vzdělávání dětí je také doplňováno prožitkovými 

událostmi, které obohacují jejich rozvoj. 

Důležitost vidíme ve spolupráci se zákonnými zástupci, základní školou, pracovníky školských 

poradenských zařízení, SRPŠ, knihovnou, logopedií a snaze podílet se na veřejném životě obce  

při různých akcích a vystoupeních pro veřejnost.  

 

Akce, spolupráce se zákonnými zástupci a jinými institucemi 

Nadále pokračovala spolupráce v oblasti výchovně vzdělávací a poradenské s PPP Třinec. 

Nově jsme navázali spolupráci s Logopedií Český Těšín s. r. o. 

Spolupráce se zákonnými zástupci spočívá v denní komunikaci, na rodičovských schůzkách, 

přednáškách, rodiče aktivně pomáhají dle potřeby MŠ na brigádách, při zajišťování akcí  

pro děti a veřejnost.  

Výborná je spolupráce se SRPŠ, třineckou i místní knihovnou, mysliveckým spolkem „Černá“ 

Střítež-Vělopolí a místními zahrádkáři. Všem patří naše poděkování za zpestření 

každodenního života MŠ organizováním akcí či kulturních zážitků pro děti.  

 

Přehled akcí ve školním roce 2022/2023 

ZÁŘÍ Výstava zahrádkářů 

ŘÍJEN Mobilní planetárium 

LISTOPAD Návštěva krmelce, nošení žaludů a kaštanů lesním zvířatům 

 Strašidlení v MŠ  

PROSINEC Mikulášská nadílka 

 Návštěva z knihovny 

 Vánoční besídka 

 Vánoční dílničky s rodiči  

 Předvánoční posezení s nadělováním dárků pro MŠ 

LEDEN Logopedická depistáž 
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ÚNOR Lyžařský výcvik – ZRUŠENO 

 Karneval 

BŘEZEN Návštěva představení Divadla Bajka v Českém Těšíně 

 Vynášení Morany 

 Začátek plaveckého výcviku 

DUBEN Zápisy do 1. třídy ZŠ 

 Školní kolo pěvecká soutěž Rozvíjej se, poupátko 

 Návštěva Třinecké knihovny 

 Výstava traktorů 

 Prohlídka pivovaru Radas 

 Den Země – úklid lesa 

KVĚTEN Zápisy dětí do MŠ  

 Besídka ke Dni matek  

 Rozvíjej se, poupátko  

 Projektový den mimo MŠ – Návštěva Kozí farmy Bludovice 

 Divadelní představení „Nová dobrodružství veverky Zrzečky“ 

ČERVEN Školní výlet (I. MŠ – Český Těšín) 

 Indiánská stezka (II. MŠ) 

 Kino – ke Dni dětí 

 Radovánky  

 Pasování předškoláků na školáky (bez přítomnosti rodičů) + odpolední 
program se spaním v MŠ (jen předškoláci) 

 3. ročník Výšlapu na Godulu – společná akce pro rodiče, děti a zaměstnance 
MŠ 

 

Materiální vybavení mateřské školy 

Vybavení jednotlivých tříd mateřské školy je pestré, děti mají dostatek pomůcek, hraček  

a stavebnic. 

Za úplatu za předškolní vzdělávání byl zakoupen především výtvarný materiál a didaktické 

pomůcky pro děti. 
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Jako věcný dar v hodnotě 20 000 Kč, který jsme získali od pořadatelů dětského bazárku,  

jsme obdrželi hračky, stavebnice a hry. Dar byl, jako již tradičně, věnován dětem pod vánoční 

stromeček. 

SRPŠ nám opět přispělo na dárky a tablo pro předškoláky na konec školního roku. Také  

nám hradilo autobus na pravidelný plavecký výcvik. Poprvé jsme absolvovali plavecký výcvik 

v plavecké škole v Třinci (dosud jsme využívali plavecký bazén v Českém Těšíně). 

  

Fotodokumentace mateřské školy  
 
Strašidlení v MŠ 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Podzim u Koťat 
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Návštěva krmelce 
 

 
 

Zimní radovánky 
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Karneval u Koťat 
 

 
 
Karneval u Myšek 
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Divadlo Bajka v Českém Těšíně 
 

 
 

Vynášení Morany 
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Úklid lesa ke Dni Země 
 

 

 
 
 
Výstava traktorů 
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Návštěva pivovaru Radas 
 

 
 
Den Matek 
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Projektový den mimo MŠ – Kozí farma 
 

 
 

Indiánská stezka u Myšek 
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Řádění v dešti 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výlet do Českého Těšína 
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Radovánky 
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Pasování 
předškoláků                   
na školáky 

 

 

Výlet s předškoláky 
do MiniZOO 
Vendryně 
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3. ročník výšlapu na Godulu 

 

 

Bc. Zuzana Sabelová, DiS., vedoucí učitelka MŠ 

2.33 Ze života školní družiny 2022/2023 

 

Školní vzdělávací program 

Žáci se v ŠD vzdělávají podle Školního vzdělávacího programu pro zájmové vzdělávání 

“Kamarádi s úsměvem”, který vyšel v platnost 1. 3. 2013. Hlavním cílem je snaha vytvořit 

žákům takové prostředí, ve kterém se budou cítit spokojeně, bezpečně a jistě. 

 

Provoz a organizace ŠD 

Provoz ranní družiny byl od 6:15 do 7:42 hodin, odpolední od 11:40 do 16:55 hod.  

Úplata za zájmové vzdělávání v ranní družině činila 50 Kč měsíčně, za celodenní docházku 

žáků (tj. ranní a odpolední dohromady) stejně jako za odpolední platili zákonní zástupci  

150 Kč měsíčně. 

Ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo školní družinu 40 žáků ve dvou odděleních. Činnost 

probíhala v kmenových třídách a v učebně v půdních prostorách s využitím tělocvičny, hřiště 

nebo školní zahrady. 

 

Aktivity v ŠD 

V letošním školním roce jsme více propojili spolupráci obou oddělení školní družiny. 

V činnostech jsme se zaměřili na sport, který je obsažen v běžném režimu, ale byl zahrnut  

i do týdenních témat. 
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V průběhu 1-2 týdnů probíhaly společné akce obou oddělení ŠD. V průběhu týdne  

v jednotlivých odděleních děti připravovaly své výrobky, výkresy, referáty nebo básně, 

věnovali jsme se také hudebním a sportovním aktivitám. Týdenní témata byla pak zakončena 

společnou prezentací, u které byl dán prostor pro podporu samostatnosti, kreativity  

a sebevyjádření, stejně jako pro rozvoj individuálních schopností žáků.  Společné setkání  

pak bylo zakončeno žáky oblíbenými pohybovými hrami. Pravidelné páteční vycházky byly 

rovněž věnovány danému týdennímu tématu.  

Škola se zapojila do projektu „ŠABLONY_OP_JAK_STŘÍTEŽ_2022“, ze kterého jsme čerpali 

finanční prostředky na realizaci projektových dnů mimo ŠD, např. do záchranná stanice  

v Bartošovicích a do Malého světa techniky v Ostravě. V příštím školním roce jsou v plánu další 

dva projektové dny, a to do Archeoparku Podobora v Chotěbuzi nebo ZOO Ostrava. 

Nezapomínali jsme ani na motivaci ke čtení v pravidelných čtenářských chvilkách, většinou  

při relaxačních chvilkách na začátku družiny.   

 

Úspěšné akce ŠD 

 

● Drakiáda trochu jinak (výroba létajícího draka nebo jako pohádková postava, 

tematická sportovní aktivity, píseň) 

● Den stromů (stanoviště s úkoly, kresba, píseň, sportovní aktivity, sázení jabloně) 

● Jsem kosmonaut (kresba, sportovní aktivity) 

● Jízda na bílém koni (legenda. kresba, překážková dráha a slalom s maketou koně,  

píseň) 

● Můj nejmilejší dárek  

●  Netradiční zimní olympiáda (oblíbený sport, paralympijské sportovní disciplíny) 

● Divadélko pro druhé oddělení 

● Kniha je můj kamarád (čtení ze svých knih a vyprávění o knize, oblíbená pohádková 

postava) 

●  Den Země (význam třídění odpadu, úklid odpadků kolem školy, sportovní disciplíny) 

●  Jak být správných chodcem a cyklistou (oblíbený dopravní prostředek, pravidla 

silničního provozu, dopravní značky) 

●  Můj domácí mazlíček (popis, kresba, fotografie, sportovní disciplíny) 

●  Diskotéka ve zvířecích kostýmech (tancování a soutěže) 

 

Plány na příští školní rok 
 

U příležitosti oslav 95. výročí školy se zaměříme na řemesla a povolání dříve a dnes. 
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Z archivu fotodokumentace školní družiny 

 

Drakiáda trochu jinak 
 

 
 

Sázení jablůňky ke Dni stromů 
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Martinská jízda na bílém koni 
 

 
 

Soutěže ke Dni země 
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Projektový den v záchranné stanici Bartošovice 
 

 

Rozlučka školní družiny s páťáky 
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2.34 Hodnocení provozu školní jídelny 2022/2023 

 

Provoz školní jídelny 

Cena stravy pro žáky je určená výší finančního normativu na nákup potravin. Náklady  

na věcnou a mzdovou režii pro žáky dotuje zřizovatel a stát. 

Školní jídelna při ZŠ a MŠ Střítež vykonává hlavní činnost (zajištění stravování pro žáky  

a zaměstnance školy) a doplňkovou činnost (přípravu jídel pro cizí strávníky), při které se řídí 

zejména ustanovením § 119 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném vzdělávání (školský zákon) a příslušnými prováděcími předpisy. Strava se připravuje 

v souladu s vyhláškou č. 107/2005 Sb., o školním stravování. Při přípravě stravy se musí 

dodržovat pestrost jídelního lístku, výživové a hmotnostní normy a také finanční limit na nákup 

potravin. Jídelna zajišťuje odnos stravy na odloučené pracoviště do II. třídy MŠ. 

Školní jídelna podává informace o alergenech v potravinách a v pokrmech na jídelníčcích. 

Přítomnost alergenu v pokrmu a nápoji na jídelním lístku je označena číslem stanoveným  

na seznamu alergenů. Seznam alergenů je zveřejněn v jídelně. Platba stravného se provádí 

bezhotovostně, inkasním způsobem. Veškeré informace o provozním řádu ŠJ, cenách 

stravného, jídelních lístcích, kontaktech jsou dostupné na webových stránkách 

www.zsstritez.cz. Odhlašování obědu se provádí přes systém Edookit. 

Počet stravovaných v roce 2022/2023: 43 dětí MŠ, 49 žáků ZŠ, 23 zaměstnanců a cizích 

strávníků. V tomto školním roce bylo uvařeno a vydáno 18 061 obědů, 6 166 přesnídávek  

a 5 733 svačin.   

Naším cílem je „spokojený strávník“. Dbáme také na to, aby způsob přípravy jídel  

byl hospodárný a šetrný vůči našemu životnímu prostředí, a proto hledáme další cesty,  

jak stále zlepšovat naše služby. 

Školní jídelna zaměstnává 2 kuchařky na plný úvazek, 2 pracovnice provozu ŠJ a výdej svačinek 

a výdej na odloučeném pracovišti s celkovým úvazkem 0,45 a vedoucí školní jídelny  

s úvazkem 0,6.  

Zaměstnanci kuchyně a pracovnice provozu ŠJ se pravidelně účastní provozních porad  

a školení BOZP a PO. Každý rok absolvují odborný seminář Hygienické minimum. Kolektiv 

školní jídelny je odborně způsobilý. 

V minulých letech prošla kuchyň částečnou úpravou prostředí, byla dovybavena moderními 

spotřebiči. Vybavení školní jídelny prochází postupnou obnovou, v tomto školním roce byla 

zakoupena mrazící skříň na 321 l a tzv. kutr na krájení a strouhání potravin. 

V průběhu školního roku probíhaly revize, opravy strojů a zařízení, malování provozních 

prostor kuchyně i školní jídelny v hlavní budově školy a další nutné činnosti  

k zajištění provozu. Školní jídelna se již několik let potýká s problémem vysoké vlhkosti  

http://www.zsstritez.cz/
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ve všech prostorách provozu. O prázdninách zřizovatel provedl odvodnění a instalaci 

automatického čerpadla s cílem řešení dlouhodobé vlhkosti suterénních prostor. Věříme,  

že bude toto řešení úspěšné a dojde k postupnému vysušení stěn a podlah. Se zřizovatelem  

je v jednání také rekonstrukce školní kuchyně (modernizace vybavení i prostorově výhodnější 

uspořádání), jejíž podmínkou je právě zmíněné odstranění vlhkosti suterénu. Tato vylepšení 

jistě přispějí ke zkvalitnění péče o strávníky. 

Vaří se zde dle norem školního stravování, využívají se také receptury získané  

z jiných zdrojů či se tvoří receptury vlastní. Zařazujeme neobvyklé druhy luštěnin a příloh. 

Jídelníček se tvoří s využitím 138 druhů pomazánek, 130 druhů polévek a 262 druhů hlavního 

jídla. Snažíme se, aby byla strava pestrá a jídelníček tvořen tak, aby vyhovoval jak kvalitou,  

tak zajímavou nabídkou pro strávníky, za což jsme byli dříve oceněni udělením certifikátu 

“Vaříme netradičně”, „Přírodní cestou“ za používání speciálního koření pro děti s 0 % přidané 

soli bez éček vyrobených v České republice bez přidaného glutamátu sodného a koncentrátů 

seft drinks s 0 % přidaného cukru bez éček, konzervantů a barviv.  

 
 

Naší školní jídelně záleží na zdraví dětí. Patříme mezi ta školská zařízení, která jsou vstřícná 

zajistit vaření i pro děti se stravovacími výjimkami a dietami. Také dbáme na pravidelnou 

konzumaci čerstvého ovoce a zeleniny. Řídíme se doporučenými výživovými normami potravin 

pro děti ve věkové kategorii 3-6 let. V období předškolního věku je kladen důraz na stravování 
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dítěte a školní stravování se stává jednou z významných komponentů výživové spotřeby. 

Sledujeme spotřebu množství komodit (maso, ryby, mléko, mléčné výrobky, tuky,  

cukr, zeleninu, ovoce, brambory a luštěniny) – procentuální vyjádření hodnotíme  

v tzv. spotřebním koši. sledujeme nové trendy a změny v legislativě – velkou pomocí v této 

oblasti je webový portál Jídelny.cz. 

Vedení skladu, evidence strávníků, měsíční uzávěrky a také výše zmíněný spotřební  

koš jsou evidovány a plně zpracovány pomocí počítačového systému firmy Ulrich, přihlášky  

a odhlášky obědů jsou prováděny prostřednictvím školního informačního systému EDOOKIT. 

Nabízíme také možnost odebírání obědů cizím strávníkům – zájemcům z řad občanů. Jídelna 

zajišťuje rovněž odnos stravy na odloučené pracoviště mateřské školy. 

Úzce spolupracujeme s pedagogy, snažíme se je podporovat v jejich práci s dětmi na téma 

zdravý životní styl nebo jim být nápomocni při dalších školních projektech. Tradicí se již stala 

zahradní párty organizovaná ŠJ a pedagogy u příležitosti oslav Dne dětí. 
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Anna Kacířová, vedoucí školní jídelny 
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2.35 Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI 21. 3. – 23. 3. 2023 
 

Ve dnech 21. 3. – 23. 3. 2023 provedla ČŠI v ZŠ a MŠ Střítež, okres Frýdek-Místek, příspěvkové 

organizaci Inspekční činnost na místě. 

Předmět inspekční činnosti: 

 

• Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb.,  

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon), ve znění pozdějších předpisů.  

• Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle příslušných 

školních vzdělávacích programů.  

• Zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávacích programů pro základní, 

předškolní a zájmové vzdělávání.  

 

Inspekční zpráva ČŠI ke stažení 

Protokol o kontrole ČŠI ke stažení 

 

S oběma dokumenty byli seznámeni všichni zaměstnanci školy na nejbližší pedagogické radě  

a provozní poradě; přijatá opatření byla naplňována bezprostředně poté a jejich náprava byla 

předmětem kontroly vedoucích rpacovníků školy ve stávajícím školním roce a budou 

sledována také v dalším školním roce. Oba dokumenty byly zaslány rovněž zřizovateli školy  

a Školské radě při ZŠ Střítež.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1TqGQ4yMb_p2bORyGqz-s0QjYi0LjtJYD/view?usp=sharing
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3. Finanční část  

3.1      Zpráva o hospodaření za rok 2022 

Hospodaření příspěvkové organizace za rok 2022 skončilo ziskem ve výši 163 296,69 Kč,  

z toho v hlavní činnosti ve výši 151 447,79 Kč a v doplňkové činnosti ve výši 11 848,90 Kč. 

Výsledek hospodaření je ovlivněn odúčtováním nekrytého investičního fondu ve výši 

163 296,69 Kč a zároveň proúčtováním časového rozlišení investičních transferů,  

takže v rámci hlavní činnosti není finančně krytý. Odpisy majetku se oproti loňskému roku,  

kdy činily 291 262 Kč, zvýšily na 379 358 Kč. 

V roce 2022 byl realizován 20. ročník mezinárodního hudebního a výtvarného projektu 

„Rozvíjej se, poupátko“ organizovaný pro 3 regiony (Třinecko, Jablunkovsko a Stonávka), jehož 

součástí byl i benefiční koncert. Na tuto akci byly vynaloženy prostředky v celkové výši 

175 676,72 Kč. Na pronájem místnosti zaslalo Statutární město Třinec dotaci ve výši 8 860 Kč, 

dále byly použity dary ve výši 80 532,72 Kč, na dohody byly použity prostředky státního 

rozpočtu ve výši 21 200 Kč a ostatní náklady byly pokryty vlastními prostředky,  

tedy příspěvkem na provoz a úplatou za vzdělání. 

Škola se zapojila do projektu O2 Chytrá škola pořádaným Nadací O2 s tématem „bezpečně na 

vlnách netu ubraň se kybersvětu“. V rámci tohoto projektu škola obdržela částku 70 000 Kč.  

Organizace byla zapojena do projektu OPVVV „ŠABLONY III STŘÍTEŽ 2020_2021“,  

na který v roce 2020 obdržela zálohový transfer ve výši 562 367,00 Kč, v roce 2022 tento 

projekt již ukončila a dočerpala částku 106 880 Kč. 

Dále se zapojila do projektu „ŠABLONY OP JAK STŘÍTEŽ 2022“, který bude realizován v letech 

2022–2024 a na který obdržela prostředky ve výši 1 068 626 Kč, z nichž v roce 2022 vyčerpala 

částku 21 826 Kč. 

V roce 2021 škola realizovala 2 projekty - „Rozkvetlá škola ZŠ Střítež“ a „Rozkvetlá škola MŠ 

Střítež“, které hradila z úvěru. Ve stejném roce obdržela dotaci pouze na projekt „Rozkvetlá 

škola MŠ Střítež“. V roce 2022 obdržela dodatečně dotaci na projekt „Rozkvetlá škola  

ZŠ Střítež“ a zároveň splatila úvěr poskytnutý na tyto projekty.  

Na pořízení investice „svahová skluzavka“ získala škola dar ve výši 20 000 Kč. Celková cena 

skluzavky činila 55 570 Kč. Kromě této investice použila organizace fond investic na pokrytí 

oprav (včetně malování většiny prostor hlavní budovy školy), a to ve výši 319 165,55 Kč. 
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V průběhu roku škola obdržela od tří dárců věcné dary ve výši 14 268 Kč, dále účelové finanční 

dary ve výši 49 000 Kč a neúčelové finanční dary ve výši 18 500 Kč. Kromě toho obdržela 

bezúplatně antigenní testy v hodnotě 7 093,25 Kč. 

Obec Střítež poskytla organizaci v roce 2022 příspěvek na provoz v celkové výši  

1 400 000,00 Kč. Ze státního rozpočtu prostřednictvím Krajského úřadu Moravskoslezského 

kraje škola obdržela dotaci na přímé náklady na vzdělávání ve výši 12 112 975,00 Kč. Dále 

ze státního rozpočtu obdržela prostředky z Národního plánu obnovy na doučování, rozvoj 

informativního myšlení dětí a pořízení digitálních technologií. V rámci těchto projektů 

obdržela celkovou částku 144 150 Kč. 

Kromě výše uvedených zdrojů financování byly použity v roce 2022 vlastní příjmy  

ve výši 865 232,00 Kč. Tyto příjmy byly tvořeny především příjmy za stravné žáků, 

zaměstnanců, úplatou za předškolní vzdělávání a úplatou za zájmové vzdělávání, z prodeje 

interaktivní tabule, zapojením prostředků FKSP na pořízení vybavení na zlepšení pracovních 

podmínek zaměstnanců. 

Organizace má doplňkovou činnost, ve které účtuje o pronájmech prostor a stravování cizích 

strávníků. V roce 2022 činily příjmy z pronájmů nebytových prostor 21 475 Kč a příjmy  

ze stravování cizích strávníků 72 510 Kč.  

Rozpis čerpání a zdrojů financování je uveden v příloze. 

Ve Stříteži 23. 2. 2023 

Zpracovala: Ing. Marie Turoňová, účetní     Schválila: Mgr. Dagmar Machálková, ředitelka školy  

3.2 Rozpočet na rok 2023 a střednědobý výhled 2024-2025                                                                 
 

Rozpočet na rok 2023 
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Střednědobý výhled 2024-2025 
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4. Plán činnosti školy ve školním roce 2023/2024 
1. Při výchovně vzdělávací činnosti školy chceme v novém školním roce 2023/2024: 

● Pokračovat ve vzdělávání podle nového ŠVP ZV „Poznáním a vzděláním k otevřené 

budoucnosti“ platného od 1. 9. 2022 a prověřit jeho cíle v praxi;  

● pokračovat v činnosti školního poradenského pracoviště s cílem poskytovat poradenskou 

pomoc zákonným zástupcům, žákům i pedagogům školy, zejména v prevenci rizikového 

chování a v individuálním přístupu k potřebám žáků a s ohledem na potřeby společného 

vzdělávání v součinnosti s novelou vyhlášky o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami a žáků nadaných (Vyhláška č. 27/2016 Sb. ve znění platném od roku 2020); 

● k žákům přistupovat diferencovaně, respektovat jejich individualitu – zkvalitnit péči   

o talentované žáky, nadále zajišťovat odbornou péči o žáky se SVP; 
 

● posílit prevenci školní neúspěšnosti, včasnou diagnostiku poruch učení, logopedickou péči, 

etickou výchovu a zdravé klima ve třídách, ve škole (depistáže školní zralosti, depistáže 

logopedické apod.); 
 

● organizováním projektů zaměřených na prevenci sociálně-patologických jevů, požární 

ochranu a bezpečnost silničního provozu budovat v dětech zodpovědnost za své zdraví; 

● DVPP zaměřit na posílení odbornosti pedagogů, např. v podobě specializační studia 

(výchovný poradce, koordinátor EVVO), v oblasti vzdělávání žáků se speciálními 

vzdělávacími potřebami včetně žák nadaných, pedagogů MŠ v oblasti logopedické 

prevence; v souladu s potřebami modernizace ICT struktury nadále pokračovat  

ve vzdělávání pedagogů ZŠ, MŠ i ŠD v oblasti používání nových informačních technologií  

a v jejich zavádění do výchovně vzdělávacího procesu při praktickém využití možností nové 

multimediální učebny, zaměřit se na rozvoj informatického myšlení a základy 

programování, stejně jako posílit jazykové kompetence a dovednosti žáků v oblasti 

digitálních technologií, jejich logické myšlení, zvýšit zájem o ochranu přírody při naplnění 

projektů „Rozkvetlá škola ZŠ Střítež“ a „Rozkvetlá škola MŠ Střítež“ (více viz kapitola  

2.19 Projekt „Rozkvetlá škola“). 

● s pomocí práce školního asistenta a speciálních pedagogů nadále poskytovat kvalitní péči 

o žáky se SVP v podobě odborné pomoci zákonným zástupcům a učitelům  

2. V rámci péče o tělesnou a duševní hygienu dětí a pro rozvoj jejich nadání máme  

v plánu: 

● V rámci tělesné výchovy se inspirovat projektem Sazka olympijský víceboj a rozvíjet 

sportovní všestrannost a motivovat k zájmu o posilování fyzické kondice (vytvořit 

Sportovní deníky pro každého žáka a motivovat ke zlepšení sportovních dovedností 

Rozkvetlá_škola#_Projekt_
about:blank
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měřením výkonů v průběhu celého roku), navázat na příklady dobré praxe z minulého 

školního roku a využívat co nejvíce přírodní zahradu v okolí školy, zařazovat v co největší 

míře pobyt venku, relaxační aktivity, výuku v přírodě, využít k tomu i náplň činnosti školní 

družiny; 

● nadále podporovat rukodělné aktivity jako reakci na stále se zhoršující manuální zručnost 

a soběstačnost dětí v každodenním životě zavedením péče tříd o koutek školní zahrady 

(v rámci předmětu praktické činnosti); 

● pokračovat v organizování školních i mimoškolních aktivit (zájmových kroužků)  

pro žáky ZŠ a děti MŠ (pohybových, rukodělných, hudebních, jazykových apod.);  

● pokračovat ve využití prostor multimediální učebny na půdě školy veřejností formou 

provozu zájmové a vzdělávací činnosti pro zájemce (praktická angličtina, počítačová 

gramotnost), navázat na úspěšný projekt O2 Chytrá škola „Bezpečně na vlnách netu ubraň 

se kybersvětu“ a zařazovat prvky vzájemného učení formou peer-to-peeru, např. při výuce 

bezpečného využití internetu a základů robotiky (žáci 4. a 5. ročníku pravidelně budou 

předávat své nabyté znalosti v hodinách Informatiky v této oblasti mladším spolužákům). 

3. Pro rozvoj moderních výukových metod pokračovat v projektu „Putování s Pepíkem  

po Mikroregionu obcí povodí Stonávky“, propojit výuku napříč předměty a navázat  

na dříve realizovaný projekt „Mladí badatelé“, přičemž každá třída zorganizuje pro ostatní 

zábavný a poučný projektový den, tentokrát na téma „95 let školy aneb objevování 

minulosti a kouzla umění a řemesel“; žáci budou mít možnost poznat historii školy  

i regionu, seznámit se s kulturními památkami a místními kulturními hodnotami, stejně 

jako poznat význam řemesel dříve a dnes. Bude jim dán prostor k prezentaci nově nabytých 

znalostí a dovedností, čímž posílí také své komunikační schopnosti; důležitým posláním 

těchto aktivit je také budování dobrých vztahů v kolektivu, sebepoznání a etiketa.  

4. Pro naplnění opatření doporučených ČŠI: 

● DVPP pedagogických zaměstnanců (ZŠ i MŠ) zaměřit na: zážitkovou a badatelskou 

pedagogiku, metody práce (individualizace a diferenciace výuky, kooperace ve výuce, 

plánování, struktura vyučovací hodiny), čtenářskou gramotnost a kritické myšlení, nejen  

v jazykových předmětech, ale i ostatních s využitím nejen učebnicových zdrojů; 

● prvky diferenciace, hledání alternativních řešení a efektivní zpětnou vazbu soustavně 

zařazovat do vyučovacích hodin, zvýšit četnost zařazování problémových úloh  

a badatelských výzkumů, dbát na zefektivnění práce s dětmi a žáky zvýšeným individuálním 

přístupem, nechat dětem a žákům více prostoru k objevování, seberealizaci  

a samostatnosti; 

● sdílet dobrou praxi v rámci škol regionu, např. v rámci metodických setkání učitelů  

(v současné době probíhá v HV v rámci projektu Rozvíjej se, poupátko; rozšířit také 

 na hlavní předměty); 
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● navázat spolupráci s ostatními školami regionu při hodnocení výsledků vzdělávání žáků 

(vytvořit jednotné pololetní prověrky pro ČJ a M ve 3. a 5. ročníku s ověřením výstupů 

 v I. a II. období); porovnat výsledky a následně využít pro plánování dalšího rozvoje 

kompetencí žáků. 

5. Pro podporu a posílení spolupráce s veřejností chceme: 

● pokračovat v otevřenosti školy pořádáním společných akcí, hledat aktivity  

pro posílení mezigenerační vztahů formou tematických setkání s místními seniory  

(např. babiččina bylinková zahrádka, den otevřených dveří, společné aktivity na školní 

zahradě atp.); finanční oporou k uvedeným aktivitám bude především projekt 

„ŠABLONY_OP_JAK_STŘÍTEŽ_2022“, ze kterého plánujeme realizaci zajímavých 

projektových dnů pro žáky v MŠ, ZŠ i ŠD s cílem zatraktivnění a inovace výuky, personální 

podporu v podobě školního asistenta a aktivity podporující spolupráci školy se zákonnými 

zástupci a veřejností; 

● nadále propagovat práci školy v tisku, v místních novinách a dalších médiích,  

mezi rodičovskou veřejností. 

6. Ve spolupráci se zřizovatelem plánujeme zajistit lepší podmínky školní kuchyně, dokončit 

rekonstrukci vnitřních prostor školní budovy (elektroinstalace, odpadový systém, 

podlahy, tělocvična), a to dle možností zřizovatele a vyhlášených dotačních programů. 

7. Při realizaci modernizace ICT infrastruktury vycházející z potřeb moderní školy plně využít 

nově vybudované multimediální učebny a systém zavedených cloudových služeb i všech 

užitečných aplikací Google Workspace, jak při výuce žáků, tak při další pedagogické práci. 

Využít dovedností získaných při distanční výuce a nadále vytvářet vlastní portfolium 

digitálních učebních materiálů napříč předměty (pracovní listy, prezentace, testy apod.) 

k využití v rámci školy či prostřednictvím webových stránek sdílet s dalšími zájemci. 

8. Při tvorbě nových vizí je potřeba brát zřetel na finanční limity školy a hledat možnosti 

zapojení školy do dotačních programů MŠMT a evropských fondů podporujících vzdělávací 

systém.  

 

Zpracovala dne 31. 8. 2023                                                                                                                                  

Mgr. Dagmar Machálková, ředitelka školy 

 

Schváleno Školskou radou při ZŠ a MŠ Střítež dne 31. 8. 2023.                                                                    

Za Školskou radu                                                                        podpis:  

Předáno zřizovateli dne  

Za zřizovatele                                                                               podpis: 
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5. Použité zkratky 
 

DDM Dům dětí a mládeže 

EVVO Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta 

ICT Informační a komunikační technologie (z anglického Information  

and Communication Technologies) 

IS Informační systém 

IROP Integrovaný regionální operační program 

IVP Individuální vzdělávací program 

MŠMT Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 

MS kraj, MSK Moravskoslezský kraj 

ONIV Ostatní neinvestiční výdaje 

ORP Obec s rozšířenou působností 

OS Občanské sdružení 

PI Pedagogická intervence 

PlPP Plán pedagogické podpory 

PSPP Předmět speciálně pedagogické péče 

PPP Pedagogicko-psychologická poradna 

RVP PV Rámcový vzdělávací program předškolního vzdělávání 

RVP ZV Rámcový vzdělávací program základního vzdělávání 

SPC Speciálně pedagogické centrum 

SVP Speciální vzdělávací potřeby 

ŠVP Školní vzdělávací program 

TŽ Třinecké železárny, a. s. 

ZO ČMOS Základní organizace Českomoravského odborového svazu 

ZUŠ Základní umělecká škola 

 


